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	СЕГОДНЯ   В  НОМЕРЕ:

	
Информация для налогоплательщиков





Уважаемые налогоплательщики!
[bookmark: __DdeLink__26_1409136442]В соответствии с Федеральным законом от 23.11.2015 года №320-ФЗ налоги: на имущество физических лиц, земельный и транспортный, исчисленные   за 2017 год, должны  быть уплачены до 03 декабря 2018 года.
Уплата налогов осуществляется на основании направленного налоговым органом налогового уведомления и платежных документов или в электронном виде через онлайн-сервис «Личный кабинет налогоплательщика физического лица».
С июня 2016 года вступил в силу Федеральный закон от 01.05.2016 № 130-ФЗ, который устанавливает новый порядок получения физическими лицами документов от налоговых органов, а также передачи сведений в налоговые органы.
В соответствии с этими изменениями физические лица, получившие доступ к «Личному кабинету налогоплательщика», получают документы от налогового органа в электронной форме через сервис ФНС России. На бумажном носителе по почте такие документы направляться не будут.
Пользователям «Личного кабинета», пожелавшим получать налоговое уведомление на бумажном носителе, необходимо будет направить уведомление об этом в любой налоговый орган.
Уведомление о необходимости получения документов на бумажном носителе необходимо сформировать и направить в электронном виде из закладки «Профиль» онлайн-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».
Напоминаем, что своевременная уплата налогов - конституционная обязанность каждого налогоплательщика!
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