
28 сентября 2017 года на базе ФГБОУ ВО «Костромской государственный университет» состоялся финал регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России». 
Организаторами конкурса выступили комитет по делам молодежи Костромской области, областное государственное бюджетное учреждение «Молодежный центр «Кострома». Партнером конкурса является ФГБОУ ВО «Костромской государственный университет».

В финале конкурса встретились 22 участника из Галичского района, Костромы, Шарьи, Костромского, Островского, Красносельского, Буйского муниципальных районов, муниципального района город Нея и Нейский район, которые презентовали свои лучшие добровольческие проекты и боролись за звание победителя. Галичский район представлял проект добровольческой деятельности «Активатор Добра». Проект курировался МКУ «Центром поддержки молодёжных инициатив» Галичского муниципального района.

Несмотря на серьёзную конкуренцию, по итогам конкурса в номинации «Социальное волонтёрство» проект был отмечен дипломом 3 степени.

Поздравляем с заслуженной победой и желаем  дальнейших успехов в развитии добровольчества в Галичском районе!

