О результатах совместных проверок Управления Россельхознадзора  с органами прокуратуры по исполнению  законодательства, регулирующего оборот продовольственных товаров в Костромской области


В октябре текущего года сотрудники Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской области приняли участие в проверках, проводимых органами прокуратуры с целью выявления продукции «санкционного» перечня в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 30.11.2015 г № 1296 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 ноября 2015 г № 583», Постановлением Правительства РФ от 07.08.2014 г № 778 «О мерах по реализации Указа Президента РФ от 06.08.2014 г № 560 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности РФ». 
Контрольно – надзорные мероприятия проводились в торговых точках города Костромы и Костромской области. Всего было проконтролировано порядка 20 торговых точек.


В ходе проверок выявлены нарушения ст. 3, 5 Федерального закона от 02.01.2000г. № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов» - на упаковках  ряда круп отсутствовала маркировка, т.е. не представлена полная и достоверная информация о качестве и безопасности пищевых продуктов. 


Кроме того, продавцы продуктов немедленно не извещали федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в области карантина растений (отдел фитосанитарного надзора и качества зерна Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям) о доставке подкарантинной продукции на территорию Костромской области, что является нарушением п. 2 ч. 1 ст. 32 Федерального закона от 21.07.2014г. № 206-ФЗ «О карантине растений».

По выявленным нарушениям в отношении должностных лиц и индивидуальных предпринимателей возбуждены административные дела по ст. 10.3, ст. 7.18 КоАП РФ.

В ходе проверок продуктов «санкционного» перечня не обнаружено. 
