[bookmark: _GoBack]О проведении публичных обсуждений реформы контрольно-надзорной деятельности Управлением Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям за 2017 год

О проведении публичных обсуждений реформы контрольно-надзорной деятельности,правоприменительной практики и риск-ориентированного подхода при осуществлении деятельности органа государственного контроля (надзора)в 2017-2025 годахУправлением Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям за 2017 год.
Мероприятия состоятся:
– 7 декабря 2017 года в 10-00 часов в ФГБОУ ВО Костромской государственной сельскохозяйственной академии, расположенной по адресу:
Костромская область, Костромской район, поселок Караваево, Учебный городок, 34.
– 14 декабря 2017 в 10-00 в ФГБОУ ВО «Ивановская государственная сельскохозяйственная академия по адресу: г. Иваново, ул. Советская, д.45.
Доклады по теме Руководителя Управления, начальников отделов размещены на официальном сайте Управления в разделе «Приемная» подраздела «Публичные обсуждения» ирасположены по адресу: http://rsn-ki.ru/pr/pub/index.aspx.
Вопросы (обращения) по докладам, а  также замечания и комментарии  просим направлять в разделе «Приемная» подраздела «Электронная приемная» официального сайта Управления  или сообщить на электронную почту Управления rsn.kostroma@mail.ru, которые затем будут размещены в разделе «Приемная» подразделе «Публичные обсуждения». 
Приглашаем Вас принять участие.
Информацию об участниках мероприятий просим сообщить до 27 ноября по телефонам (4942)45-01-61 или(4942) 37-01-31. При себе иметь документ, удостоверяющий личность, либо служебное удостоверение.

