«Результаты совместных проверок Управления Россельхознадзора и органов Прокуратуры по исполнению ветеринарного законодательства в Костромской области»

Государственными инспекторами Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям в сентябре и октябре 2017 года был проведен ряд выездных проверок совместно с прокуратурой города Костромы и Волгореченска, Костромского, Красносельского, Нерехтского, Судиславского, Парфеньевского, Буйского районов Костромской области.


Контрольно – надзорными мероприятиями были охвачены предприятия оптовой и розничной торговли, предприятия общественного питания и сельскохозяйственные предприятия области.


Основные нарушения, выявленные в ходе проверок предприятий оптовой и розничной торговли:

- хранение и реализация продукции животного происхождения без ветеринарных сопроводительных документов;

- хранение и реализация продукции животного происхождения без маркировочных этикеток с указанием необходимой информации о продукте, без указания даты вскрытия вакуумной упаковки на продукте;

- хранение и реализация продукции животного происхождения, подлежащей обязательному подтверждению соответствия, без указания в сопроводительной документации сведений о сертификате соответствия или декларации о соответствии;

- хранение и реализация продукции животного происхождения с истекшим сроком годности.


В отношении предприятий оптовой и розничной торговли возбуждено 24 административных дела по ч. 1 ст. 14.43 и ст. 14.45 КоАП РФ, наложено штрафов на сумму 148 тысяч рублей. Восемь дел об административном правонарушении находятся на рассмотрении.


На предприятиях общественного питания выявлены нарушения по ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ - хранение и использование в пищу людям продукции животного происхождения без ветеринарных сопроводительных документов. Возбуждено дело об административном правонарушении, вынесен штраф в сумме 3 тысячи рублей.


В ходе проверок сельскохозяйственных предприятий выявлены нарушения обязательных требований хранения отходов животноводства (навоза), и  оборудования убойных пунктов.


В отношении сельскохозяйственных предприятий возбуждено 11 административных дел по ч. 1 ст. 10.6, ч.1 ст. 10.8 и ч. 3 ст. 10.8 КоАП РФ, наложено штрафов на сумму 111 тысяч рублей.
