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Вниманию природопользователей!!

Управление Росприроднадзора по Костромской области уведомляет, что Приказом Росстата от 10.08.2017 № 529 «Об утверждении статистического инструментария для организации Федеральной службой по надзору в сфере природопользования федерального статистического наблюдения за отходами производства и потребления», утверждена новая форма статистического наблюдения № 2-ТП (отходы) и введена в действие с отчета за 2017 год.

Отчет по форме 2-ТП (отходы) за 2017 год представляется юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность по обращению с отходами производства и потребления, не позднее 01 февраля 2018 г. 

В связи с реорганизацией Управления Росприроднадзора по Костромской области с последующим образованием Межрегионального Управления Росприроднадзора по Ярославской и Костромской областям с размещением в г. Ярославле отчет по форме 2-ТП (отходы) за 2017 год необходимо направлять по адресу: 150055, г. Ярославль, ул. Красноборская, д. 8.  
Отчет оформляется в электронном виде и на бумажном носителе. Электронная версия отчета формируется в программном средстве «Модуль природопользователя» – бесплатное средство подготовки отчетности природопользователя, размещено на портале Росприроднадзора по адресу: http://rpn.gov.ru/2tp.

Перечень юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в области образования, обработки, утилизации, обезвреживания, транспортирования и размещения отходов производства и потребления, и отчитывающихся по статистической форме 2-ТП (отходы) за 2017 год на территории Костромской области, размещен на сайте Управления Росприроднадзора по Костромской области rpn44@rpn.gov.ru.

