
         День призывника для всех, кто собирается в ближайшее время отправиться по воинским частям, состоялся в конце осени. Замечательный концерт для ребят и их родителей совместили с наставлениями от официальных лиц и пожеланиями от земляков и родных. 

         В этот день на празднике смогли присутствовать не все призывники: кто-то учился, кто-то доделывал неотложные дела, кто-то не смог приехать, а кого-то уже отправили в армию.  Известны имена тех, кто пойдет служить в Президентский полк, куда каждый призыв отправляют лучших из лучших. Часть будущих солдат получили направления и уже прошли обучение в отделении ДОСАФ. Одним словом, День призывника стал той самой отправной точкой, после которой - только получение повестки и проводы. 
     	 С напутственными словами  и добрыми пожеланиями к будущим защитникам Родины обратились заместитель главы администрации района по социально-гуманитарному развитию, военный комиссар, помощник атамана по кадровой работе хуторского казачьего общества «Хутор Галичский», председатель районного совета женщин. 
Ребята поделились тем, какие виды спорта любят, чем занимаются, с каким настроем идут в армию. И очень красиво звучали со сцены песни о любви и молодости, словно обещание ждать писем и звонков от любимых девчонок, что, наверняка, есть уже у будущих солдат. 
Конечно, родители должны были тоже сказать свое слово. Мама одного из призывников постаралась не волноваться, но все равно услышали ребята в ее интонациях – тихий вздох беспокойства всех своих матерей: «Мы любим вас, мы верим в вас, но так боимся за вас».
Каждая семья провожала своего сына в армию, пусть не в этот призыв и не в этом поколении, но мужчины, на то и мужчины, чтобы уметь защищать то, что им дорого. Сегодняшнее поколение от службы не бежит, так же, как их отцы и деды, считая, что службу пройти надо обязательно, ведь есть такая профессия - Родину защищать.
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