Что такое гражданско-правовой договор с работником, когда он заключается?

 
 При приме на работу новых  работников многие работодатели оформляют с ними трудовые договора, потому что законодательно все участники различных трудовых процессов должны официально регистрировать свое сотрудничество. Но в некоторых случаях нанимателю неудобно проводить обработку многочисленных документов для официального закрепления договоренности с сотрудником, особенно когда речь идет о разовых услугах или работах. В таких ситуациях используется гражданско-правовой договор, предусматривающий выполнение работ в оговоренные сроки. Согласно ст. 420 ГК РФ, он представляет собой соглашение юридического лица с физическим (юридическим) лицом, определяющее появление, приостановку или изменение правоотношений. При этом работодатель не обязан предоставлять работнику требуемый инструмент и рабочее место. Договор не предусматривает для специалиста социальные гарантии, социальное и медицинское страхование. После выполнения работ лицо получает зарплату, но затраты, понесенные рабочим при их выполнении, не возмещаются 

Отличия от трудового договора
 
Отличие гражданско-правового договора от трудового заключается в том, что он не попадает под Трудовой кодекс. У подобно работающего специалиста нет прописанного времени отдыха и труда, должностных инструкций. Он не обязан подчиняться нормам трудового распорядка внутри предприятия. На него не распространены гарантии и компенсации ТК РФ (пособие нетрудоспособности, поощрения, премии, оплачиваемые отпуска).    

 
Основные различия следующие: В первом случае исполнитель должен выполнять определенное задание, известное при составлении документа. По трудовому договору специалист обязан работать на определенной должности по штатному расписанию, выполняя поручения руководителей. Подрядчики же с исполнителями самостоятельно определяют последовательность реализации возложенных обязанностей, выполняя работы за свой счет. А работник должен соблюдать установленные правила трудового распорядка, режим времени. Работодатель при этом обеспечивает его всем необходимым, выплачивает компенсации за использование собственного имущества и возмещает другие затраты, которые были сделаны в интересах компании. Подрядчики с исполнителями не получают зарплату. Им по договору выплачивается вознаграждение. По трудовому договору сотрудник сам выполняет свои обязанности. При гражданском трудовом договоре и при отсутствии запрета подрядчик может назначить свои обязанности третьим лицам. В таком документе не отражается должность специалиста, тарифная ставка или оклад, премии, надбавки и рабочее время. Также в трудовой книжке нет соответствующей записи. Если предприятие долгое время составляет с одним специалистом гражданско-правовое соглашение на реализацию одной и той же деятельности (услуг, работ), то оно обладает признаками трудового договора. За неправильное его составление или схожесть с трудовым контрактом по п. 1 ст. 5.27 КОАП России с организации взимается штраф 30-50 тысяч, с должностного лица и ИП — 1-5 тыс. рублей. Возможно приостановление деятельности сроком до 1 месяца. 
Плюсы и минусы для работника и работодателя

Следует отметить следующие достоинства гражданско-правового договора для работодателя: возможность оплаты меньшей суммы налога и получения определенных льгот; при использовании исполнителем во время работ личных вещей их стоимость не возвращается; для работника не надо выделять соцпакет, рабочее место и питание; не требуется оплата социального и медицинского страхования; выплаты не связаны с заработной платой других работников. К недостаткам для работодателя относят: невозможность контроля времени, затрачиваемого на реализацию услуг; если работник не является индивидуальным предпринимателем и не платит налоги, то с него взимается административный штраф; при допущении одной неточности контракт может приравниваться к трудовому договору.

Плюсы для работника следующие: стоимость оплаты труда может превышать заработную плату других специалистов; отсутствие контроля заказчиком; нет потребности в соблюдении графика внутренних работ; не нужно принимать участие в мероприятиях компании. К недостаткам относится специфичность выплаты вознаграждения, отсутствие отпуска и социальных гарантий.
Нюансы и порядок заключения

При составлении гражданско-правового договора между работником и работодателем оговариваются следующие детали: начало и завершение услуг; тип реализуемой деятельности и нормы качества исполнения; последовательность оплаты итогов и сдачи-приемки; ответственность лиц за нарушение договорных условий. Выплата вознаграждения осуществляется в соответствии с приказом руководителя. При этом только для подрядного договора и соглашения о возмездном предоставлении услуг требуется составление акта на выполненные работы.   Важно делать экономические обоснования затрат по гражданско-правовым договорам, что обязательно для налоговых органов. В документах нужно прописывать обязанности штатных и нештатных специалистов. 
Основные пункты гражданско-трудового договора

Договор должен составляться для каждой стороны отдельно. В нем не указываются тарифные ставки, надбавки, оклад, премии и должность работника, не заносится запись в трудовую книжку. Перед составлением соглашения определяется количество обязательных пунктов, иначе оно будет считаться незаключенным. Определяются значимые условия для исполнителя и работодателя. Форма составления документа следующая:  Название сотрудничающих сторон, дата и место составления. Предмет соглашения. Тип услуг или работ, выполняемых работником, обязательства заказчика и результат. Последовательность расчетов, тип оплаты и стоимость вознаграждения. Срок действия. До указанного времени у заказчика нет прав на требование результатов, а задержка работ после окончания сроков будет считаться неисполнением обязательств, и их работодатель может не возмещать. 
Ответственность участников.

Четко указываются санкции к заказчику (при неоплате или задержке денег) и исполнителю (при неисполнении обязательств). Последовательность решения спорных ситуаций. Данный пункт позволяет решать многие споры в досудебном порядке. Дополнительные условия. Их можно не вносить в договор. Это могут быть требования к условиям расторжения соглашения, конфиденциальности, штрафы за нарушение обязательств и пр. Реквизиты участников: инициалы, ИНН, банковские счета, подписи сторон и печать. Акт приема-передачи. 
Налоги.

В основном, работодатель стремится к заключению со специалистом подобного соглашения, так как он экономит на налогах. В соответствии с п. 3 ст. 238 Налогового кодекса, деньги, оплачиваемые за услуги физических лиц по таким договорам, не вносятся в базу налогов по сумме, подлежащей выплате в ФСС (2,9%). С них не производится начисление страховых взносов на соцстрахование от несчастных случаев и профзаболеваний. Производится начисление страховых взносов в пенсионный фонд и ФФОМС, удержание и оплата налога на доходы. Учет зарплаты и кадровый учет таких работников не осуществляется, поэтому работодателю выгоднее и проще заключать с работником именно такой договор.        
