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Об аттестации ветеринарных специалистов для работы с электронной ветеринарной сертификацией
В настоящее время оформить ветеринарные сопроводительные документы могут не только представители государственной ветеринарной службы субъекта, но и аттестованные специалисты, не являющиеся уполномоченными лицами органов и учреждений, входящих в систему государственной ветеринарной службы Российской Федерации.

Для данной группы лиц приказом Минсельхоз России от 18 декабря 2015 года №647 определен свой перечень продукции, на которую они могут оформлять ветеринарные сопроводительные документы. 
Для того, чтобы иметь возможность офорлять ветеринарные сопроводительные документы на приведенный выше перечень продукции специалисты должны пройти аттестацию. Правила проведения аттестации утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 9 ноября 2016 года №1145.
К аттестации допускаются специалисты в области ветеринарии, соответствующие следующим требованиям:

- наличие высшего или среднего ветеринарного образования и стажа работы в области ветеринарии не менее одного года;

- отсутствие непогашенной или неснятой судимости за умышленные преступления.

Заявитель представляет в уполномоченный орган заявление по форме, утвержденной приказом Минестерства сельского хозяйства Российской Федерации от 3 мая 2017 года №212, содержащее в том числе сведения об отсутствии непогашенной или неснятой судимости за умышленные преступления, а также копии документов, подтверждающих наличие у заявителя ветеринарного образования и стажа работы в области ветеринарии.

Уполномоченным органом, куда необходимо направлять пакет документов о проведении аттистации, является:

- на территории Костромской области Управление ветеринарии Костромской области, адрес: г. Кострома, ул. Галичская, д. 98, тел. (4942) 55-33-03;
- на территории Ивановской области Служба ветеринарии Ивановской области, адрес: г. Иваново, ул. Суворова, д. 44, тел. (4932) 32-36-08.
Непосредственно сама аттестация предусматривает: 

- рассмотрение представленных заявителем заявления и документов;

- проверку знания заявителем актов, регламентирующих вопросы осуществления ветеринарной сертификации, и практических навыков оформления ветеринарных сопроводительных документов (квалификационный экзамен). 

По реузльтатам квалификационного экзамена аттестационная комиссия принимает решение о соотвествиии либо несоответствии заявителя установленным требованиям.
Заседания аттестационной комиссии проводятся ежемесячно. 

Графики работы аттестационных комиссий, действующих на территории Костромской и Ивановской областей размещены на официальных сайтах управления ветеринарии Костромской области (http://vet.adm44.ru/about/komicia/index.aspx) и службы ветеринарии Ивановской области (http://vet.ivanovoobl.ru/deyatelnost/komissiya-po-attestatsiya-spetsialistov-v-oblasti-veterinarii-ivanovskoj-oblasti/).
