Участие студентов в выборах 18 сентября 2016 года

Уважаемый избиратель,
 обучающийся по дневной форме обучения в образовательной организации!
Избирательная комиссия Костромской области приветствует Вас на своем официальном сайте.

18 сентября 2016 года пройдут выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.
Право избирать в органы государственной власти гарантируется Конституцией Российской Федерации. Голосовать на выборах вправе граждане России, достигшие на день голосования возраста 18 лет, за исключением лиц, признанных судом недееспособными или содержащихся в местах лишения свободы по приговору суда.
Голосование осуществляется на том избирательном участке, где Вы зарегистрированы по месту жительства.
Если в день голосования Вы не будете иметь возможность прибыть в помещение для голосования избирательного участка, где включены в список избирателей, то вправе
· получить с 3 августа по 6 сентября 2016 года в территориальной избирательной комиссии по месту вашего жительства (информацию об адресе и телефоне территориальной избирательной комиссии можно получить, перейдя по данной ссылке http://www.kostroma.vybory.izbirkom.ru/kostroma/ik/2442000281254) либо с 7 по 17 сентября 2016 года в участковой избирательной комиссии (информацию об адресе, телефоне, режиме работы участковой избирательной комиссии можно получить в соответствующей территориальной избирательной комиссии либо перейдя по данной ссылке://www.cikrf.ru/services/lk_address/) открепительное удостоверение и принять участие в голосовании на том избирательном участке, где Вы будете находиться 18 сентября.
Если Вы зарегистрированы по адресу временного пребывания, в том числе в общежитии своего ВУЗа, СУЗа до 18 июня 2016 года, то с 19 июля по 27 августа можно подать заявление в территориальную избирательную комиссию, действующую на территоррии Вашей регистрации по месту временного пребывания (информацию об адресе и телефоне территориальной избирательной комиссии можно получить, перейдя 
по данной ссылке
http://www.kostroma.vybory.izbirkom.ru/kostroma/ik/2442000281254), и включиться в список избирателей и тогда вне зависимости от места жительства в день голосования Вы получите 2 избирательных бюллетеня для голосования: по одномандатному избирательному округу № 107 и по федеральному избирательному округу. 
В случае подачи заявления для включения в список избирателей с 7 по 14 сентября 2016 года в участковую избирательную комиссию по месту временного пребывания (информацию об адресе, телефоне, режиме работы участковой избирательной комиссии Вы можете получить в соответствующей территориальной избирательной комиссии либо перейдя по данной ссылке://www.cikrf.ru/services/lk_address/) и Ваше место жительства находится на территории одномандатного избирательного округа № 107 «Костромская область – Костромской одномандатный избирательный округ», то в день голосования получите  также 2 избирательных бюллетеня; студенты, место жительства  которых находится за пределами Костромской области, получат  только бюллетень по федеральному избирательному округу.

· Не будь в стороне. Реализуй своё активное избирательное право.
