Общероссийский день приема граждан в ПФР
[bookmark: _GoBack]В рамках проведения Общероссийского дня приема граждан 12 декабря 2018 года с 12 до 20 часов состоится прием граждан в Управлении ПФР в г. Галиче Костромской области.
 Граждане могут обратиться непосредственно в Управление ПФР по вопросам назначения, перерасчета и выплаты пенсий, доплат к пенсиям отдельных категорий граждан и социальных выплат, назначаемых и выплачиваемых по линии ПФР, федеральной социальной доплаты к пенсии неработающим пенсионерам, получения и использования средств материнского (семейного) капитала, ежемесячной компенсационной выплаты по уходу за нетрудоспособными лицами, выплаты пособия на погребение.
Прием граждан в Управлении ПФР будет проводиться по адресу:   г. Галич, ул. Гладышева, д. 11. Также можно предварительно записаться по телефону
 8 (49437) 4-18-67.
Информация об адресе и номере телефона «горячей линии», по которой можно записаться на прием, размещена на региональной странице сайта ПФР (www.pfrf.ru), а также на информационном стенде клиентской службы Управления ПФР.


