С 1 февраля проиндексирован размер ежемесячных денежных выплат

В Галиче и Галичском районе состоит на учете 2 446  федеральных льготников. К ним относятся инвалиды и участники Великой Отечественной войны, бывшие несовершеннолетние узники фашизма, ветераны боевых действий, инвалиды, граждане, пострадавшие от воздействия радиации. Указанной категории граждан устанавливается ежемесячная денежная выплата (ЕДВ).

Действующим законодательством предусмотрена индексация размеров ежемесячной денежной выплаты федеральным льготникам один раз в год с 1 февраля исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год. Коэффициент индексации определяется Правительством Российской Федерации.

Так, с 1 февраля 2019 года размеры ЕДВ федеральным льготникам проиндексированы на 4,3 процента, также проиндексирован и входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг (НСУ).

С 1 февраля 2019 года стоимость набора социальных услуг составит 1121,42 руб. в месяц,  в том числе:

· обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи необходимыми лекарственными препаратами для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты, медицинскими изделиями по рецептам на медицинские изделия, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов (лекарства) – 863,75 руб.;

· предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний, в санаторно-курортные организации, определенные в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (санаторно-курортное лечение) – 133,62 руб.;

· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (проезд) – 124,05 руб.

В случае сохранения гражданином права на получение набора социальных услуг в натуральной форме стоимость набора социальных услуг (социальной услуги) удерживается из состава начисленной ежемесячной денежной выплаты.

