14 галичских семей подали заявления на получение ежемесячных выплат из средств материнского капитала
С начала текущего года Управление ПФР в г. Галиче реализует новое направление использования средств материнского капитала – ежемесячные выплаты в связи с рождением второго ребенка семьям с невысокими доходами. На сегодняшний день Управлением ПФР  принято 14 заявлений на ежемесячные выплаты, что составляет 35 процентов от всех обращений за сертификатами на вторых детей, родившихся в 2018 году.

  Всего на это направление распоряжения средствами материнского капитала уже направлено более 1,6 миллионов рублей.  Проблем с выплатой средств нет - деньги перечисляются по принятым положительным решениям еженедельно.

 Напомним, что претендовать на ежемесячную выплату можно, если  доход на каждого члена семьи в 2017 году был ниже 15 872 рублей в месяц (или 1,5 прожиточных минимума трудоспособного гражданина в Костромской области). При этом семья должна постоянно проживать на территории России,  ребенок и мама быть гражданами Российской Федерации; а ребенок рожден (усыновлен)  после 1 января 2018 года.
Еще 61 семья выразила желание направить средства материнского капитала на оплату платных образовательных услуг, присмотр и уход за детьми, не дожидаясь исполнения ребенку  трех лет. 
 Повышение доступности и качества предоставления государственных услуг – это направление деятельности Пенсионного фонда  каждый год совершенствуется и расширяется.  Сегодня 98% заявлений о выдаче сертификата на материнский капитал и 96% заявлений на распоряжение его средствами подаются жителями области в электронном виде. 
