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Поскольку выплаты «теневой» заработной платы наносят значительный ущерб не только государству, но и гражданам, работа по выявлению и пресечению этих нарушений является одной из приоритетных задач налоговых органов.
Межрайонной ИФНС России №2 по Костромской области за 7 месяцев 2017 года проведено 35 заседаний комиссии по легализации налоговой базы по вопросам выплаты «теневой» заработной платы, из них в налоговых органах – 20,  в администрациях муниципальных образований – 15. На комиссиях заслушано 72 налогоплательщика, выплачивающих заработную плату работникам ниже среднего уровня по виду экономической деятельности, из них в налоговых органах – 28, в администрациях муниципальных образований – 44.
По результатам работы комиссий повысили заработную плату работников 4 налогоплательщика, или 5,6 % от числа заслушанных на комиссиях. 
Для обеспечения в постоянном режиме мер по профилактике и борьбе с выплатой «теневых», «серых» зарплат в региональном Управлении Костромской области подключены и круглосуточно функционируют телефоны «доверия»8(4942)390804, по которым граждане могут сообщить о нарушениях, связанных с выплатой заработной платы, а также на постоянной  основе действуют специальные комиссии по легализации налоговой базы.


