В центре внимания – работа в системе ЕГИССО

В Отделении Пенсионного фонда по Костромской области проходят обучающие семинары для работников муниципальных образований и ведомств, ответственных за наполнение информацией системы ЕГИССО.

В мероприятии принимают участие специалисты из всех районов области.
Напомним, что информационная система ЕГИССО позволяет получать гражданам и органам власти актуальные сведения о мерах социальной поддержки, оказываемых из бюджетов всех уровней как в отношении отдельно взятого человека, так в целом региону и по стране.

Оператором данной системы является Пенсионный фонд России. В Костромской области определены 35 поставщиков информации ЕГИССО, от них получено более 500 тысяч сведений на получателей мер социальной поддержки. Работа по заполнению системы продолжается в онлайн-режиме.

Специалисты отдела информационных технологий Отделения подробно рассказывают участникам встреч о том, как работает система ЕГИССО, знакомят с ее структурой, объясняют, как правильно заносить данные. Особое внимание уделяют вопросу технического обеспечения системы. Разбирают алгоритм правильной подачи обращений в службу технической поддержки, которая работает на федеральном уровне.

В ходе работы семинара участники активно задают вопросы по работе в системе, обсуждают возникающие проблемы и возможные пути их решения.

