Думай о пенсии смолоду!
19 сентября в школах и средних учебных заведениях Костромской области прошел «День пенсионной грамотности». Он дал старт информационно-разъяснительной кампании, направленной на повышение социальной и пенсионной грамотности среди молодежи, которая одновременно началась  по всей России. 
Специалисты Управления  ПФР в г. Галиче отправились в  школы и  средние специальные учебные заведения, где рассказывали молодежи о современном пенсионном обеспечении граждан. Всего проведено 16 уроков пенсионной грамотности, на которых присутствовало более 360 учащихся всех городских школ и средних профессиональных учебных заведений, а также школ Галичского района: Ореховской, Челсменской, Россоловской, Березовской, Степановской, Курьяновской, Пронинской, Лопаревской и Красильниковской.
Конечно, живой интерес о размере пенсии возникает у человека на пороге пенсионного возраста. Но в этот момент уже трудно что-нибудь изменить. Поэтому, начинать формировать свою пенсию нужно как можно раньше - с первых рабочих лет. И каждому, кто начинает трудовой путь, необходимо понимать, что следует делать, чтобы в старости сохранить нормальный уровень жизни. Одно занятие сегодня поможет обеспечить себя на много лет в будущем.
 
Сегодня, в XXI веке, пенсия современного человека   формируется совсем по другим правилам, чем  у наших бабушек и дедушек.  Молодые люди имеют возможность с первых дней самостоятельной трудовой жизни формировать будущую пенсию и влиять на ее размер.  
Сейчас юноши и девушки,  выходя во взрослую жизнь, имеют ориентиры, заложенные школой, семьей, обществом. Главные из них – учись, работай, добивайся успеха, создавай семью, рожай и воспитывай детей. Но до сих пор среди приоритетов нет одного из главных жизненных ориентиров – думай о пенсии. 

А ведь на пенсии в среднем человек проводит столько же времени, сколько длятся его детство и юность. Это большой кусок жизни и надо быть максимально  готовым к нему — иметь хорошее здоровье и достойную пенсию.

В этом году Пенсионный фонд России, реализуя программу повышения пенсионной и социальной грамотности, специально разработал и запустил сайт, который так и называется «Школьникам о пенсии».  И прямо на уроке в увлекательной, игровой, интерактивной и нескучной  форме молодежь получила ответы на главные вопросы: как устроена пенсионная система России и что надо делать, чтобы в будущем получать достойную пенсию. Онлайн-симуляторы, тесты, доступная информация об основах пенсионной системы и механизмах формирования пенсии стали первым шагом школьников и студентов на пути формирования у них новой пенсионной культуры. 
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