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Отчёт

о работе Контрольно-счетного органа муниципального образования Галичский муниципальный район Костромской области за 2013 год
  Отчёт о работе Контрольно-счетного органа муниципального образования Галичский муниципальный район Костромской области подготовлен в соответствии с Положением о Контрольно-счетном органе муниципального образования Галичский муниципальный район Костромской области, утверждённым решением Собрания депутатов Галичского муниципального района от 24 мая 2012 года № 158.
    За  период 2013 года были подготовлены и заключены соглашения о передаче Контрольно-счётному органу Галичского муниципального района полномочий контрольно-счётных органов сельских поселений Галичского муниципального района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

  В течение 2013 года Контрольно-счётным органом было подготовлено 11 заключений по проектам решения Собрания депутатов Галичского муниципального района:

· 10 заключений на проекты решения Собрания депутатов Галичского района «О внесении изменений в решение Собрания депутатов муниципального района от 27.12.2012 года №213 «О бюджете Галичского муниципального района на 2013 год»

· 1 заключение на проект бюджета Галичского муниципального района Костромской области на 2014 год, где рассмотрено формирование доходной части бюджета с учётом прогноза социально-экономического развития муниципального района на 2014-2016 годы и оценкой поступления налоговых и других обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации. Проведена оценка предполагаемых расходов бюджета с распределением по разделам функциональной классификации; соответствие Бюджетному кодексу предполагаемого к утверждению предельного размера источников финансирования дефицита; соответствие Бюджетному кодексу установленного верхнего предела и расходов по обслуживанию муниципального долга.

  Проведено 3 экспертно-аналитических мероприятия: анализ отчёта об исполнении бюджета Галичского муниципального района за 1квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2013 года.
   Проведено 1 контрольное мероприятие: внешняя проверка отчёта об исполнении бюджета за 2012 год.

    По состоянию на 01.01.2013 года в бюджет муниципального района, согласно данным отчёта управления финансов администрации района, фактическое поступление доходов составило 117118,3 тыс. рублей, что на 766,2 тыс. рублей меньше  уточнённых годовых плановых назначений и на 29758,3 тыс. рублей превышает плановые назначения, утверждённые Решением Собрания депутатов муниципального района «О бюджете Галичского муниципального района на 2012 год» от 29.12.2011 года.   Расходы бюджета муниципального района профинансированы в сумме 117217,8 тыс. рублей, что на 1537,7 тыс. рублей меньше уточнённых плановых назначений и на 28922,0 тыс. рублей превышает расходы, утверждённые при принятии бюджета муниципального района на 2012 год.

   Бюджет муниципального района за 2012 год исполнен с дефицитом в сумме  99,6 тыс. рублей.

   По состоянию на 01.01.2013 года муниципальный долг составил 22266,2 тыс. рублей. Муниципальные долговые обязательства бюджета муниципального района существуют в форме соглашения о получении кредитов от бюджетов других уровней бюджетной системы — из областной бюджета, что соответствует ст. 100 Бюджетного кодекса РФ. Согласно ст. 107 Бюджетного кодекса предельный объём муниципального долга на 01.01.2013 не должен превышать объём доходов без учёта финансовой помощи из бюджетов других уровней бюджетной системы Российской Федерации, что составило 17421,2 тыс. рублей. Таким образом, в нарушение требований вышеуказанной статьи, муниципальный долг бюджета района превышает данное ограничение в 1,3 раза. В 2012 году заёмные средства не привлекались. За истекший период 2012 года уплачены проценты за пользование кредитом в сумме 226,6 тыс. рублей.

    В мае 2013 года при Контрольно-счетном органе была создана «Комиссия, уполномоченная на осуществление контроля в сфере размещения муниципальных заказов муниципального образования Галичский муниципальный район Костромской области», в её состав вошли 3 человека. Комиссией был проверен один муниципальный заказ. Предметом проверки являлось: соблюдение администрацией Галичского муниципального района при размещении заказов требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о размещении заказов. В частности был проверен муниципальный контракт на выполнение текущего ремонта автодорог общего пользования Галичского муниципального района Костромской области (участок дороги Берёзовец — Ладыгино — Орехово). Проверка осуществлялась в порядке и согласно требованиям, установленным Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 28.01.2011 года № 30 «Об утверждении Порядка проведения плановых проверок при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков». По результатам проверки комиссией было принято решение о том, что: требования Федерального закона от 21.07.2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» об обязательности обоснования начальной (максимальной) цены, требования, касающиеся содержания документации об открытом аукционе в электронной форме, срока размещения извещений на официальном сайте, протоколы рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе в электронной форме соблюдены. Сроки заключения контракта соответствуют статье 41.12 п.9 Федерального закона № 94-ФЗ.
   За 2013 год было подготовлено 15 аналитических записок по анализу  отчётов сельских поселений об исполнении бюджета сельских поселений за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2013 года, 28 заключений на проекты решений о внесении изменений в бюджеты сельских поселений, 15 заключений на проекты решений «О бюджете сельского поселения на 2013 год». Проведено 5 контрольных мероприятий по внешней проверке отчётов об исполнении бюджетов поселений за 2012 год. Серьёзных нарушений выявлено не было.

