                  Нам песня строить и жить помогает!
 День России — праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия  всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник для всех нас — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Россияне всегда  ратуют за  мир, согласие, процветание  и благополучие своей Родины.  Это создается упорным трудом.  Из успехов  каждого в учебе и труде, творческого стремления складываются сила и достоинство великой страны, наше будущее.
Праздник широко отмечается по всей России.  

В  Галичском муниципальном районе самое масштабное мероприятие, посвященное празднику, состоялось в Степановском сельском Доме культуры. К этому дню приурочен первый районный фестиваль-конкурс самодеятельного творчества трудовых коллективов «Мелодия души». Организаторы фестиваля из одной из важнейших целей видят возрождение традиций самодеятельного творчества трудящихся, развитие массовой культуры именно в трудовых коллективах. Ведь не только совместный труд, но и  совместный досуг, увлечения, творчество делают коллектив настоящей общностью единомышленников, достигающих результатов.
На предложение к участию в фестивале откликнулись  сельскохозяйственные предприятия, дошкольные учреждения и школы, молодежные учреждения, коллектив администрации Галичского муниципального района. Пятнадцать  участников конкурса решили побороться в трех номинациях: «хоровое исполнение», «семейный ансамбль», « Босс +».
Замечательную идею творческого единения членов трудовых коллективов  поддержала  Федерация организаций профсоюзов Костромской области и лично её председатель  учредив памятные призы для каждой конкурсной номинации. 

Женсовет Галичского района тоже приготовил участникам номинаций памятные призы.

МКУ «Центр поддержки молодежных инициатив» приготовил множество памятных  ленточек в цветах триколора,  чтобы хватило каждому участнику  праздничного мероприятия.
Очень творчески и ответственно к  подготовке  фестиваля отнеслись сами его участники.  ПАО «Галичское» по птицеводству специально пошило сценические костюмы для хорового коллектива «Мечта». Его руководитель    зажгла  коллектив своей энергией, уверенностью, любовью к творчеству. И репертуар хора соответствовал его  энергетике. Отрадно, что в составе хорового коллектива молодые мужчины.
Мужская часть хора была и в составе творческого коллектива  ООО «Ладыгино». От этого сельскохозяйственного предприятия на конкурс представлены сразу несколько творческих коллективов. 
Коллектив Степановской СОШ состоял исключительно из участниц, но был самым многочисленным.

В хоре Лопаревской школы отличный запевала – единственный мужчина среди  красавиц хористок.

А хор администрации Галичского муниципального района  готовил  особенное задорное исполнение песни современной эстрады.
В номинации «Семейные ансамбли» готовили выступления и мамы с детьми,  и представители трех поколений одной семьи  и дуэты сестер.

Номинация конкурса «Босс +» являлась сюрпризом для участников и зрителей. Она  не так  многочисленна, но  не менее зрелищна.  
К подготовке творческих команд  подключились специалисты МКУК «Дом народного творчества».  Сельские специалисты культуры выходили в трудовые коллективы, осуществляли репетиции, помогали подбирать сценические костюмы.  
12 июня. Перед началом мероприятия волнение чувствовалось и у организаторов, и у участников конкурса. 
И вот  на сцене ансамбль барабанщиц Степановской ДШИ.  Марш-парад в исполнении  учащихся стал прелюдией праздничного мероприятия. 
Гимн Российской Федерации прозвучал со сцены. Праздник открыл глава Галичского муниципального района Александр Николаевич Потехин. Теплое праздничное поздравление и пожелания  благополучия и успешного развития нашей Родине и каждому из присутствующих   прозвучали от руководителя района.

По сложившейся традиции в День России вручались паспорта юным гражданам нашего района.

Заместитель главы муниципального района по социально-гуманитарному развитию  О.Ю. Поварова поздравила участников и зрителей мероприятия чудесной песней. Оксана Юрьевна  возглавила жюри фестиваля – конкурса. 
Творческие состязания открыты! 
Зал  Степановского СДК незримо поделился на настоящие фанзоны, где группы болельщиков горячо поддерживали свои команды. Выступления и  хоровых коллективов, и ансамблей,  и дуэты руководителей были тепло встречены и поддержаны громкими аплодисментами зрителей. Действительно, невозможно остаться равнодушными, услышав любимые и близкие песни о Родине советских композиторов, лирические, нежные песни о материнской любви, задорные заводные современные музыкальные композиции. Самодеятельные артисты постарались от души, порадовали зрителя и, похоже, сами получили не меньшее удовольствие от  исполнения своих музыкальных номеров.
В перерывах между номинациями участников и гостей праздника радовали выступлениями вокальный ансамбль «Гармония» МКУК ДНТ,  танцевальные коллективы Степановской ДШИ и Дмитриевского СДК, хоровой коллектив «Мечта» ПАО «Галичское» по птицеводству. А волонтеры  МКУ «Центр поддержки молодежных инициатив» предложили в качестве дополнительной зарядки   энергичный,  задорный  флешмоб.  Детвору деревни Степаново и маленьких гостей из других сельских поселений развлекали играми веселые клоуны. Работу детской интерактивной площадки обеспечивали специалисты библиотеки им. М. Горького.
В свободное от конкурсных баталий время все участники мероприятия смогли вдоволь налюбоваться чудесными изделиями мастеров декоративно-прикладного творчества нашего района. Выставка расположилась в фойе сельского Дома культуры. Здесь же можно было полакомиться чаем с пирожками, испеченными мастерами Ореховского РТП.

Настал момент объявления победителей фестиваля-конкурса. Сразу можно сказать, что победило дружеское участие, желание коллективного творчества, любовь к искусству. Но правила конкурса заставляют сделать выбор лидеров. Ими стали дипломанты первых премий:  хоровой коллектив Степановской СОШ, семейный ансамбль  Пронинской СОШ, и в номинации «Босс +» дуэт из Дмитриевского детского сада. Дипломанты второй степени: хоровой коллектив «Мечта» ПАО «Галичское» по птицеводству, семейный ансамбль ООО «Ладыгино», дуэт МКУ ЦПМИ, а третье место у хоров Лопаревской СОШ и ООО «Ладыгино», семейного ансамбля  Челсменской ООШ, директора Россоловского детского  и её творческого помощника.  Всем победителям глава муниципального района А.Н. Потехин вручил призовые кубки и памятные подарки. Коллективы, не занявшие призовых мест, тоже получили  памятные подарки фестиваля.

На этом награждения не закончились. 
Специальные призы от Федерации организаций профсоюзов Костромской области вручила  Председатель Координационный совет организаций профсоюзов г. Галича и Галичского района поздравила всех участников конкурса с главным праздником страны, замечательным конкурсом, который стал для самодеятельных артистов предприятий «первой ласточкой».  Профсоюз возлагает большие надежды на возрождение лучших традиций коллективного творчества трудящихся.  Подарки и благодарственные письма получили творческие коллективы с преимущественным участием членов профсоюзных организаций. Ими стали хор ООО «Ладыгино», семейный ансамбль Челсменской СОШ, директор МКУ «Центр поддержки молодежных инициатив и ведущий специалист центра.
Профсоюзная организация ПАО «Галичское» по птицеводству отметила памятными подарками каждого из дебютантов конкурса – работников  своего перерабатывающего предприятия. Председатель профсоюзной первичной организации  специально приехала в д. Степаново, чтобы поддержать  свой коллектив. 
Председатель женсовета Галичского муниципального района  отметила особыми призами и благодарственными письмами  хоровой коллектив «Мечта» ПАО «Галичское» по птицеводству, семейный дуэт Пронинской СОШ, директора Дмитриевского детского сада и её маленькую помощницу. 

В финале праздника, со сцены, сводный хор всех участников конкурса исполнил песню «Легко на сердце от песни веселой», как нельзя лучше отражающую настроение этого прекрасного дня! 
Много слов благодарности от участников и зрителей получили автор идеи конкурса, который является председателем первичной организации работников культурно-досуговых учреждений Галичского муниципального района и  организаторы мероприятия.
Организаторы фестиваля-конкурса благодарят всех руководителей предприятий и учреждений Галичского муниципального района, Федерацию организаций профсоюзов Костромской области и лично её председателя А.В. Шадричева, администрации сельских поселений муниципального района  за содействие в осуществлении одного их важных культурных проектов, желают самодеятельным артистам дальнейших успехов, развития коллективной творческой инициативы!

МКУК «Дом народного творчества»
