Дни Татарстана в Костромской области.
11 ноября Галичская земля встречала делегацию из Татарстана. Руководители  органов  управления  отрасли  «Культура»  районов республики Татарстан,  в рамках трехдневного пребывания в Костромской области,  посвятили один из дней знакомству с культурой Галичского района. 

Представить всё многообразие культурных традиций края за несколько часов – задача непростая. Но, отдел по делам культуры, молодежи и спорта администрации Галичского муниципального района справился с ней отлично.

Сотрудники МКУК  «Дом народного творчества»  Галичского муниципального района   встретили  гостей  на пороге, по русской традиции, с поклоном,  хлебом-солью.

С приветствием к участникам встречи обратился первый заместитель главы Галичского муниципального района В.А. Фоменко.

Работники культуры постарались подготовить встречу с гостями в форме комплексного информационно-досугового мероприятия. В нём  нашли себе место: развёрнутый  доклад  заведующего ОДКМиС, о культурной жизни муниципального образования, свершениях и планах;  творческая фото-видео презентация, повествующая как о развитии традиционной галичской культуры и сохранении  её песенного, танцевального многообразия, промыслов и ремесел, так и  о современных видах и формах самодеятельного и профессионального творчества.
Кадры на экране  сменялись  выступлениями на сцене самодеятельных коллективов и солистов сельских учреждений культуры.  Участников встречи порадовал своими песнями и плясками народный фольклорный хор «Галичаночка». Русскую культуру игры на гармони представили сельские гармонисты двух поколений.  Рассказ о развитии казачьей культуры в Галичском крае, успешных проектах в этой области сопровождался выступлением детского ансамбля «Казачок» Степановского СДК.
Творческая презентация завершилась ярким выступлением  народного вокального ансамбля «Гармония», исполнившего песню «Наш край – Россия», которая отразила основную идею встречи -  дружба и взаимопонимание культур народов единой России.
 Неотъемлемой частью культурного развития района является сохранение и популяризация промыслов и ремёсел. Увидеть образцы ремесленных традиций края, а также познакомиться с авторскими современными работами мастеров декоративно-прикладного творчества гости из Татарстана смогли в экспозиционно-выставочных залах МКУК «Дом народного творчества». В зале «Живая старина» их ожидал интересный рассказ об истории  бытования русской избы и предметов её наполняющих, отдельные из которых датируются XVIII – XIX веками. Знакомство с русскими сказками, заключающими народную мудрость, состоялось в интерактивном зале «Жили-были». А узнать историю льноводства и  увидеть замечательные традиционные и эксклюзивные авторские изделия из льноволокна гости смогли в зале «Синий лён».  Галичская глина, в умелых руках мастера превращенная в настоящие произведения искусства,  показала свою красоту в зале «Мозаика». Привлекло зрителей и кузнечное ремесло галичан, представленное оригинальными предметами художественной  ковки.
Большой интерес делегации вызвали экскурсии по фото-выставкам старинного галичского женского костюма, старинной фотографии видов Галича и портретов галичан ушедших веков  работы  знаменитого талантливого летописца – фотографа, мастера композиционной фотографии  М.М. Смодора, которые представили специалисты Межпоселенческой библиотеки им. М. Горького.
         Участники встречи увозили с собой  добрые, позитивные впечатления о нашем крае,  его и жителях,  бережно хранящих  и  пестующих богатую русскую культуру.  На память о встрече представители обменялись памятными подарками, отражающими культуру своего народа.
