Галичский район на первом Фестивале Сыра

«Кострома сырная» - от этой фразы идёт молочный аромат и веет домашним уютом. А сколько названий, видов, сортов, рецептов и оттенков сыра можно найти на «Сырной бирже» в Костроме! Неудивительно, что первый Фестиваль Сыра учредители приурочили к 140-летию со дня открытия первой сыроварни в Костроме.
Это масштабное мероприятие получилось зрелищным и ярким.  Представители всех регионов области собрались на Сусанинском сквере и молочной горе. Наш район на фестивале представлял МКУК  «Дом народного творчества» Галичского муниципального района. Работники культуры привезли продукты производства ПАО «Галичское по птицеводству», ООО «Ореховское торговое предприятие», ООО «Галичский хлебокомбинат» и, конечно же, ассортимент продукции молочного производства сельских производителей – творог, молоко, сметану, коровий и козий сыр. Гости фестиваля по достоинству оценили не только красиво оформленный стол для дегустации, но и дегустационные образцы. Привлекло внимание костромичей и красочное оформление самого подворья «Молокуша» Галичского муниципального района и экспозиция старинной утвари для изготовления молочной продукции, предметов традиционного быта, связанных с молочным животноводством и др. Помимо этих раритетов посетители фестиваля могли полюбоваться выставкой керамических поделок из галичской глины и изумительными куклами ручной вязки – работами мастериц Галичского района.
Для юных гостей фестиваля специалистами МКУК «Межпоселенческая библиотека им. М. Горького» Галичского муниципального района был предложен мастер-класс по росписи керамических изделий акриловыми красками, где ребята с удовольствием превращали одноцветные фигурки в яркие неповторимые сувениры.
Не подвели и участники конкурса «Лучшая ростовая кукла «Костромская коровушка». Оригинальный костюм коровы, изготовленный руками умелиц из Чёлсмы, стал вместе с его владелицей-молочницей, достойным участником праздничного шествия на Фестивале Сыра. От памятника И. Сусанину шествие двинулось вниз к причалу, где на сцене наши конкурсанты покорили зрителей постановкой-защитой. Таким образом галичская районная ростовая кукла стала лауреатом конкурса «Костромская коровушка» в рамках Фестиваля Сыра в Костроме. Её изготовители получили Диплом лауреата и памятный кубок. 
Дипломом лауреатов конкурса «Деревенское подворье. Молочные реки – сырные берега» отмечены и сотрудники Дома народного творчества Галичского муниципального района за создание условий для сохранения традиционной народной культуры Костромского края, сохранение национального колорита, самобытности сельского образа жизни, представление и реализацию товаров местных производителей, и содействие возрождению села.
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