Иван Купала – время сенокоса
Фестиваль – конкурс народного творчества «Коси, коса!» в Галичском районе всегда получается ярким, зрелищным и запоминающимся. Вот и очередной, VII по счёту традиционный праздник повелителей луговых трав, виртуозов косьбы не только удался и встал в один ряд с предыдущими, но и, пожалуй, оказался на голову выше. Как всегда, все участники конкурсной программы, жители Галичского района основательно, со знанием дела готовились к мероприятию. Заявку на участие в фестивале подали 7 команд из 5 сельских поселений. По две команды выставили Ореховское и Степановское сельские поселения. И вот 7 июля, в День Ивана Купалы стадион дер. Чёлсма с самого утра расцветился яркими костюмами, нарядился весёлыми баннерами, зазвучал фольклорными напевами, огласился детскими голосами. Весь район собрался здесь – людей посмотреть, да и себя показать! Представители ООО «Ореховское торговое предприятие» предлагали гостям праздника пышные пироги и прохладительные напитки, привлекали внимание выставки от всех умельцев и умелиц Галичского района, привезённые командами – любуйся народ честной! Тут и вязаные игрушки, и глиняные куклы ручной работы и бисероплетение и многое другое. На игровой площадке ребятишек вовлекали в различные народные забавы аниматоры. Целая очередь малышей выстроилась к мастеру по аквагриму. Для детей и взрослых открылись мастер - классы по декупажу и росписи керамики, организованные МКУК МБ им. М. Горького и МКУК ДНТ Галичского муниципального района. Но, безусловно, всё самое интересное происходила на импровизированной сцене и вблизи неё. 
Конечно, на празднике сенокоса главные действующие лица умельцы косы и оселка, мастера крестьянского дела – косари. После приветственной речи главы администрации Галичского муниципального района и покосной переклички команд зрителей познакомили с каждым косарем, представляющим свою команду. Подошёл черёд красивому обряду «Благословения косцов», после чего косарей ждал конкурс «С русским размахом». Между тем, расторопные хозяюшки зря времени не теряли – поспешили наготовить косарям – работникам, да и всем гостям праздника угощение - «окрошка по-деревенски».  Представительницы каждой команды по своему вкусу да разумению по старинным рецептам да бабкиным секретам сотворили окрошку. А не успели виновники фестиваля косовицу завершить, да передохнуть присесть, народ уж к пляске готовится. Галичский район он такой – заводной да на подъём лёгкий – стоит музыке зазвучать, ноги сами в пляс идут! И как ни затейлива оказалась «Мировая плясовая» и танцевальный конкурс-попурри, где «Барыня» сменилась «Яблочком», а вслед за «Кадрилью» заиграли «Сени», все команды лихо справились с заданием.
Только остановились плясуны, отдышались, а к сцене уж мастерицы – веночницы подтянулись завивать венки на годы добрые, на жито густое, на ячмень колосистый, на овёс росистый, гречиху чёрную да капусту белую.
А тут и танцоры передохнули, к новой пляске готовы! Да ведь и гости праздника не прочь сплясать – ноги размять, тем более и погода как на заказ – всю неделю всплакнуть порывалась, а на Иванов день расчистила небушко, заулыбалась солнышком. Ну, организаторам фестиваля пляску предложить – как квасу испить! И взлетела над Галичским районом, над Чёлсменскими полями «Кадриль покосная», а следом флешмоб «Луговой» эстафету принял. Тут уж никто устоять не смог – говорили же, Галичский район весел да задорен, и на любое дела скор!

Отзвенели кадрильные мотивы, погасла последняя нота в июльском знойном воздухе, и всплыли на дефиле красавицы в искусных самовязаных венках и примолкли зрители от такого зрелища. Умеют русские люди не только разглядеть неброскую красу родной природы, но и другим её показать – из простых полевых растений произведения искусства создать. Тут и решили всем миром – объединим все венки в один общий, да и пустим по Чёлсме-реке с надеждой, что через год вновь соберёмся на Галичской земле все вместе на очередном фестивале-конкурсе «Коси, коса!».
Думаете, программа наша на спад пошла?! А нет, затей-то у нас множество заготовлено. Подоспел тут конкурс «Собери косаря». Он хоть и потешный, однако, на скорость рассчитан и полновесными баллами оценивается. На косаря правильную одежду нацепить да в нужном порядке – тоже наука! Ох, и не простая задача выпала жюри фестиваля-конкурса. 
Глаза от обилия красок разбегаются, от красоты народных костюмов расширяются, от мастерства разнообразных умельцев на лоб лезут! А ведь ещё и окрошку нужно попробовать – а там её разнообразие да разновкусие: на молоке, на квасе, на воде с уксусом, на свекольном бульоне, на кефире, простокваше, на пиве! А уж с ингридиентами ещё гибче намудрили хозяюшки – кто холодец, кто куриное мясо, а кто кабанятину с лосятиной добавил. Без хрена с горчицей тоже не обошлось. Галичские стряпухи щедры на угощение – не только жюри, все гости праздника отведали окрошечного изобилия. 

Вспомнили организаторы фестиваля и о следующим за Ивановым днём православном празднике – Дне благоверных князя Петра и княгини Февронии, отмеченным в России как День семьи, любви и верности. Слово взяла председатель районного женского совета. Из её рук вместе с поздравлениями и пожеланиями доброго здоровья и семейного благополучия получили памятные подарки семьи с 20-летним, 30-летним и 50-летним стажем совместной жизни.
Тут и итоги конкурсов пришло время объявлять. Примолкли участники команд в ожидании – кто победит? Все ведь старались, все в своём деле хороши, но ничего не поделаешь – конкурс есть конкурс. 3 место заняла Ладыгинская команда Берёзовского сельского поселения «Незабудки»; 2 место досталось «Унорожским веснушкам» из Ореховского сельского поселения, а 1 место по праву заняла команда «Подсолнухи» из Дмитриевского сельского поселения. Отдельно были отмечены и лучшие косари, так как они соревновались в двух номинациях. Директор «Дома народного творчества» Галичского муниципального района от имени районного Женсовета угостила каждую команду румяными пирогами. 

Открыта сенокосная страда 2018 года. Закончен фестиваль-конкурс, фестиваль-праздник «Коси, коса!», разъехались по своим сельским поселениям усталые участники команд, разошлись зрители, свёрнуты баннеры и убраны столы. Но плывёт по Чёлсме-реке общий венок из луговых цветов, напоминая о единстве Галичского района и предвещая новую встречу через год на следующем VIII фестивале «Коси, коса!»

