                          Лето звонкое, будь со мной!

Вот и закончилась вторая смена организованного детского отдыха. 

На базах культурно-досуговых учреждений, библиотек и школ дополнительного образования детей, подведомственных отделу по делам культуры, молодежи и спорта администрации Галичского муниципального района, в июле было организовано 24 разновозрастных отряда и 18 профильных площадок, обеспечивающих полноценный отдых  447 юным жителям сел и деревень Галичского района. 

Многие из этих детей были охвачены малозатратными формами отдыха в июне, и с удовольствием решили влиться в новые детские  коллективы в следующем летнем месяце.

Для работников культуры стояли определенные задачи – сделать каждый  день особенным, неповторимым, культурно-досуговую деятельность разнообразной и насыщенной. И они успешно справились.

Детский разновозрастный отряд «Радужные ладошки» был организован в Дмитриевском сельском Доме культуры. 

Небольшой, но очень дружный детский коллектив  в  июльские деньки  весело отдыхал, многое узнал,  успел многому научиться.  Программа мероприятий разновозрастного отряда  учитывала досуговые  предпочтения его юных участников, предлагала освоить  новые умения.

 В солнечные июльские дни  большая часть  времени работы разновозрастного отряда  отводилась на  проведение развивающих, оздоровительных, спортивных игр на свежем воздухе.  Но всегда находилось время и  на  любимый детьми ручной труд, художественное творчество.  Окрыленные фантазией, они позволяли создавать чудесные творения из бумаги, природного материала, да и просто бросовых предметов. 

Руководитель разновозрастного отряда Дмитриевского сельского Дома культуры  -  человек,  наделенный  большими способностями к  декоративно-прикладному творчеству, освоивший немало методик и приемов создания художественных изделий. Мастерски выполненные работы  специалиста  культуры не раз становились украшением различных выставок. Своими умениями она щедро делится с детьми.  На День семьи, любви и верности ребята сделали оригинальные поделки  «Ромашка»,  и  с  добрыми пожеланиями  дарили их  прохожим, напомнив об этом прекрасном  празднике. 

Взрослые стараются, чтобы отдых детей был содержательным и познавательным.

Каждый день детской площадки  имел своё название,  приносил  новые развлечения, полезные занятия. Так, один из дней под названием «Почитаем, поиграем, отдохнем  - время с пользой проведем!» был насыщен и разнообразен.  Девчонки пекли пирог «Зебру», а мальчишки в это время провели турнир по шашкам,  затем все пили чай с пирогом и вспомнили правила этикета, о которых беседовали  в час полезной информации «Час этикета».  Изготовили из бумажных «ладошек» веселых Смешариков  на мастер - классе «Читай, твори, мечтай!», поучаствовали в командном соревновании «А ну-ка, попади!».

Июль побаловал хорошей погодой, дети имели хорошую возможность попробовать себя в качестве биологов, географов, краеведов, экологов.

 
Ребята многое узнали о лекарственных растениях нашего региона,  отличились знаниями в  цикле викторин «Природные лекари».   

   
В июле сельские ребята совершили поход  на гору Балчуг, новую набережную города Галича. Увлеченно делились с односельчанами своими впечатлениями о путешествиях, составляли собственные туристические маршруты.    Отдых ребят из деревни Дмитриевское проходил отлично.

Самые хорошие отзывы о летнем  отдыхе детей  мы услышали и от родителей и от самих юных участников отрядов.

Летние каникулы продолжаются, продолжаются встречи с творчеством, спортом, чудесами!

Информационная служба  

МКУК «Дом народного творчества»

