«От всей души, с любовью!»

[bookmark: _GoBack]Установленный Указом Президента Российской Федерации от 30 января 1998 года День Матери,  празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное святому материнскому труду. 
 В календаре праздничных дат День Матери в России стоит на особой строке, и отмечается с особым чувством.
Как для гостей праздника, так и для его организаторов – работников культуры Галичского муниципального района мероприятия, посвящённые самым дорогим в мире женщинам –  мамам, всегдаинтересны, трогательны  и запоминающиеся. В этом году по инициативе и при поддержке главы администрации Галичского муниципального района А. Н. Потехина и районного Совета женщин для старших поколений матерей, проживающих в селах и деревнях муниципального района, была устроена самая, пожалуй, любимая праздничная программа   -  вечер-портрет «От всей души!».
23 ноября 2018 года актовый зал Дома народного творчества заполнился представительницами делегаций всех пяти сельских поселений района. Нарядные и немного взволнованные делегаты, рассаживаясь за празднично сервированными столами, слегка смущались, ведь некоторые из них впервые оказались на празднике, устроенном в их честь. С тёплой поздравительной речью к заслуженным мамам Галичского края обратился глава администрации района А. Н. Потехин. 
Свои поздравления принёс гостям и заместитель секретаря местного отделения политической партии «Единая Россия». Главы администраций сельских поселений поимённо представили своих делегатов, отдельно предоставив слово каждой из присутствующих мам. В немногословных рассказах о себе гостей праздника просматривались прекрасные человеческие судьбы, истинно русские характеры – здесь собрались не просто   мамы, родившие и воспитавшие более трёх детей, но и принявшие в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей.  Эти скромные женщины отдали много лет жизни труду в разных профессиональных сферах родного края. Работницы сельского хозяйства и лесничеств, сыровары и сыроделы, медработники сельских ФАПов и воспитатели детских садов, учителя и киномеханики – все они долгие годы успешно сочетали  материнские обязанности  с участием в трудовой и общественной жизни Галичского района. Слова признательности, уважения, восторженного поклонения услышали в этот день женщины - матери и, конечно же, получили прекрасные букеты цветов  от присутствующих на празднике глав сельских поселений. 
Праздничное настроение в зале создавали яркие выступления самодеятельных артистов Галичского района. Свою признательность гостям праздника, и в их лице всем матерям России, в песнях выразили со сцены вокальные ансамбли и солисты Россоловского, Берёзовского, Митинского, Степановского сельских Домов культуры, Молодёжного центра «Истоки» с. Орехово.  Премьерной юмористической миниатюрой «Даешь, молодежь!» порадовали зрителей актрисы театра малых форм «Золотая стрекоза» МКУК «Дом народного творчества». 
 Атмосферу доверительности, сердечного тепла и непринуждённости на протяжении всего вечера поддерживала ведущая мероприятия – председатель районного Женсовета, директор ДНТ Галичского муниципального района. Виновницы торжества с энтузиазмом поддерживали все её затеи – танцевали, пели хором и по отдельности, показывали сольные номера вне программы. 
Мероприятие, продлившееся более трёх часов, для его участников пролетело незаметно.  
Надеемся, что наши гостьи получили отличный заряд положительной энергии на этом празднике. Щедрым, домашним, радостным получился праздничный вечер. А помогли сделать его таким наши постоянные добровольные помощники – генеральный директор АО «Галичское» по птицеводству, индивидуальные предприниматели, работники МКУК МБ им. М Горького.
Низкий поклон вам, женщины-матери Галичского района за ваш неустанный труд, душевную щедрость и безграничное терпение! Ещё раз с праздником всех вас, счастья здоровья и благополучия, вам и вашим близким!

Информационная служба 
МКУК «Дом народного творчества» Галичского муниципального района

