Нас объединило искусство
4 ноября на территории России прошла пятая ежегодная культурно-образовательная акция «Ночь искусств» под  девизом «Искусство объединяет». Работники культуры Галичского муниципального района выделили приоритетным для себя вектором акции краеугольный камень российской культуры  - этнографию. 
Для Галичского муниципального района акция началась с 3 ноября. В этот день попробовать свои силы в написании Всероссийского этнографического диктанта собрались в зале МКУК ДНТ представители администраций, руководители предприятий и учреждений, профсоюзных, ветеранских, иных общественных организаций,  школьники города Галича и Галичского района. Тематическая основа мероприятия как нельзя лучше вплелась  в канву  культурно-образовательной акции «Ночь искусств».
В рамках этой акции для заинтересованной детской и взрослой аудитории специалистами была подготовлена программа «Русской души отражение», в которой нашли себе место  интереснейшие экскурсии в экспозиционно-выставочные залы МКУК «Дом народного творчества» Галичского муниципального района.  
Школьники лицея № 3 во второй половине дня первыми посетили выставки и экспозиции учреждения.
4 ноября искусство объединило жителей нашего края и гостей из Москвы, Ярославля. Ночь искусств в «Доме народного творчества» открыла для его посетителей многообразие и красоту русского народного творчества, позволила еще раз прикоснуться к замечательным традициям истинно народного искусства, своим корням.
 В зале «Живая старина» можно было узнать историю и уклад русской избы, отдельных предметов крестьянского быта, женских и мужских ремесел. «Хлеб – всему голова», «На вечёрке, как – то раз…» - эти интерактивные программы зала не только знакомили туристов с русскими традициями  преломления хлебов, четкими законами деревенской вечёрки с плясками, хороводами, кадрилями, но и предоставили возможность стать непосредственными участниками действа. Впрочем, от желающих сплясать «Кадриль галичскую» всегда нет отбоя!
 Зал «Синий лён» знакомил с древнейшими способами выращивания и обработки льна, орудиями труда, ткаными изделиями из льняной нити и традиционной и оригинальной авторской куклой из льноволокна. Интерактивная программа «Как рубашка в поле выросла»  предлагала стать участником импровизированной весеннего сева, прядения и ткачества льна.  
Название зала сказок «Жили-были»  говорит само за себя. Сказка – ложь, да в ней намёк – основная идея знакомства с устным народным творчеством и мудростью, заключенной порой в самой коротенькой детской сказочке, которую мы слышим с первых лет нашей жизни.  Герои сказок, сюжетные картинки, выполненные в различных техниках, многообразные по материалу исполнения  наполняют зал   и  делают живым повествование. 
В этот вечер  посетители узнали много нового из  этнолектория  «Русский сарафан» о старинной женской моде, повседневной и праздничной одежде галичских модниц ушедших веков.  Ежегодная акция «Ночь искусств» находит все большее число зрителей и участников, рождает новые идеи её организаторов, а значит, искусство во всех его проявлениях становится ближе каждому из нас.

