Ночь искусств в «Доме народного творчества» Галичского муниципального района
[bookmark: _GoBack]Ко Всероссийской акции "Ночь искусств - 2018", которая состоялась 4 ноября,МКУК "Дом народного творчества" Галичского муниципального района подготовил и провёл комплексную информационно-познавательную интерактивную программа «Жили-были» в экспозиционно-выставочном зале "Живая старина", которая включала в себя исполнение старинных народных песен Галичского края фольклорным народным коллективом "Галичаночка", а также знакомство посетителей с предметами крестьянского быта конца 19 - начала 20 века.
Кроме этого участники акции посетили ряд других залов посвящённых русской культуре и искусству: зал «По щучьему велению» с интерактивной программой «Педагогика русских сказок»; зал «От руна овцы одевались наши отцы»; зал «В нашей избушке свои игрушки»; гончарная мастерская «Мозаика» с подготовленной керамикой и расписными камнями из Галичского озера.
Мероприятия различной направленности, приуроченные к «Ночи искусств» и ко Дню народного единства, также провели 18 филиалов МКУК «Дом народного творчества» Галичского муниципального района Костромской области. Информационные, исторические, музыкальные и развлекательные, мастер-классы по различным видам искусства разжигали огонь творчества руках и сердцах жителей Галичской земли.
