Праздник, отмеченный улыбкой весны.
Первый весенний месяц отмечен одним из любимейших всеми праздников  – Женским днём 8 марта. К нему готовятся, отмечают его с особым вниманием и самыми нежными чувствами.
Администрация Галичского муниципального района, районный  Женсовет, отдел по делам культуры, молодежи и спорта, в канун торжества, организовали  праздничное мероприятие для сельских женщин нашего района.

          Виновниц торжества прибыл поздравить депутат областной Думы 
В.Б. Комиссаров.  Со словами поздравления и признательности к сельским женщинам обратились глава муниципального района А.Н. Потехин,  председатель Женсовета, заведующий ОДКМиС.
  
В концертной программе приняли участие самодеятельные артисты Степановского,  Дмитриевского, Россоловского, Чёлсменского, Малышевского культурно-досуговых учреждений, Степановской детской школы искусств, администрации муниципального района. Нежные романсы, музыкальные композиции, песни и стихи в исполнении взрослых и детей звучали со сцены Дома народного творчества. 
Эти поздравления, выраженные в музыке и стихах, принимали гости праздника - представительницы пяти сельских поселений муниципального района. В составе делегаций женщины, трудящиеся в различных сферах экономики района, актив общественных молодежных и ветеранских организаций.  Праздничные делегации возглавили руководители администраций сельских поселений. 
Каждый из глав поселений принес тёплые слова поздравления, благодарности  труженицам, матерям, хранительницам семейного очага.
Радуга цветов, музыки, искренних улыбок, лучезарного настроения, праздничных эмоций  царили  в зале в этот день, и надолго останутся в сердцах милых женщин.

МКУК «Дом народного творчества»
«Супермама»
Вместе с весной к нам пришел прекрасный и замечательный праздник – Международный женский день 8 марта. В преддверии праздника в Дмитриевском СДК прошла концертно - конкурсная программа «Супермама» посвященная женскому дню. Поздравления, танцы, стихи звучали для зрителей и конкурсанток мероприятия.

В программе «Супермама» участвовало 5 семей. Мамы с дочками соревновались в различных конкурсах. После интересного представления команд, участники перешли к конкурсу «Девицы затейницы», затем начался конкурс «Без секретов», где конкурсантам задавались вопросы, а ответы мам с дочкой должен был совпасть. Оригинальная реклама товара  нашими мамочками вызвала желание у зрителей приобрести данную вещь в конкурсе «Реклама». Последним этапом нашей программы стало чтение запутанных сказок на ночь в конкурсе «Узнай сказку». Жюри выявило самых внимательных, аккуратных, дружелюбных, оригинальных и смекалистых мам. Наши мальчишки весь вечер были очень внимательны. Всем  девочкам и женщинам дарили  цветы,  сделанные своими руками в кружке «Очумелые ручки». 
Акция «Для милых женщин»
Букеты для всех жительниц деревни Дмитриевское приготовили дети  к 8 марта. Для этого накануне праздника в Дмитриевском СДК был организован мастер класс «Оригинальный подарок». В добрый день и в добрый час  ребята вышли на улицу и поздравляли милых дам  цветами, сделанными своими руками.
Дмитриевский СДК      
«Женские сны на восьмой день весны»
8 марта в Митинском сельском Доме культуры прошел праздничный огонек «Женские сны на восьмой день весны». Сказочно красивый зрительный зал уже создавал праздничное весеннее настроение.

Ведущие открыли программу  поздравлениями  милым, дорогим, любимым  женщинам. Ансамбль «Кадриль» открыл вечер  музыкальным поздравлением. В исполнении  коллектива прозвучали песни  «8 марта», «Мужчина с цветами», «Голубая ночь», «Привет весна». 
Следующее поздравление для женщин подготовили наши мужчины.  Своими поздравительными открытками, цветами, и музыкальными номерами они покорили всех женщин, сидящих в зале. На протяжении всего праздника звучали песни, исполнялись танцы, проводились конкурсы. Надеемся, что  Праздник запомнится надолго.

Митинский СДК
