                            Рядом проживает ветеран!

15 мая в Костромском областном Доме народного творчества состоялся финальный этап областного конкурса лучших практик по доступности услуг культуры для граждан старшего поколения среди культурно-досуговых учреждений Костромской области (по итогам 2017 года). 
На финальном этапе защищали проекты, программы, практику инновационных мероприятий  17 учреждений культуры Костромской области. А всего 39  заявок поступили на областной конкурс со всех уголков Костромского края.
Галичский муниципальный район представляли МКУК «Дом народного творчества» с программой «Поколение – поколением» и его филиал № 9– Малышевский сельский клуб с  проектом «Терапия долголетия».
Программа «Поколение – поколением»  охватывала опыт работы с гражданами пожилого возраста в масштабе муниципального района  по приоритетным направлениям: социализация пожилых,  реализация творческих возможностей и мотивация к творческой деятельности людей старшего поколения, развитие клубов ветеранов, добровольчество, наставничество, содействие трудоустройству пенсионеров и др. Презентация программы стала своеобразным резюме  новых форм  деятельности клубных работников. А оригинальная подача презентационного материала в форме видеопрезентации, сопровождающейся комментариями в стихах, которые сочинили авторы программы, не могла оставить равнодушными и коллег-слушателей и компетентное жюри. 
Не меньший интерес вызвала презентация локального проекта «Терапия долголетия», направленного на улучшения качества жизни жителей пожилого возраста деревни Малышево. Авторы ввели в практику работы арттерапию, цветотерапию, книготерапию, терапию глиной и  терапию растениями. Такое разнообразие мероприятий очень понравилось пожилым жительницам деревни, которые с удовольствием поддержали начинание.
По результатам областного конкурса оба учреждения заняли лидирующие позиции и отмечены Дипломами лауреатов I степени.

МКУК «Дом народного творчества» поздравляет авторов программ с победой и желает дальнейших творческих успехов!
