Я - молодой специалист.
В последние десятилетия на фоне роста спроса и предложения в таких сферах как юриспруденция, экономика и финансы, IT- технологии и некоторых других, сфера культуры и   профессия «работник культуры» занимает далеко не первую строку в рейтинге популярности, особенно среди молодого поколения. В сферу «Культура» идут учиться и работать, в основном, люди увлеченные, сделавшие осознанный выбор, мечтающие работать творчески, работать с людьми разных возрастных групп, имеющих разные досуговые предпочтения, увлечения, собственные представления о культуре. Не так много учебных заведений среднего и высшего образования готовят сегодня специалистов, организаторов социально-культурной деятельности. И уж точно, не так много таких специалистов стремится работать в сельских домах культуры и клубах. И это на фоне последнего повышения уровня заработной платы в отрасли!  Но те, кто пришел в профессию и работает совсем недавно не жалеют об этом. 
О многом говорят творческие работы молодых специалистов культуры, представленные на областной заочный конкурс эссэ «Я - молодой специалист». Конкурс был организован Костромским областным учебно-методическим центром совместно с департаментом культуры Костромской области. Цель конкурса - реализация творческого потенциала молодых специалистов учреждений отрасли «Культура» Костромской области.
Три молодых специалиста из культурно-досуговых учреждений Галичского муниципального района выразили желание принять участие в конкурсе. Все трое завоевали дипломы конкурса. 
23 ноября в Костромской областной универсальной научной библиотеке состоялся Первый региональный форум молодых специалистов. Программа форума была очень насыщенной. Молодые специалисты делились опытом вхождения в профессию, с интересом обсуждали успешные проекты молодых специалистов в сфере культуры: «Твоё будущее», «Социальное партнёрство библиотеки», «Школа туризма», «Семейный и культурно-познавательный туризм на примере работы Резиденции Снегурочки».  Полезными для начинающих специалистов стали посещения консультационных пунктов по юридическим вопросам, профессиональному образованию и повышению квалификации, реализации проектов в сфере музейной и библиотечной деятельности.
Первый областной форум молодых специалистов показал, что подобные образовательные мероприятия очень важны, несут новые идеи, мотивируют молодые кадры к личностному росту. Уверены, что форум станет постоянной площадкой для развития профессионализма молодых работников культуры.  
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