Теория - практике
26 апреля  в зале МКУК «Дом народного творчества» состоялся очередной семинар работников культуры Галичского муниципального района. Его открыла директор МКУК «Дом народного творчества». 
Специалисты в области культуры - методисты, культработники, библиотекари, директора школ дополнительного образования детей собрались, чтобы обсудить актуальные текущие вопросы организации работы на местах, скорректировать планы на предстоящий месяц, отмеченный важнейшими государственными праздниками, перспективы летней работы с детьми, поделиться опытом работы по различным направлениям.

По сложившейся традиции, немалая часть апрельского семинара посвящена вопросам пожарной безопасности учреждений культуры. Это не случайно – впереди  период  пристального внимания к организованному детскому отдыху на базах сельских Домов культуры, клубов, библиотек, школ искусств. 

 
Проверка состояния средств пожаротушения, отработка инструктажей, совершение тренировочных занятий по действиям во время пожароопасной ситуации у работников культурно-досуговых учреждений  состоялась в период с 4 по 10 апреля.

 Проверку государственными органами пожарного надзора на выполнение требований пожарной безопасности  в апреле прошли отдельные КДУ нашего района. 
Старший инспектор Государственного пожарного надзора Д.А. Сотников встретился с работниками культуры, чтобы еще раз отработать вопросы пожарной безопасности объектов, техники владения первичными средствами пожаротушения, методами информационно-профилактической работы с аудиторией КДУ. 
Семинар продолжили работники Унорожского сельского клуба. Учреждение культуры – победитель районного конкурса сельских туристических маршрутов 2018 года. Презентацию интереснейшего маршрута «Древний Унорож. По следам истории» представили коллегам авторы проекта – работники сельского клуба и библиотеки.
Локальные туристические маршруты, построенные на истории села, человеческих судеб, а иногда и одного уникального предмета могут быть не менее привлекательны, чем крупные проекты, найдут свою аудиторию – уверены сельские работники культуры. И семинарские занятия, целенаправленно включающие вопросы современных технологий туристического менеджмента и маркетинга являются для сельских специалистов во многом стартовой позицией для развития туристического движения в глубинке.
Отдельным большим вопросом семинара стояла организация мероприятий летнего отдыха детей. Планы летнего отдыха детей насыщены мероприятиями. Три летних месяца будут работать в Домах культуры и клубах  района 58  профильных площадок и разновозрастных отрядов, которые смогут посетить 605 девчонок и мальчишек.  1056  разнообразных мероприятий проведут для них работники культуры. 
Подготовить площадки, изыскать средства и  приобрести игровое оборудование и инвентарь, изучить новые формы и методы работы с детьми, чтобы летний  отдых  был интересным и запоминающимся, первоочередные в перечне ближайших задач, стоящих перед специалистами клубов и библиотек. 
Пожалуй, нет более разнообразной и насыщенной, чем деятельность работников культуры, она охватывает множество направлений, важных для общекультурного развития населения. В последнее отмечается рост активного участия наших сельских учреждений культуры в конкурсных проектах различного масштаба. Это приносит свои плоды, позволяет самодеятельным коллективам получать новое развитие.
Вопросы семинара охватывали мероприятия государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016 -2020 гг.». Проект Программы «Символы малой России» открывает дополнительные возможности для творческого участия сельских КДУ в конкурсе всероссийского масштаба, является стимулом для творческого роста. Как и областная акция «Под царственным покровом», приуроченная к 150-летию со дня рождения Российского императора Николая II,  в которой  примут участие и работники культурно-досуговых учреждений и библиотекари, и их аудитория.
Несомненно, опорой работника культуры на селе являются добровольные помощники. Известно, что один в поле не воин! Подготовка больших мероприятий требует больших усилий. И нигде, как в селе можно увидеть и прочувствовать социальную сплоченность и взрослых и детей, готовность помочь в делах. Возможно,  поэтому  к 2018 году в культурно-досуговых учреждениях Галичского муниципального района движение добровольцев оформилось в  18 общественных волонтёрских объединений,  где находят дело для добрых рук и подростки,  и «серебряные волонтёры».   
В  семинарах работников культуры в 2018 году все большую долю занимают  практические  занятия, обмен передовым опытом, интерактивными и креативными формами и методами работы со всеми категориями населения Галичского края. Такие выездные мероприятия - незаменимый опыт приобретения новых знаний, творческого взаимодействия.                                                                                                                                                                                    
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