Встречает глубинка!
5 октября МКУК «Дом народного творчества» встречал гостей – туроператоров России и Словении.

 Туроператоры разных регионов России, изучая рынок туристических услуг, в последние годы с интересом обращают внимание на туристический продукт российской глубинки. Неброская красота лесов, полей, русской деревни, живущей своим, веками сложенным укладом все чаще привлекает искушенных заморскими видами  туристов. «Неспешность бытия провинции» заставляет остановить бег времени, по-особому взглянуть кому  на вовсе незнакомое,  а кому- то давно забытое  милое деревенское житьё-бытьё.
Для гостей, интересующихся этнотуризмом, в МКУК «Дом народного творчества» приготовлено множество сюрпризов, интерактивных программ, которые проводятся в уютных экспозиционно-выставочных залах, давно перешагнувших своё первоначальное предназначение и ставших универсальными  творческими площадками, где всё пронизано «личной историей» места, экспоната, судьбы знаменитых земляков.
 Встречали группу туроператоров по традиции хлебом-солью. Каждый раз это не стандартный хлебопродукт, а выпеченный на заказ мастерицами Ореховского РТП, с любовью и душой душистый, да красивый  каравай. Каравайная встреча преломления хлебов сопровождалась песенной хвалой хлебу, гостям да хозяевам.

Интерактивную программу «Живая старина» в русской горнице  представила гостям малая группа народного фольклорного хора «Галичаночка». Картинки деревенского быта оживали под местный говорок, старинные галичские песни, хороводы, в которых с удовольствием закружились участники группы.

Программу продолжила экскурсия по каждому уголку русской избы, которую с неизменным успехом проводит методист учреждений. Да иначе и быть не может – каждый  старинный предмет, проживший долгую трудовую жизнь, собран, любовно восстановлен и  определён на место её руками.

 Зал «В нашей избушке свои игрушки», порадовал гостей оригинальной авторской игрушкой из льноволокна, да рассказом о традициях льноводства в Галичском крае.

«От руна овцы одевались и отцы» - гласит поговорка. Это доказывают экспонаты одноименного зала  МКУК ДНТ, где собраны и старинные  образцы одежды и обуви, предметы, которыми они изготавливались, а также, никогда не выходящие из обихода и моды, современные изделия из овечьей шерсти. Участники   туристической  группы  отметили оригинальность и актуальность тематики зала, уникальность отдельных образцов.

Зал «Жили-были» погружает туристов  в мир сказок и былей. Сказка «По щучьему веленью», кинематографической «родиной» которой принято считать деревню Чёлсма Галичского района, дала основу создания этого интереснейшего зала, где удивляют и заряжают посетителей знаниями исторических бытовых основ популярных русских сказок,  персонажей, дают объяснение порой непонятным историям. В этот раз специалист МКУК ДНТ построила свой рассказ о том, как элементы сказки органично вплетаются в районные фестивальные мероприятия, основанные на традициях народной культуры. Фестивали района особенно привлекательны для массового туризма, там можно увидеть множество элементов местной культуры, собранных в единый тематический комплекс. Гости встречи  смогли прочувствовать атмосферу праздников-фестивалей, приняв участие в массовой пляске, которая традиционно затевается на летнем уличном фестивале «Коси, коса!», а в рамках встречи была организована прямо в зале «Жили-были».
Напоследок  участники встречи заглянули в нашу гончарную мастерскую. Огромный интерес аудитории привлекли оригинальные изделия ручной работы из местных сортов глины: галичские барышни, тематические, сюжетные  миниатюры, сувенирная продукция мастера. На память о встрече гости выбрали по приглянувшемуся сувениру.
Расставались гости и хозяева добрыми знакомыми, строили планы на дальнейшие встречи.
Такие встречи всегда приносят учреждениям и компаниям, занимающимся продвижением туризма  взаимовыгодные контакты, новые проекты сотрудничества, открывают российскому и зарубежному туристу новые горизонты открытий.
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