                        Делу-время, а Дню деревни выходной.

Конец лета- время, когда природа, отяжелевшая плодами, готова щедро оделить ими людей, преддверие сбора урожая. В августе сельские труженики получают небольшую передышку после весенней и летней страды. Самое время для праздника!
	26 августа состоялся День посёлка Курьяново. Организаторы приложили усилия, чтобы гости праздника испытали только радостные чувства от посещения мероприятия. Работники культуры и участники художественной самодеятельности подготовили выставку мастеров народных ремёсел, представленную резьбой по дереву, ажурным вязанием и другими поделками. Вниманию зрителей была представлена панорамная фотовыставка посёлка, на которойродное Курьяново развернулось для коренных жителей в неожиданных ракурсах. 
Нарядно украсили зрительный зал Дома культуры, а на сцене яркая русская матрёшка встречала  зрителей хлебом-солью. В этот день в небольшом зале Курьяновского Дома культуры было хоть и тесно, но уютно. В этот день в посёлок приехали даже те, кто уже не проживает на своей малой родине. А те, кому не хватило свободных посадочных мест в зале, принесли из дома лавочки.
[bookmark: _GoBack]Старт для праздничной программы был дан вступительной речью главы администрации Степановского сельского поселения. Концерт, подготовленный силами самодеятельных артистов-жителей посёлка окрасился яркими красками, благодаря музыкальной аппаратуре и концертными номерами, любезно предоставленными работниками Степановского сельского Дома культуры. 
	Сюрпризом для односельчан стало появление на сцене уроженки посёлка. Порадовали аудиторию зажигательным танцем «Мы маленькие звёзды» воспитанники детского сада и 1-го класса Курьяновской СОШ. Зрители, не желающие сидеть без дела, приняли участие в конкурсах, объявленных организаторами- старались перещеголять друг друга в оформлении праздничных блюд, сооружали из огородных плодов «Чудо-юдо» огородное.
	 В завершении праздника ведущие торжественно наградили победителей конкурсов.
