
Более 600 жителей Костромской области обратились в Кадастровую палату за консультационными услугами

Филиал Кадастровой палаты по Костромской области напоминает гражданам, о том, что при совершении операций с недвижимостью получение квалифицированной консультации имеет особое значение. Иногда правообладателям требуется хорошее знание законодательства, прав и обязанностей. 
Кадастровая палата предлагает широкий спектр услуг: составление договоров купли-продажи, дарения, аренды; устное или письменное консультирование; подготовка и проверка документов для сделок.
Жители региона могут обратиться к специалистам Кадастровой палаты за помощью в подготовке проектов договоров простой письменной форме. С начала текущего года за данной услугой в Кадастровую палату по Костромской области обратились более 600 человек, и эта цифра постоянно растет.
Обращаясь в Кадастровую палату за консультационными услугами, заявитель получает ряд преимуществ: гарантия госучреждения, специалисты с многолетним опытом, доступные цены, минимум затраченного времени. Мы поможем получить ответы на вопросы, связанные с оформлением недвижимости, определить перечень необходимых документов для конкретной ситуации.
Цены на консультационные услуги различных юридических компаний в регионе сильно различаются. Консультационные услуги Кадастровой палаты оказываются по приемлемой цене: 600 рублей за консультацию по вопросам оборота недвижимости (в том числе проверка межевых, технических планов и актов обследования) и 1000 рублей за услугу по подготовке проектов договоров в простой письменной форме.
Для получения консультационных услуг Кадастровой палаты по Костромской области необходимо позвонить по телефону 8(4942) 49-77-00.
