Более 96% заявлений о кадастровом учете передано через МФЦ в 2018 году
С начала 2018 года более 96% от общего числа заявлений о постановке объектов недвижимости на кадастровый учет подано жителями Костромской области через офисы сети многофункциональных центров «Мои документы».

Полномочия МФЦ по услугам Росреестра заключаются в процедурах приема и выдачи документов по основным операциям с недвижимостью и жильем, совершаемым как физическими, так и юридическими лицами.

В любом офисе МФЦ можно подать заявление на проведение кадастрового учета, регистрацию прав собственности или предоставление сведений из ЕГРН.

В настоящее время в регионе действуют 18 офисов и 7 территориально обособленных структурных подразделений МФЦ, которые функционируют во всех районах Костромской области. Подать необходимые документы можно в режиме «одного окна», что позволяет минимизировать временные затраты граждан. Кроме того, удобное расположение  МФЦ позволяет гражданам сократить время на дорогу до офиса, при этом многие из них расположены в шаговой доступности.    Для удобства населения МФЦ работают шесть дней в неделю, включая субботу, что особенно важно для граждан, работающих по графику стандартной трудовой недели.
Выбрать ближайший офис и ознакомиться с графиком его работы можно на официальном сайте сети многофункционального центра (http://mfc44.ru), или позвонив по телефону 8-800-250-10-38.
