Федеральным законом от 03.07.2018 №188-ФЗ «О внесении изменения в часть 9 статьи 47 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» внесены изменения, которыми устанавливается, что педагогическим работникам образовательных организаций, участвующим по решению уполномоченных органов исполнительной власти в проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в рабочее время и освобожденным от основной работы на период проведения указанной государственной итоговой аттестации, предоставляются гарантии и компенсации, установленные трудовым законодательством и иными актами, содержащими нормы трудового права.
Педагогическим работникам, участвующим в проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего
общего образования, выплачивается компенсация за работу по подготовке и
.
проведению указанной государственной итоговой аттестации. Размер и порядок выплаты такой компенсации устанавливаются субъектом Российской Федерации за счет бюджетных ассигнований бюджета субъекта Российской Федерации, выделяемых на проведение государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования.
В действующей редакции гарантии и компенсации, установленные трудовым законодательством и иными актами, а также выплата компенсации за работу предусмотрена только для педагогических работников, участвующих в подготовке и проведении единого государственного экзамена, который является формой государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования.
Изменения вступят в силу с 01.01.2019.

