ГАЛИЧСКИЕ ГОСАВТОИНСПЕКТОРЫ ПРОВОДЯТ ЦЕЛЕВОЕ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ ПО КОНТРОЛЮ ЗА ПАССАЖИРСКИМИ ПЕРЕВОЗКАМИ 
В истекшем периоде 2018 года на дорожной сети субъектов Российской Федерации отмечается значительный рост дорожно-транспортных происшествий с участием пассажирского транспорта, в которых погибло более 500 человек и белее 12 тысяч человек получили ранения различной степени тяжести.
На территории Костромской области зарегистрировано 38 ДТП с участием автобусов, подлежащих включению в Госстатотчетность. В результате происшествий 3 человека погибло и 57 человек получили телесные повреждения. Наибольшая тяжесть последствий наступала на межрегиональных и междугородних маршрутах перевозок пассажиров автобусами.
[bookmark: _GoBack]В целях снижения аварийности на пассажирском транспорте, предупреждения и пресечения нарушений Правил дорожного движения Российской Федерации, требований нормативных правовых актов в области обеспечения безопасности дорожного движения, связанных с перевозками пассажиров на территории обслуживания МО МВД России «Галичский»запланировано проведение дополнительных мероприятия по профилактике и пресечению нарушений, в том числе сплошны проверки легальности деятельности перевозчиков, а так же требований к техническому состоянию и конструкций автобусов, режима труда и отдыха водителей.
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