ГАЛИЧСКИЕ ГОСАВТОИНСПЕКТОРЫ ПРОВОДЯТ ЦЕЛЕВОЕ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ ПО КОНТРОЛЮ ЗА ПАССАЖИРСКИМИ ПЕРЕВОЗКАМИ 
За январь-август 2018 года на территории региона с участием пассажирского транспорта зарегистрировано 23 дорожно-транспортных происшествий (2017 год - 236). 
По итогам 8 месяцев текущего года количество происшествий, подлежащих включению в Госстатотчетность, с участием водителей автобусов осталась на стабильно высоком уровне – 33 ДТП. Число погибших людей в указанных дорожно-транспортных происшествий выросло с 0 до 3 человек. Основная часть дорожно транспортных происшествий (26 ДТП) с участием транспорта, осуществляющего пассажирские перевозки, зарегистрирована на территории областного центра.
[bookmark: _GoBack]В целях снижения аварийности на пассажирском транспорте, предупреждения и пресечения нарушений Правил дорожного движения Российской Федерации, требований нормативных правовых актов в области обеспечения безопасности дорожного движения, связанных с перевозкой пассажиров на территории обслуживания МО МВД России «Галичский» в период с 26 по 30 сентября 2018 года будет проводиться оперативно-профилактическое мероприятие «Перевозчик».
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