
В КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОВОДИТСЯ ОПЕРАТИВНО- ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ
 «ВНИМАНИЕ! ПЕШЕХОД!»

	В целях профилактики ДТП с участием пешеходов, снижения тяжести последствий в них, а также укрепления дорожно-транспортной дисциплины среди участников дорожного движения в период с 12 по 15февраля 2019 года на территории Костромской области проводиться оперативно- профилактическое мероприятие «Внимание! Пешеход!».
Согласно анализа аварийности одним из основных видов дорожно-транспортных происшествий является наезд на пешехода. Так в январе текущего года на территории Костромской области произошло 19 ДТП с данной категорией участников движения, в которых 1 человек погиб и 18 получили ранения различной степени тяжести. 
По вине самих пешеходов произошло 9 ДТП. Наиболее часто совершаемыми нарушениями правил дорожного движения со стороны пешеходов, приведшие к наездам на них транспортных средств, стали: нахождение на проезжей части без цели её перехода, переход дороги вне пешеходного перехода, ходьба вдоль проезжей части при наличии и удовлетворительном состоянии тротуара.
[bookmark: _GoBack]Госавтоинспекторы в период мероприятия особо уделят внимание, выявлению нарушений правил, допускаемых пешеходами, а так же водителями транспортных средств при проезде в зоне расположения пешеходных переходов. Особое внимание будет уделено мероприятиям по предупреждению и пресечению нарушений правил передвижения пешеходами в тёмное время суток на автодорогах вне населённых пунктов.
