«Освободитель». 
Император Александр II.
 20 апреля  для посетителей дневного отделения КЦСОН состоялся историко –литературный вечер «Освободитель», посвященный судьбе царя Александра Второго Освободителя и его семьи. Освободитель – именно так называют императора Александра II. Этот государь занял особое место в российской истории благодаря своим реформам, затронувшим многие области жизни. 
Титул императора Александр Николаевич принял в 1855 году в разгар Крымской войны, которая оказалась для Российской империи неудачной. В начале царствования Александр пытался выстроить страну по методам и политике отца, но очень быстро понял, что стране нужны реформы, причем глобальные. Первая реформа по ликвидации военных поселений была проведена 1857 году. Далее последовала реформа 1861 г. по отмене крепостного права. Именно за эту деятельность император и был прозван «Освободителем». На протяжении своего правления он подписал указы, приводящие в жизнь финансовую, судебную, земскую, военную реформы, а также реформы высшего и среднего образования. За время правления Александра к территории Российской империи были присоединены обширные территории, в том числе Средняя Азия, Северный Кавказ, Дальний Восток.
Казалось бы, царь - реформатор делал все для улучшения внешней и внутренней политики. Но лидеры развернувшегося в стране революционного движения не оставляли попыток свергнуть царя. На Александра II было совершено 7 покушений.  В 1881 году на него было совершено очередное покушение. Раны были смертельными, император умер, не приходя в сознание. «Народная воля» была разгромлена, её руководители казнены. Кровавая и бессмысленная охота на императора завершилась гибелью всех её участников. Так закончилась история жизни главного реформатора России, который сказал: «Управлять Россией не сложно, но совершенно бесполезно» 
После увлекательного экскурса в историю, сопровождаемого просмотром презентации,  слушатели поблагодарили ведущую и пригласили и далее рассказывать о жизни замечательных людей нашего великого Государства Российского.
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