Библионочь: «Тайны Островского в библиотечном закулисье»
Межпоселенческая библиотека имени Максима Горького принимает  участие во Всероссийской акции «Библионочь» уже не первый раз. В  этом году общая тема  акции заявлена «Магия книги». Но, несмотря на то, что тематика мероприятий Всероссийской акции  ежегодно меняется, направленность ее неизменно заключается в  привлечении как можно большего количества посетителей в библиотеки страны, привитию любви к книге и чтению.
 МКУК МБ им. М. Горького акцию «Библионочь-2018» посвятила 195-летнему юбилею великого русского  драматурга А.Н. Островского,  и, в частности, весенней сказке «Снегурочка». Данному литературному шедевру писателя в этом году также  исполнилось 145 лет со дня его создания.
Узнать все тайны Островского в библиотечном закулисье  пришли более 40 галичан, среди которых были, как взрослые люди, так и представители молодого поколения. 
После небольшой вводной	 части  и обзорной экскурсии по вернисажу «Красочная Снегурочка», присутствующие  разделились на две группы. Первая группа отправилась  на творческую площадку, где их ждал мастер-класс «Весенняя сказка» по изготовлению сувенира в технике «декупаж», остальные прошли на интеллектуальную игру «Поле чудес». Здесь, на игровом полотне были зашифрованы персонажи и понятия из пьесы «Снегурочка», и за свои знания, игроки получали баллы. Игра велась серьезно и по всем правилам, но, поскольку, «Библионочь» предполагает литературный формат, на барабане помимо традиционных секторов: «Банкрот», «Приз» и «Плюс» находились еще два пустых сектора – черный и белый. Если стрелка останавливалась напротив одного из них, участник должен был ответить на какой либо вопрос о творчестве А.Н. Островского. Ах, как хотелось присутствующим взрослым дать подсказку юным читателям! Конечно, такого они себе не позволяли, но ребята и сами почти не делали промашек и достойно справились с очень сложными заданиями.  Победители и участники «Поле чудес», как и посетители мастер-класса заработали свой начальный капитал в баллах для угощения в квиз-кафе «Библиодесерт», куда все участники акции и направились после посещения первых площадок. Для тех, кто желал набрать  большее количество  баллов, разыгрывались вопросы по тематике произведений великого драматурга. На баллы, полученные за правильные ответы, посетителям квиз-кафе предлагался чай со сладостями. 
Также в вестибюлях библиотеки участников акции «Библионочь» ожидали фотозоны с героями русских народных сказок. Памятное фото  и селфи о посещении «книжного храма» можно было сделать с оригинальными аксессуарами. 
Надеемся, что  «Библионочь - 2019» на следующий год  в библиотеке имени М. Горького соберет не меньшее количество почитателей лучших отечественных образцов литературы и любителей библиотечных  культурно-просветительных мероприятий.
                             Информационная служба МКУК МБ им. М. Горького.
