“Мир без насилия, без тревог и слез”
1 сентября в Межпоселенческой библиотеке имени Максима Горького Галичского муниципального района прошел  урок мира «Дети Мира, за руки возьмитесь!» для учеников пятых классов  школы №4.
В ходе мероприятия после традиционного  поздравления ребят и их преподавателей с Днем знаний и новым учебным годом, состоялся серьёзный разговор о том, что такое мир, как достичь мира и как его сохранить. Урок мира сопровождался демонстрацией компьютерной презентации «Мир — высшая ценность». 
К сожалению, во всемирной истории месяц сентябрь ознаменован несколькими трагическими датами. Именно 1 сентября 1939 года – Германия напала на Польшу, что послужило началом второй мировой войны, ставшей крупнейшим вооружённым конфликтом в истории человечества. В ней участвовало 62 государства из 73 существовавших на тот момент (80 % населения Земного шара), в том числе и наша страна.  Долгих 4 года наши деды и прадеды защищали Родину от фашистских оккупантов, чтобы сегодня мы могли жить под мирным небом. 
Вторая часть урока была посвящена  Дню солидарности в борьбе с терроризмом, отмечаемом в России  3 сентября, который  теперь неразрывно связан с ужасающими событиями, произошедшими в Беслане с 1 по 3 сентября 2004 года. Ребятам были приведены цифры и факты трагического события, продемонстрированы слайды презентации с мест событий, звучали песни и стихи о Беслане, Родине, о дружбе и взаимопомощи. Минутой молчания  ребята почтили память всех жертв  Североосетинской трагедии. 
Заключительным аккордом мероприятия стало создание стенда “Мир без насилия, без тревог и слез”. Ребята постарались внести свою частичку в борьбу за мир, написав добрые  пожелания для всех людей нашей большой планеты на символе мира – белых голубях.  


Информационная служба МКУК МБ им. М. Горького 
Галичского муниципального района.

