Верно служу, ни о чем не тужу!
Курьяновская сельская библиотека совместно с сельским домом культуры подготовили и  провели праздничный вечер, посвященный Дню Защитника Отечества «Верно служу, ни о чем не тужу!»
В разные исторические времена нашей страны,  праздник 23 февраля называли День Красной Армии, День Советской Армии и Военно-Морского флота, сегодня – это День Защитника Отечества. Без сомненья, главные герои  этого праздника – люди в погонах, давшие присягу служить своему Отечеству верой и правдой. Однако сегодня  понятие «защитник» трактуется гораздо шире: не только воин, но и тот, кого можно назвать настоящим мужчиной. Так, появилась традиция 23 февраля считать праздником всех мужчин. Но, настоящих мужчин отличает сила духа, благородство, рыцарское отношение к женщинам. Все эти качества пришлось проявить молодым людям, присутствовавшим на  праздничном мероприятии в этот день.
Представителям мужской половины  было предложено разделиться на 2 команды, названия которых придумали сами конкурсанты: «Богатыри» и «Команда 33». Открыла конкурсную программу викторина,  вопросы  которой касались  армейской службы. Жюри строго следило за ответами и ставило соответствующие баллы, за правильные ответы. Далее команды приняли участие в конкурсе, посвященном «Прекрасной даме». Здесь конкурсанты должны были с завязанными глазами нарисовать портрет любимой женщины, а в  конкурсе «Заветная ручка» (также с завязанными глазами) определяли руку своей дамы сердца. В поэтическом конкурсе, каждому  члену команды нужно было придумать четверостишие с заданными словами: дама, любовь, честь, кровь и т.п. Конкурсы «Меткий стрелок», «Самый красноречивый», «А знаете ли вы?»  определили победителей. Члены жюри подвели итог игры  и вручили  заслуженные награды.
В завершение мероприятия представительницы прекрасной половины человечества, поздравили молодых людей песней и устроили салют из воздушных шаров.
Вечер прошел в  дружеской веселой атмосфере.
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