Библиопикник «Надежды зеленого дома».
В  один из теплых и солнечных августовских  деньков,  библиотекарь Курьяновской сельской библиотеки пригласила своих юных читателей сходить на библиопикник. 
	Выход на природу был посвящен  экологической тематике  «Надежды зеленого дома».
	Пикник был не обычный, и запасы взяли необычные. Взяли книги о животных, млекопитающих, растениях, приметах, загадки о растительном и животном мире. Пикник начался с высказывания К. Паустовского, он говорил: «Природу нужно беречь, как мы бережем человека. Потомки ни когда не простят нам опустошение земли, надругательства над тем, что принадлежит не только нам, но и им по праву».
	Дети послушали экологическую сказку «Волшебное зеркальце». Ответили на вопросы экологической викторины «Ты шагаешь по планете». Рассказывали о своих действиях в разных экологических ситуациях, разгадывали загадки об овощах, фруктах, животных, временах года и т.д. Почитали книжки на свежем воздухе.
	А закончился библиопикник сладким угощением. Дети пили чай с печеньем и конфетами, соки и лимонады. Всем очень понравилось необычное путешествие.
Библиотекарь Курьяновской сельской  библиотеки.
Литературный ринг «В кругу любимых книг, герои на экране»
[bookmark: _GoBack]	В  Курьяновской сельской библиотеке состоялся  литературный ринг «В кругу любимых книг, герои на экране». Мероприятие началось с необычного экскурса в историю кино, с определения, что означает слово «кино». Дети познакомились с родоначальниками кино, ими считают братьев Люмьер. Узнали, что первые фильмы были немые, вспомнили известного комедийного актера Ч. Чаплина и первые немые фильмы России.
	Далее читатели  разделились на две команды и приступили к соревнованию. В первом туре «Разминка» надо было угадать пропущенные слова в названиях известных фильмов. Второй тур «Герои сказок на экране» проходил в ходе викторины. Ребята  вспомнили известного Российского киносказочника А. Роу и его экранизированные сказки, провели викторину по этим сказкам. Далее ответили на вопросы интеллектуального конкурса «Крылатые фразы из мультфильмов», «Самый внимательный зритель». И заключительное задание показало, какая команда  была более сообразительная и начитанная. 
В завершение  мероприятия подвели итоги - сосчитали жетоны и объявиликоманду победительницу. 

Библиотекарь Курьяновской сельской  библиотеки.
