«Библионочь-2018»
В апреле  Межпоселенческая библиотека имени Максима Горького Галичского муниципального района и сельские библиотеки-филиалы приняли участие  во Всероссийской акции «Библионочь».  В этом году акция была объединена общей темой  «Магия книги».
Сотрудники Дмитриевской  сельской библиотеки провели квест «В гостях у Королевы Книги». Ребят встретил Книжный гном и предложил поучаствовать в увлекательном путешествии, чтобы узнать - а что же происходит в библиотеке в ночное время, когда там правит Книжная королева.
В Лопаревской сельской библиотеке юных читателей ожидал мастер-класс «Бабочки весны» и веселые «Библиотечные  фанты».
В Мелешинской сельской библиотеке в рамках акции " Библионочь", проведена литературно - познавательная игра " Великий чародей Александр Островский ", посвященная 195-летнему юбилею великого русского драматурга.
Библиотекарь Нагатинской сельской библиотеки подготовила и провела познавательную программу  «В гостях у Н.Носова», в ходе которой участники вспомнили  неунывающего Незнайку и других героев известного писателя, отгадывая загадки и отвечая на вопросы  викторины.
В Ореховской сельской библиотеке сумеречные приключения для молодежи начались с семейной литературной программы «Папа, мама, бабушка и я – вместе книжкины друзья», которая открылась зажигательным выступлением артистов детской музыкальной школы. Участники мероприятия отвечали на вопросы Кота Ученого, участвовали  в литературных и сказочных конкурсах, рисовали семейный портрет и рассказывали о семейных традициях. Для взрослых читателей прошли посиделки «Не красна изба углами, а красна пирогами» в мини-музее библиотеки «Уголок народного быта», где шла речь  об интересных фактах отношения к кулинарии великих писателей - Н.В. Гоголя, А.С. Пушкина и Л.Н. Толстого.  Было открыто и литературное кафе «Детям некогда скучать, книги нужно им читать», где в меню были представлены: «Салат из пословиц» и коктейль «Загадка», «Жареные факты» (блюда из литературных произведений), «Сказочная лазанья» от Г.Х. Андерсена с начинкой из вопросов по сказкам автора, «Хлеб русской литературы» (испытания на знание классической детской литературы). Не обошлось без блюда от шеф-повара «Вкус детства» (любимые литературные герои) и десерта, представленного пирожным «Сказка» (сказочные испытания). Любители рукоделия узнали много нового и интересного про русскую обереговую куклу и изготовили семейный оберег - куклу «Неразлучники», а любители ритмичной музыки и танца разучили новые танцевальные движения в музыкальной студии, которую организовали сотрудники Ореховской ДМШ. Весь вечер в библиотеке работала «Чайная зона», где все желающие могли угоститься ароматным чаем с конфетами, баранками и печеньем в обмен на рассказ о любимой книге. Завершился этот необычный день в библиотеке беспроигрышной лотереей «Ночная удача».
Сотрудники Малышевской  библиотеки совместно с сельским клубом в рамках акции «Библионочь-2018» подготовили и провели творческий вечер «Синий платочек сберечь…», посвященный 112-летию со дня рождения замечательной советской певицы Клавдии Ивановны Шульженко.
Кабановская сельская библиотека провела для своих читателей игровое мероприятие, посвященное Дню авиации и космонавтики. Две команды фантазеров и мечтателей (как дети, так и взрослые) отправились в «Веселое космическое путешествие», делая посадки на других планетах и  выполняя различные задания. 
«Весёлая  книгокарусель»  - под таким названием прошла библионочь в Чёлсменской сельской библиотеке. Участникам мероприятия предстояло совершить путешествие по страницам любимых книг, побывать в «Уголке русской старины» и нарисовать портрет одного из литературных героев в «Художественной мастерской».
А читатели  Курьяновской сельской библиотеки отправились в  «Сказочное путешествие в Королевство Фантазии», повстречав на своем пути и пирата, и Бармалея, и  почтальона Печкина.

В Михайловской сельской  библиотеке «Библионочь-2018» собрала поклонников жанра приключений. На библиокорабле «Властелин времени» отважные путешественники отправились в морской круиз по книжному океану. Почитателей интеллектуальных развлечений ждал захватывающий квест «Океан приключений», семь станций которого помогли молодым читателям окунуться в мир морских приключений, вспомнить знакомые страницы произведений Ж. Верна, Д. Дефо, Р. Стивенсона. В пути участников ожидали игровые препятствия, каверзные загадки и занимательные головоломки.

В рамках Всероссийской акции поддержки чтения в Углевской сельской библиотеке прошла библионочь   «Велик и грандиозен мир театра» по творчеству А.Н. Островского. Участникам мероприятия было предложено поучаствовать в часе комментированного чтения, последующие за этим театральные миниатюры плавно перешли в литературную викторину. Все посетители получили в подарок шары с надписью «Люблю читать» и закладки с изображением персонажей великого драматурга. 

«Гурман-шоу» в Митинской сельской библиотеке также было посвящено театру и одному из его создателей – Александру Николаевичу Островскому.

Красильниковская сельская библиотека не осталась в стороне от Всероссийской акции «Библионочь». Для юных книголюбов был подготовлен книжный обзор « По страницам любимых книг», а затем все желающие смогли принять участие в квест - игре  « Путешествие на Библиокорабле!». 

В Ладыгинской сельской библиотеке  темой библионочи стало здоровье. «Прежде чем закурить, подумай»-  именно так называлось проведенное мероприятие.
Читателям Левковской сельской библиотеки тоже была предоставлена возможность побывать в библиотеке после основных часов её работы и принять участие в акции «Библионочь-2018», целью которой стало показать информационные и досуговые возможности библиотеки. Участники прошли «Дорогой мудрости», повстречав Бабу-Ягу, Лешего и Василису Прекрасную, каждый из которых проводил различные конкурсы книжной тематики. Все желающие поучаствовали в мастер-классе по изготовлению тюльпанов и бумажных корабликов.
[bookmark: _GoBack]Библиотекари Галичского района постарались сделать свои мероприятия в рамках Всероссийской акции в поддержку чтения «Библионочь-2018» интересными для участников любого  возраста.
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