Библиотека встречала гостей из Татарстана

11 ноября МКУК МБ  им. М. Горького Галичского муниципального района  встречала делегацию Татарстана, представляющую республику в нашем регионе.  Встреча проходила в рамках областного Соглашения о торгово-экономическом, научно-техническом, социальном и культурном сотрудничестве, которое подписали в 2015 году губернатор Костромской области Сергей Ситников и Президент Республики Татарстан Рустам Минниханов. 
Самые первые на галичской земле хлебом-солью встречали гостей сотрудники Дома народного творчества муниципального района.  Исполняющая обязанности заведующего Отделом по делам культуры, молодежи и спорта, рассказала в целом о развитии культуры в галичских селах. Большой блок на презентации был посвящен   деятельности  Межпоселенческой библиотеки и сельских библиотек-филиалов. Ярким подтверждением ее слов стали выступления творческих коллективов и увлекательная экскурсия по экспозиционно-выстовочным залам. Сотрудники библиотеки им. Горького подготовили гостям интересные экскурсии по выставке работ знаменитого галичского фотографа М. Смодора и Галичским женским костюмам. Была оформлена книжно-иллюстративная выставка «Дни республики Татарстана на Костромской земле». Также гости посетили экспозиционно-выстовочный зал «Синий лен», «По щучьему велению», «Живая старина».
В процессе экскурсии члены делегации также поделились опытом своей работы, пригласили библиотекарей Галичского района к себе с ответным визитом.
Подобные встречи позволяют определить пути совершенствования библиотечной деятельности, способствуют внедрению эффективных форм продвижения книги и чтения и укрепляют профессиональное сотрудничество.
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