В библиотеках района прошли  мероприятия, посвященные 
Дню Российского флага.
Ежегодно 22 августа отмечается День Государственного флага Российской Федерации. Этот праздник вызывает чувство гордости за свою великую страну, за соотечественников. В рамках этого события в сельских библиотеках Галичского муниципального района прошли интересные,  познавательные  и патриотические мероприятия.
В Дмитриевской сельской библиотеке   состоялась   патриотическая беседа у книжной выставки «Какого цвета Россия»  с элементами игры «Знакомьтесь: три цвета России». В доступной и интересной форме библиотекарь  рассказала ребятам об истории Государственного флага России со времен «Повести временных лет» и до наших дней. 
Отвечая на вопросы викторины, мальчишки и девчонки ближе знакомились с историей Российского флага, погружались вглубь времён, восхищались подвигами, свершёнными под российскими знамёнами, узнали, что означают цвета на флаге.
 Игровая  часть  началась с разминки. В следующих конкурсах им нужно было сложить пословицы о родном крае и  разгадать кроссворд.  В конкурсе «Знаешь ли ты государственные праздники?»  они сопоставляли  названия государственных праздников с их датами.                                                                                                                                                                                                                                                                                              Одно из заданий было посвящено гимну. Конкурсантам  нужно было вставить в тексте пропущенные слова. По  завершению испытания все с чувством патриотизма исполнили гимн Российской Федерации. 
Так же в исполнении юных читателей на мероприятии звучали  стихи о Родине и о флаге: В. Степанова, С. Михалкова, И. Никитина и других известных отечественных поэтов.  Поэтический блок мероприятия вдохновил ребят на творчество. Все дружно  рисовали и раскрашивали флаг и герб нашей Родины. 
«Священный флаг моей державы» - под таким названием состоялся тематический час  в Красильниковской сельской библиотеке. 
[bookmark: _GoBack]История бело-сине-красного полотнища  начинается в  XVII веке  во время царствования  Алексея Михайловича Романова. А  император Николай II в 1883 году окончательно закрепил этот цвет флага как статус единственного государственного флага Российской империи. Какие изменения в истории Отечества претерпевал наш флаг, пропал, вернулся из небытия – обо всем этом узнали ребята, пришедшие на мероприятие. А затем ответили на вопросы экспресс - викторины «Что мы знаем о Государственном флаге».
     В библиотеке села Нагатино проведена  беседа «Флаг России – гордость наша» в  ходе которой юным читателям было интересно узнать историю возникновения не только российского флага, но и  всей государственной символики. Узнать, что символизируют цвета Российского триколора, с какого года и кем введен официальный символ России  и на зданиях каких учреждений он должен присутствовать. Затем слушатели раскрыли  свои познания о государственном флаге, приняв участие в викторине  «Белый, синий, красный». 
В Курьяновской сельской библиотеке в этот день состоялся тематический час «История России в символах» и организована книжная выставка «Счастливой судьбы тебе, флаг Российский!».                                       
Библиотекарь познакомила детей с историей возникновения этого праздника, рассказала, что  каждый цвет нашего флага имеет свое значение. Дети  узнали, что государственный флаг РФ поднят на зданиях Администрации Президента РФ, Госдумы и Правительства РФ, а так же на зданиях госучреждений, школах, садиках, избирательных участках. В беседе была затронута  тема  не только флага России, но и всей официальной символики Российского государства - герба и  гимна. А завершилось мероприятие  викториной  на знание символов России, которая показала, что дети хорошо знают историю своей страны. 
            День Российского флага-это праздник всех поколений россиян, дань уважения к истории  нашей великой страны.
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