Литературно-музыкальная гостиная ко Дню Матери
«Материнское Сердце».
Рождение новой жизни – одно из величайших таинств на земле, поэтому слово мама всегда вызывает самые трепетные и нежные чувства. Многие поэты и писатели обратились в своем творчестве к этой теме. Одни – трогательно печалились об утраченном счастье общения с матерью, другие – с юмором, вспоминая детские проделки. Но все эти произведения объединяет общая тема – уважение и любовь к  матери. Мама – основа всей жизни, начало понимания любви, гармонии и красоты.
Тепло, душевно, искренне прошла встреча в литературной гостиной Ореховской сельской библиотеки - филиале №3 МКУК МБ им. М. Горького, посвященная Всероссийскому празднику Дню Матери.
Для самой дорогой половины человечества звучали стихотворения С. Островского «Женщина с ребенком на руках», А. Кожейкина «Солдатские матери», Э. Асадова «Первый поцелуй» и многие другие, а музыкальные композиции: «Мамино сердце», колыбельная из кинофильма «Долгая дорога в дюнах», «Молитва матери», «Здравствуй, мама!» до глубины души растрогали всех присутствующих в зале. 
Завершилось мероприятие праздничным чаепитием, за которым звучали любимые музыкальные композиции для присутствующих мам.
Заведующий Ореховской сельской библиотекой

