Час исторической памяти «Здесь курс на бессмертье держали солдаты»


Есть в календаре даты, навечно вписанные в героическую летопись страны. Одна из них – Сталинградская битва, великая битва на Волге, которая продолжалась 200 дней и ночей – с 17 июля 1942 года до 2 февраля 1943 года.
В Михайловской библиотеке 75-летию Сталинградской битвы, которая стала символом величия духа нашего народа, был посвящен час исторической памяти «Здесь курс на бессмертье держали солдаты». Для участников мероприятия была подготовлена  выставка литературы «Овеяна славой земля Сталинграда».
Ведущие вместе с учащимися старших классов перелистали страницы героической обороны города. Слушателей тронул рассказ о беспощадной битве за Мамаев курган, пропитанный кровью советских солдат, которая продолжалась 135 дней. Школьники были восхищены мужеством и стойкостью горстки бойцов и их сержанта Якова Павлова, отстаивающих 58 дней свою крепость от врагов. Солдатский подвиг защитников дома Павлова стал символом героизма и братской дружбы воинов. Кадры   исторической хроники помогли школьникам представить страшные по накалу и трагизму дни обороны Сталинграда. В повествование о подвиге сталинградцев органично вплетались                                                         проникновенные  стихи С.Орлова, О. Берггольц, песня В. Высоцкого «Он не вернулся из боя».
           Завершилось мероприятие минутой молчания в память о героях, погибших на священной Сталинградской земле. 
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