Фан-акция «Запусти волну».
В 2018 году впервые в России пройдёт Чемпионат Мира по футболу. Это событие является важнейшим международным спортивным мероприятием, проводимым, как и Олимпийские игры, один раз в четыре года.
 Межпоселенческая библиотека имени Максима Горького Галичского муниципального района  готовится присоединиться к Областной фан-акции, посвященной Чемпионату мира по футболу «Запусти волну», инициатором которой стала  Костромская областная детская библиотека имени Аркадия Гайдара  при поддержке Департамента культуры Костромской области и Костромского областного Комитета по физической культуре и спорту. 
С 14 мая по 14 июня 2018 года муниципальные библиотеки области по очереди, начиная от восточной границы Костромской области по направлению на запад, будут передавать своеобразные пасы, поднимая волну поддержки Чемпионата мира по футболу и футбола в целом.
С 28 мая по 3 июня эстафету по организации в рамках акции информационно-познавательных и спортивно-развлекательных мероприятий, направленных на популяризацию спорта, физической культуры и здорового образа жизни у подрастающего поколения посредством организации  принимает Галичский муниципальный район.
 Подготовка идет полным ходом: с настоящим футбольным азартом сотрудники библиотеки оформили яркий стенд, на котором читатели  могут ознакомиться с местами проведения футбольных матчей, предварительным списком команды сборной России, эмблемой и официальным талисманом турнира. 
МКУК МБ им. М. Горького приглашает всех любителей футбола и здорового образа жизни присоединиться к фан-акции «Запусти волну» и принять участие в интересных мероприятиях.
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