«И снова на душе весна»
Накануне Международного женского дня гостеприимно распахнул двери п

Пронинский ДК, встречая гостей. Жители д. Пронино собрались здесь на праздничный концерт, организованный совместно сотрудниками Пронинской  с/б и Дома культуры.

Мероприятие, посвященное 8 марта, началось с выступления самых юных артистов – воспитанников старшей группы Пронинского детского сада. Их веселая песенка заставила расцвести улыбками лица виновниц торжества. Далее  слово для поздравления любимых мам взяли школьники – ученики 2-го, 5-го и 7-го классов Прниской СОШ. В их исполнении звучали стихотворения о весне, о маме, о любви к ней. Не остались в стороне и участницы художественной самодеятельности, театра «Встреча». А когда сцену занял Пронинский вокальный ансамбль «Рябинушка»; дипломант фестиваля «Село родное» с песнями «Ой, калина» и «Гармонь зовет», зал не удержался и начал подпевать любимым артистам!

В ходе праздничного мероприятия библиотекарь Прнинской с/б поздравила семейные пары с юбилеем совместной жизни. Юбилярам были вручены памятные подарки,  для них прозвучала красивая песня о любви в исполнении солистки ансамбля «Рябинушка».
Хочется отметить профессионализм ведущей концерта – методиста ДК, ведь грамотный конферанс – это залог успеха каждого представления! 

Благодарим  работников культуры и артистов за подаренный нам праздник и хорошее настроение, и пожелать им дальнейших творческих успехов.

                                                                                       Жители д. Пронино.

«И снова на душе весна!»  
Под таким названием 7 марта в Пронинском Доме культуры прошёл праздничный концерт, посвящённый Женскому дню.

 Открыли концерт весёлой песенкой воспитанники старшей группы детского сада под руководством Ибрагимовой М.А.

 Так же активное участие приняли ученики Пронинской школы. Они исполняли песни сольно и группой, читали стихи о весне и маме.

 Со стихами Ларисы Рубальской выступила Румянцева В.В.

 Так же всех женщин поздравила с праздником Гусева Т.В. и порадовала нас красивым стихотворением.

 Большое участие в концерте принял дипломант фестиваля «Село родное» 2017г. Вокальный ансамбль «Рябинушка». Их песни покорили весь зал.
 В ходе праздничного мероприятия библиотекарь Попова Л.В. поздравила семейные пары с юбилеем совместной жизни:  Васильевых С.А. и Ю.А. с 60-летием,

                                                      Бумажкиных В.П. и Б.В. с 55-летием.

Юбилярам были вручены небольшие подарки, и для них прозвучала красивая песня о любви в исполнении солистки ансамбля «Рябинушка» Смирновой Т.Г.

 Провела концерт методист Дома культуры Горохова И.И.

 Хотим поблагодарить работников культуры и артистов за подаренный нам праздник и хорошее настроение, и пожелать им дальнейших творческих успехов.

                                                                                       Жители д. Пронино.

