Книги Пермяка читаем и пятерки получаем

31 октября 2017 года исполняется 115 лет со дня рождения известного русского писателя, драматурга  Евгения Андреевича Пермяка.
Сказки-басни, сказки-притчи, сказки-рассказы, сказки-шутки, сказки-исследования, смешные и грустные, бытовые и мировоззренческие. Используя сказочный прием, Евгений Пермяк открывает юному читателю кладезь знаний, основанных на русском житейском опыте. Его крошечные произведения написаны образно, с лукавой хитринкой, за которой скрывается настоящая мудрость. Сказки Пермяка вошли в золотой фонд детской литературы. Ненавязчиво прививая детям дошкольного и младшего школьного возраста такие понятия, как честность, ответственность, порядочность, они по праву считаются современной классикой сказочного повествования. 
Познакомиться с жизнью и творчеством замечательного писателя собрались ученики первых-вторых классов Ореховской школы. Из рассказа библиотекаря Ореховской сельской библиотеки юные читатели узнали, что город Пермь, где родился писатель, сыграл большую роль в его биографии, и даже своей настоящей фамилии,  Виссов, он предпочел псевдоним «Пермяк». Удивило ребят, что будущий писатель во время учебы в гимназии освоил пять ремесел: столярное, слесарное, сапожное, кузнечное и токарное, а после окончания педагогического факультета еще одно важное ремесло – писательское. Сам Евгений Андреевич был очень трудолюбивым человеком и воспевал труд в своих романах, повестях и сказках. 
В ходе мероприятия школьники успели поразмышлять над вопросами «Чему нас учат книги Е. Пермяка?», «Почему их интересно читать?» и в итоге сумели дать на них развернутые ответы, а цитата из предисловия к книге «Бумажный змей» была воспринята ребятами как дружеское обращение, написанное для ещё более близкого знакомства с его творчеством.
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