День матери.

День матери – это один из самых трогательных праздников, потому что все мы с детства и до своих последних дней несем в своей душе неповторимый образ – образ своей мамы, которая все поймет, простит, всегда пожалеет и будет беззаветно любить несмотря ни на что. Счастье и красота материнства во все века воспевались лучшими художниками и поэтами. 

Семья – первый социальный институт, где ребенок познает мир и себя в этом мире. Именно семья должна дать ребенку первые нравственные ориентиры, навыки трудолюбия и добропорядочности. А библиотеки являются активными помощниками и союзниками родителей в воспитании детей. 

В библиотеках Галичского муниципального района уже стало доброй традицией празднование Дня матери, и в этом году в рамках праздника было проведено множество интересных мероприятий. 

Матерям, являющимся воплощением любви, доброты, заботы, всепрощения и беззаветной преданности, сотрудники Ореховской сельской библиотеки посвятили литературно-музыкальный вечер «Книга материнской души». Добрые, трогательные стихи и музыкальные композиции никого не оставили равнодушным. Мамы, мамочки и мамули услышали много теплых и ласковых слов поздравлений, узнали как известные писатели и поэты писали про своих матерей, познакомившись с книжной выставкой «Любовью материнской мир прекрасен», а после завершения торжественной части, с удовольствием приняли участие в веселой конкурсной программе. 

Все знают, что на любой праздник всегда приятно получать подарки. А если они еще от наших детей, да сделанные своими руками - то им просто цены нет! В Лопаревской сельской библиотеке прошел мастер-класс «Изготовление шляпок – игольниц», на котором ребята высказали множество замечательных идей, проявляя богатую фантазию и хороший вкус, и приложили массу усилий для того, чтобы своим творчеством порадовать самого дорого им человека – маму. 

В День матери в Дмитриевской сельской библиотеке был проведен мастер-класс «Цветы для мамы». Каждый ребёнок мечтает подарить своей маме что-то особенное. В этот день дети получили возможность изготовить своими руками сувенир в подарок для самого близкого человека – цветы, которые не завянут! Дети сделали одуванчики из бумажных салфеток и поместили их в рамку из цветного картона, посадили на рамку бабочек из конфетных оберток и украсили пайетками. Получившиеся цветы дети вместе с нежными словами и тёплыми пожеланиями подарили своим мамам. 

А библиотекарь Нагатинской сельской библиотеки при поддержке волонтеров провела акцию «Спасибо женщине, чье имя - Мать». Для того, чтобы уделить внимание всем матерям села, было решено выпустить буклет, содержащий фотографии, стихи о матери и небольшой рассказ об истории праздника, а также поздравить каждую с выходом на дом. Несмотря на холодную погоду, каждый в душе нес частичку тепла, ведь вместе с буклетом и трогательными словами поздравлений ребята вручали женщинам и частицу своего доброго сердца. 

День матери - это еще одна возможность поклониться нашим мамам, поблагодарить их за всё то, что они для нас сделали. В нашей жизни много праздников, но этот - особенный. 

Информационная служба МКУК МБ им.М.Горького.
