Мастер-класс «Игрушки делаем сами»

Библиотека, сохраняя свои традиционные функции, в современном обществе является также и многофункциональным культурным центром. Читатель в поиске интересного досуга приходит в библиотеку не только за книгой или нужной информацией, но и для общения, приятного и полезного для себя времяпровождения. 
Одной из новых и самых популярных форм работы современных публичных библиотек  стали мастер-классы, целью которых  являются занятия по совершенствованию умений и навыков в определенной области творческой  деятельности.
Углевская сельская библиотека старается идти в ногу со временем и для своих читателей также ввела  такую новую досуговую услугу,  как мастер-классы. Каждую субботу и воскресенье марта в библиотеке для детей  открывала свою работу творческая площадка «Игрушки делаем сами». Следует отметить, что идея проводить мастер — классы, обучая основам рукоделия  ребятишек из числа своих читателей, появилась не случайно. В фонде библиотеки имеются интересные издания по различным видам рукоделия. Здесь ребята не просто занимаются творчеством, они развивают свой кругозор, узнают много нового и интересного, участвуют в различных викторинах и конкурсах.  Так, одно из занятий на творческой площадке называлось «Мой домашний тигр», в ходе которого  дети  не только рисовали своих домашних питомцев, но и участвовали в литературной викторине.  Другое  занятие  было посвящено самому известному русскому сувениру – матрешке. Юные книгочеи  мастерили матрешку  из бумаги, рисовали для нее одежду, выступая в роли модельеров. Следующий мастер-класс был посвящен аппликации  из цветной бумаги, где дети с удовольствием мастерили  первые весенние цветы - тюльпаны. 
Поделки, выполненные своими руками, получаются яркими, оригинальными,  неповторимым - их приятно  подарить в качестве сувенира  своим друзьям, мамам и бабушкам. 
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