Моя малая родина

19 августа сразу пять населенных пунктов Галичского района отмечали Дни рождения. 

Возраст деревень Митино, Чёлсма, Степаново, Левково, исчисляется не одной сотней лет. В череде именинников самым молодым является посёлок Лопарево.
В каждой деревне организаторы мероприятий постарались сделать праздник малой Родины по-особенному запоминающимся, наполненным весельем, песнями, отличным настроением.

Свои поздравления и пожелания сельским жителям прислали  губернатор Костромской области С.К. Ситников, глава Галичского муниципального района А.Н. Потехин, депутаты Костромской областной Думы, общественные организации Галичского муниципального района.

В праздничных мероприятиях принимали активное участие самодеятельные коллективы и артисты сельских учреждений культуры, приглашённые творческие коллективы из соседних муниципалитетов. Мастера – умельцы, флористы, кулинары демонстрировали своё искусство, участвовали в сельских выставках-ярмарках, 

В Лопарево на праздник были приглашены устроители развлекательных аттракционов для детей, Степановский СДК организовал мастер-класс по прядению шерсти на старинной прялке, Чёлсменский СДК познакомил гостей с интересной ретро выставкой предметов интерьера периода СССР «Это было недавно, это было давно», Митинский СДК построил свою программу на театрализации, которую мастерски исполнили дети.
На праздники  своей малой Родины всегда приезжает много гостей – уроженцев сел и деревень. Они с удовольствием участвуют в концертных номерах, особенно активно проявляют свои таланты дети. 
В юбилейный год 90-летия образования Галичского района праздники его сел и деревень были особенно эмоциональны, наполнены самыми светлыми надеждами на дальнейшее благополучие и пожеланиями процветания родному краю.
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