О, как прекрасно слово МАМА!
Для каждого из нас нет слова роднее, дороже и священнее, чем слово «МАМА».    И, конечно, День матери,     отмечаемый в России благодаря  Указу Президента РФ от 1998 года в последнее воскресенье  ноября,  давно уже стал традиционным во   всех учреждениях культуры. 26 ноября в селе Костома работниками библиотеки и сельского клуба был организован праздничный вечер      «О, как прекрасно слово МАМА!»       Его почетными гостьями стали жительницы села Костома – обладательницы  гордого звания МАМА. Аудитория собралась разновозрастная: здесь присутствовали те, кто только еще познал радость материнства, те, кто в полной мере успел осознать всю сложность и ответственность этого пути и те, кто успел присовокупить к званию «Мама» почетное звание «Бабушка». 
   Глава Ореховского сельского поселения  сердечно поздравил с праздником виновниц торжества, после чего с удовольствием присоединился к зрителям. Для мам звучали стихи в исполнении организаторов программы, проводились конкурсы и викторины. Одни  заставляли гостей всерьез задуматься, как викторина «Литературной мысли бег» по произведениям классиков, другие поднимали настроение и расцвечивали лица мам  улыбками, как конкурс «Отгадай и продолжи песню». Мероприятие завершилось традиционным праздничным чаепитием.
Организаторы вечера надеются, что сумели создать праздничное настроение  для мам, а те, в свою очередь, отвлеклись от повседневных забот, в полной мере ощутив себя виновницами торжества.
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