«От старины глубокой до наших дней».
Под таким названием прошла познавательная программа на детской  профильной  площадке Красильниковской сельской библиотеки и МЦ « Начало», посвященная Дню крещения Руси. В начале мероприятия ребята узнали о том, что тысячу лет назад Русь была большим объединением племен. Славяне поклонялись различным богам: неба, солнца, молнии, грома и др. Верили они и в домового, водяного, лешего и русалок. Князь Владимир выбрал иную веру – христианскую. Благодаря ему Русь стала православной страной. 
     Вторая часть программы была  посвящена загадкам. Дети услышали историю возникновения загадок, узнали их классификацию. По мнению древних, знание загадок и умение их разгадывать было жизненной необходимостью. Лишь знающий загадки человек считался сильным, мудрым; их знание приносило человеку счастье, а незнание – гибель. Так, во многих русских народных сказках, герой становится богатым или даже царем благодаря загадкам. 
Разнообразие веселых затей помогло интересно провести время, познакомиться с книгами-загадками, имеющимися в библиотеке.  Затем присутствующие стали участниками путешествия по станциям-загадкам, составленным на основе русского фольклора и  детских художественных произведений. Ребята дружно отвечали на вопросы литературной игры «Отгадай-ка»  - «связывали» загадки о  привычных предметах, имеющихся в каждом доме, с сюжетами известных сказок. Все отлично потрудились, проявляя свои знания и смекалку. И организаторы, и участники остались довольны. 
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