Всему начало здесь, в краю моем родном…
9 ноября в   актовом зале  библиотеки имени Максима Горького  Галичского муниципального района состоялось   знаменательное  для  галичан и гостей города   событие  —  премьера   книги  члена Союза писателей России, поэта из Москвы «Отечество».
 Новая поэтическая книга автора отличается от ранее вышедших в свет книг,  прежде всего своей главной направленностью - гражданской лирикой. Это определило и заглавие данного сборника – «Отечество». Детство и юность её прошло в д. Заднево, Николо-Берёзовского сельсовета, так что Галичский район она считает своей малой Родиной.  С глубинкой Костромской области связано много ярких детских воспоминаний и  впечатлений автора, и многие поэтические произведения были посвящены Российской  природе, заброшенным деревням, православной вере,  простым людям.  
С раннего утра начали прибывать первые гости.  Актовый  зал был переполнен – многим хотелось встретиться с гостьей из Москвы, поговорить, просто увидеть и послушать её.
Поздравить поэта с премьерой книги пришли: исполняющая обязанности заведующей Отдела по делам культуры, молодежи и спорта, работники культуры и библиотек района, друзья, творческие люди: члены литературного объединения «Чайка» и юные почитатели поэзии, участники нового литературного объединения «Грани», действующего на базе МКУК МБ им. М. Горького, читатели библиотеки и люди с ограниченными возможностями здоровья.
Этот замечательный вечер собрал земляков, они снова могли видеть друг друга,  вспомнить свое детство и юность. Это очень трогательно. Нечасто, согласитесь, это происходит. И  книга «Отечество» стала  замечательным поводом встретиться.
Ведущая вечера и соавтор книги, библиотекарь Степановской сельской библиотеки подготовила красивую, яркую презентацию. Примечательно, что иллюстрирована новая книга «Отечество» рисунками внучки поэта. Талантов в этой семье много!
Преподаватели Детской музыкальной школы г. Галича и  Степановской  детской школы искусств, украсили  мероприятие  задушевными песнями на стихи автора. Так же звучали песни на слова поэта в аудиозаписи по ходу презентации и рассказа о книге. 
К мероприятию библиотекари подготовили выставку «Привет, тебе, любимый отчий край».
Встреча прошла в теплой, задушевной обстановке. В завершение мероприятия желающие приобретали книгу с автографом и  именными пожеланиями  от автора.
Информационная служба МКУК МБ им. М. Горького.
