Волонтерский  вектор «Авангард».
2018 год указом Президента объявлен в Российской Федерации Годом волонтёра. В связи с этим сотрудники МКУК МБ им. М. Горького выдвинули идею  создания библиотечного проекта, направленного на организацию волонтерского вектора «Авангард» в Галичском муниципальном районе на базе Межпоселенческой библиотеки имени Максима Горького. 
Цель проекта: вовлечь в добровольческое движение жителей сельской глубинки  (в первую очередь – молодежь),  ознакомить с формами и методами волонтерской культурно-просветительской деятельности в библиотеке, а также оказать  адресную помощь социально-незащищенной категории читателей.
Библиотечная система  МКУК МБ им. М. Горького Галичского муниципального района насчитывает 25 сельских библиотек-филиалов. В  каждой из них сложился  свой читательский актив, в который входят представители всех возрастных категорий, в том числе и молодежи.  Добровольные помощники  принимают  участие  в организации и проведении массовых мероприятий, акций, работе клубов по интересам, реализации библиотечных программ и проектов, выступают в качестве книгонош для инвалидов и престарелых людей. Именно эти активные и неравнодушные люди  стали добровольцами и по инициативе методиста МКУК МБ им. М. Горького создали волонтерские объединения в каждом сельском филиале. Придуманы названия,  составлен план работы на перспективу. 
Централизованное  планирование их работы, обучение и методическая помощь оказывается сотрудниками МКУК МБ им. М. Горького на семинарах, практикумах и мастер-классах. 
На каждом занятии проводится обзор и анализ реализуемых в районе волонтерских практик, планирование и подготовка акций и проектов по различным направлениям деятельности библиотек с участием волонтеров.
Сроки реализации проекта «Организация молодежного волонтерского вектора «Авангард» - с мая по ноябрь 2018 г. Однако, видя положительные тенденции реализации проекта, сотрудники МКУК МБ им. М. Горького планируют продолжить работу в данном направлении и в 2019году.  
Межпоселенческая библиотека имени Максима Горького Галичского муниципального района получила сертификат участника Всероссийского конкурса «Лучший молодежный волонтерский проект в библиотеке».

Информационная служба МКУК МБ им. М.Горького.


