«Ночь искусств-2018».
В сельских библиотеках-филиалах МКУК МБ им.М.Горького Галичского муниципального района прошел цикл мероприятий в рамках Всероссийской культурной акции «Ночь искусств».
В Костомской сельской библиотеке прошёл познавательный час "Театр уж полон", во время которого собравшиеся узнали много интересного об истории театра, а яркая презентация позволила своими глазами увидеть самые знаменитые театры мира. Завершила мероприятие увлекательная одноименная викторина.

Интеллектуальную игру «Что? Где? Когда?» на тему «Искусство и его жанры» для детей и молодежи провела библиотекарь Красильниковской сельской  библиотеки совместно с МЦ «Начало». На нелегкие вопросы о живописи и кинематографии, литературе и архитектуре должны были ответить участники всего за одну минуту. 

Сравнительно новому виду искусства было посвящено мероприятие в Ореховской сельской библиотеке – ретро-кинопанорама «Кумиры былых времен». Сотрудники библиотеки рассказали пришедшим гостям историю развития советского кино и интересные факты нашего кинематографа. С большим интересом участники акции просмотрели видео-презентацию «Актеры советского кино» и вспомнили любимые фильмы с их участием. Дружно, весело, азартно отгадывали  все цепочки кино-вопросов, цитаты и песни родного кино, а также по фрагментам фотографий узнавали любимых артистов. Завершил мероприятие кинопоказ незабываемой комедии В. Меньшова «Любовь и голуби».

 В Кабановской сельской библиотеке прошел интеллектуальный блицкриг «Радуга искусств» для разновозрастных читателей. На вопросы  из разных жанров искусства  отвечали участники двух команд. К радости библиотекаря, вопросы они «щелкали, как орешки». Также каждая команда выразила свое отношение к театральному и песенному  искусству, инсценировав сказку и исполнив попурри на тему лирических песен. 

В Чёлсменской сельской библиотеке был проведен познавательный час «Театральные подмостки». Началось мероприятие с рассказа об истории театра и истоках театрального искусства. Ребята с  готовностью продемонстрировали свои таланты и показали пальчиковым кукольным театром русскую народную сказку «Репка» и  сказку Ш. Перро «Красная шапочка».

[bookmark: _GoBack]В Степановской сельской библиотеке в рамках Всероссийской акции «Ночь искусств» состоялась арт-встреча «Прикоснись к театру сердцем». На мероприятие пришли самые активные самодеятельные артисты театрального коллектива Степановского Дома культуры, за плечами которых по три и более спектаклей, сыгранных на его сцене. В этот вечер, как и в реальной жизни, каждому из них довелось побывать по обе стороны сцены: превращаться из зрителей в артистов и обратно. О 35-летнем творческом пути театра «Визит» Степановского ДК и земляков-актеров, которых оказалось более 100, рассказала прекрасная мультимедийная презентация, в которой были кропотливо собраны афиши и сюжеты спектаклей, исполнители ролей, фотографии эпизодов, дипломы и грамоты.  Участники встречи активно общались, вспоминая подробности пьес и забавные случаи с репетиций. Стихи, вопросы викторин и театр-экспромт сделали мероприятие более динамичным и занимательным. А в конце встречи, за чашкой чая, все с удовольствием посмотрели видеозапись спектакля «Пять миллионов долларов» (по пьесе Л. Кудряшова), поставленного на сцене Степановского дома культуры  еще в 2008 г. Истинные ценители сценического искусства, сами не обделенные актерскими талантами, были рады снова «прикоснуться сердцем» к любимому ими удивительному чуду – театру.

Час искусств под названием « Красота рядом с нами» собрал в Левковской сельской библиотеке любителей поэзии, «легкой» и «серьезной» прозы, песен и частушек, а так же всех тех, кто любит искусство в целом. Ведь искусство - это общая ценность для людей с разными вкусами, для детей и взрослых. И взрослые, и дети активно участвовали в разнообразных конкурсах, играх и викторинах: « Самый умный», «Букварь природы», «Удивительное рядом», а также в конкурсе компьютерных рисунков: «Созвездие литературных героев»,  с выражением читали любимые стихи и юмористические рассказы. А узнав историю происхождения виниловых пластинок, выразили желание послушать свои любимые песни и с удовольствием подпевали. 

В Лопаревской сельской библиотеке был организован конкурс рисунков «В единстве наша сила» для школьников и громкие чтения стихотворений о Родине и дружбе. Для более взрослых читателей была подготовлена  викторина «Русь Великая»  В начале мероприятия библиотекарь объяснила всем собравшимся, что многие исторические события  тесно связаны  с искусством. Например, подвиг нижегородского ополчения – пример самоотверженности и героизма русских людей. Он воспет и в литературе, и в живописи, и в музыке, и в кино. Акция «Ночь искусств» предоставила ребятам  великолепную  возможность весело и с пользой провести время, блеснуть своей эрудицией и талантами. «Музыкальная пауза» была заполнена исполнением песен о нашей Родине, а изюминкой программы стал  мастер-класс,  где все желающие смогли вместе поработать в творческой мастерской над  созданием коллажа «Национальная палитра».

В  Митинской библиотеке  прошел  час воспоминаний «Кино  прошлых лет». Старые добрые киноленты, судьбы любимых героев  и их выражения, ставшие крылатыми – именно об этом беседовали участницы акции, а совместный просмотр выбранного фильма завершил мероприятие. 

Ночь искусств в Нагатинской сельской библиотеке была посвящена  творчеству  Фёдора Ивановича Тютчева . Вспомнить произведения одного из выдающихся поэтов 19 века, основными мотивами  произведений которого были любовь и природа, пришли и дети, и взрослые.

4 ноября в Пронинской сельской библиотеке в рамках Всероссийской акции «Ночь искусств» была проведена познавательная программа «В единстве сила» для детей и молодежи. Участники мероприятия прослушали информ-досье  о Смутном времени и обзор книжной выставки «Великая Смута». Одним из интересных моментов стал для ребят факт сожжения Галича отрядом польско-литовских захватчиков. 

В Ладыгинской сельской библиотеке темой встречи любителей искусства был «Волшебный мир кино». Из всех искусств кинематограф  стал самым массовым. Участники азартно отгадывали песни из знаменитых фильмов, вспоминали актеров и их лучшие роли, а также крылатые выражения, прочно вошедшие в нашу жизнь. 

В рамках акции в Дмитриевской сельской библиотеке  прошел  мастер-класс  «Чудеса в искусстве». Ребята создали очаровательного котенка из перчатки.   Мягкие игрушки нравятся представителям всех полов и возрастов - взрослых они возвращают в беззаботное детство, а ребятам становятся лучшими друзьями и компаньонами в веселых играх. Для создания котёнка  понадобилось всего-то ничего: старые перчатки, ножницы, нитки, иголки и желание творить. От милого котенка, сделанного своими руками, ребята были  в восторге. 

В  Мелёшинской сельской библиотеки был проведен познавательный час  «Почему с кино мы дружим, для чего оно нам нужно?». Участники акции совершили удивительное  путешествие  в мир кино, которое сопровождалось презентацией «Кино – это искусство». Также ребята участвовали в викторине «О кино» и  разгадывали кроссворд  «История создания кинематографа». 

На «Вечер осенней поэзии» в Углевской сельской библиотеке собрались  читатели старшего поколения, которые читали по памяти любимые стихи и рассуждали на вечные темы, такие как добро и зло, любовь и ненависть, жизнь и смерть, счастье и трагедия.

Так как 2018 год объявлен годом Японии в России, то в Курьяновской сельской библиотеке эта загадочная страна стала темой мероприятия в рамках акции «Ночь искусств».  Вечер – путешествие «Япония - таинственная и притягательная» начался легенды об императоре, который боялся состариться и приказал приготовить снадобье, продлевающее молодость. Во время поисков целебных трав на одном из островов нашли прекрасный цветок – хризантему, ставший впоследствии символом страны восходящего солнца. Библиотекарь познакомила присутствующих с историей, культурой и традициями Японии. Присутствующие узнали о том, что такое оригами (умение складывать фигурки из бумаги) , икебана (искусство составления букетов), бонсай ( выращивание карликовых деревьев), нэцкэ  (резьба по кости). Узнали также и о чайной церемонии – об этом искусстве воплощения изящества Пустоты и благости Покоя. Детям было предложено изготовить самим флаг Японии –  красный диск,  изображающий восходящее солнце на белом поле. Также ребята помогли необычному дереву расцвести на мастер-классе «Ветка сакуры». Все желающие с удовольствием фотографировались в импровизированных национальных костюмах.

Всего рамках Всероссийской культурной акции «Ночь искусств» в библиотеках Галичского муниципального района было подготовлено и проведено 26 мероприятий, которые посетили 248 человек.

Информационная служба МКУК МБ им.М.Горького. 

