Веселые приключения в стране Чтения
С наступлением весенних каникул вместе с ослепительным ярким солнцем и звонкой капелью к нам приходит замечательный детский праздник  – Неделя детской и юношеской книги.
День весенний голубой!
Март спешит к апрелю
И приводит за собой
Книжкину неделю.

Книги встречают нас в самом раннем детстве и сопровождают всю жизнь. Человек любящий и умеющий читать – счастливый человек. Ведь он окружен множеством умных, добрых и верных друзей.
Любители книги и чтения собрались в воскресенье 25 марта в Ореховской сельской библиотеке на торжественное открытие Недели книги, которая в 2018 году отмечает свой 75 юбилей.
Гости праздника узнали не только историю возникновения Книжкиных именин. Заинтересовал читателей тот факт, что среди  первых авторов, обратившихся к детской литературе, была Екатерина II, которая для своих внуков издала букварь и написала две сказки: «О царевиче Хлоре» и «О царевиче Февее». Эти книги сегодня считаются первыми детскими произведениями на русском языке. Затем  ребята отправились в  увлекательное путешествие вместе с героями Ж. Верна и Стойким оловянным солдатиком по книжной выставке «Россыпи книжных сокровищ», на которой сотрудники библиотеки представили экземпляры, отмечающие юбилеи в 2018 году.
Разгадав загадки волшебного сундучка, юные книгочеи достали карту волшебной страны Читалия и, разделившись, на команды «Книголюбы» и «Книгочеи» отправились на остров «Чтения». Многие сейчас зададутся вопросом «А где это?». Ни в одном учебнике, ни в одном указателе такой остров не упоминается. Его нет ни на одной географической карте. Но дети, любящие читать, нисколечко не сомневались, что он существует, и смело пустились в путь. Выполнив задания в «Заливе Стихов», преодолев пороги «Реки Приключений», вспомнив детских писателей на «Поле Рассказов» и выполнив задания на «Горе Сказок», все попали на заветный остров Чтения.
Время пролетело не заметно. И  юбилейное открытие Недели детской подошло к своему логическому завершению, положив начало другим, не менее интересным мероприятиям и мастер-классам, которые ждут читателей Ореховской сельской библиотеки в каникулы.

Пусть будет весело вокруг,
Пусть будет рядом верный друг,
И каждый книжный переплет
В страну чудесную ведет!
                                                     Библиотекарь Ореховской сельской библиотеки.

