Веселый день с Сергеем Михалковым
12 марта 2018 года замечательному детскому поэту, писателю, драматургу, баснописцу, автору текстов гимна Советского Союза и гимна Российской Федерации Сергею Владимировичу Михалкову исполнилось бы 105 лет.
Творчество Сергея Владимировича по праву вошло в золотой фонд русской литературы. Наибольшую известность С.В. Михалкову принесли произведения для детей. Его стихи знакомы всем с юных лет. Герои его стихотворений, их поступки служат нам примером всю жизнь. 
К юбилею писателя сотрудники Ореховской сельской библиотеки подготовили цикл мероприятий с юными читателями.
Вместе с библиотекарем, ребята Ореховского детского сада отправились в круиз по стихам любимого автора. В ходе путешествия узнали о детстве поэта, о том, как он начал писать стихи. С большим удовольствием вспоминали про дядю Степу и познакомились с книгами «Дядя Степа милиционер» и «Дядя Степа и Егор» продолжением любимого стихотворения, напевали песенку трех поросят, слушали стихотворения: «Кораблик», «Про мимозу», «Бараны», «Фома» и с удовольствием разобрали книги с выставки литературы «Кто не знает дядю Степу?» для домашнего чтения.
А ученики 1 класса Ореховской школы стали участниками литературного утренника и узнали много нового о жизни и творчестве Сергея Михалкова, рассказывали любимые стихи, слушали громкое чтение библиотекаря и, разделившись на команды «Зайчата» и «Подружки», с удовольствием принимали участие в конкурсах: «Стихи-загадки», «Одна рифма», «Дядя Степа», «Соседи по планете», «Собери пазл», «Путаница».
Веселый день посвященный  любимому писателю закончен, но круг его почитателей стал шире, ведь каждый участник мероприятий взял книгу для семейного чтения.
Библиотекарь Ореховской сельской библиотеки.

