Конкурс «Слава солдатская, сила богатырская».
Все может родная земля: накормить своим хлебом, напоить из родников, удивить красотой. Вот только защитить сама себя не может. Поэтому охранять отчизну должны те, кто ест ее хлеб, пьет ее воду, любуется ее красотой. Этим людям и посвящен праздник 23 февраля.

Накануне Дня защитника Отечества в Степановской сельской библиотеке прошел конкурс, в котором приняли участие шестиклассники – будущие защитники России. Сначала они вспомнили историю возникновения праздника и познакомились с имеющимися книгами.

После этого девчонки и мальчишки разделились на четыре команды и начали соревнование. Они говорили о былинных богатырях Илье Муромце, Добрыне Никитиче и Алеше Поповиче, разгадывали фото-вопросы об одежде и оружии древнерусских воинов, собирали пословицы о родине и ее защитниках. 
С большинством конкурсов ребята справились легко и непринужденно. И лишь задание дорисовать звездочки на современных офицерских погонах оказалось командам не по силам.
Шуточный конкурс «Сила духа», в котором капитанам команд нужно было на скорость надуть воздушные шарики, получился еще смешнее, потому что соревноваться пришлось, в основном, девочкам. Определить команду победителей конкурса помогла викторина «Военная».
Интересные знания, соревновательный азарт, сладкие призы и хорошее настроение стали главными результатами конкурса «Слава солдатская, сила богатырская».
Библиотекарь Степановской сельской библиотеки.
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