О привлечении юридического лица к административной ответственности с наложением штрафа в крупном размере за нарушения Технического регламента ТР ТС 015/2011 «О безопасности зерна»
В феврале текущего года сотрудниками Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ в отношении юридического лица, осуществившего поставку 44 тонн кукурузы кормовой на одно из сельскохозяйственных предприятий Ивановской области без проведения необходимой процедуры оценки (подтверждения) соответствия зерна требованиям п. 1 ст. 3, п. 2 ст. 4, п. 1 ст. 7 Технического регламента ТР ТС 015/2011 «О безопасности зерна».
В целях предотвращения причинения вреда жизни и здоровью животных, а также ограничения возможности обращения на рынке продукции, не соответствующей требованиям технических регламентов, в соответствии с ч. 1 ст. 34 Федерального Закона от 27.12.2007 № 184-ФЗ «О техническом регулировании» заявителю выдано предписание о прекращении декларации о соответствии. Материал по данному факту направлен в Федеральную службу по аккредитации (Росаккредитация).
По результатам рассмотрения дела  правлением Россельхознадзора  вынесено постановление о привлечении юридического лица к административной ответственности с наложением  штрафа в размере 120 тысяч рублей. 

