В рамках реализации пилотного проекта «Прямые выплаты» пособия по временной нетрудоспособности и в связи с материнством напрямую от ГУ - Костромское региональное отделение Фонда социального страхования РФ в 2018 году получили 2848 работников, работающих на предприятиях и в организациях Галичского района.
В настоящее время значительно увеличилось количество обращений граждан, поступающих в отделение Фонда, по вопросам получения справок о выплаченных пособиях, в связи с чем информируем Вас о способах получения справок.
1. Самый оптимальный формат обращения за справками через «Личный кабинет получателя социальных услуг», размещенный на сайте Фонда по адресу: https://lk.fss.ru/rccipienty.
С домашнего компьютера или мобильного телефона работник заходит в «личный кабинет» под своим логином и паролем на портале Госуслуг и запрашивает справку у отделения Фонда. Отделение Фонда направляет справку в электронном виде в «Личный кабинет получателя социальных услуг», оригинал - по почте заказным письмом.
Кроме этого, в «личном кабинете» есть вся информация о начисленных и выплаченных пособиях, а также сведениях, использованных для расчета.
2. Подать заявление на получение справки о доходах (формы 2-НДФЛ) в
части выплаченных с 01.07.2018 пособий можно также лично, по адресу: г. Кострома, ул. Стопани, д. 35, кабинет № 21, направить заявление о предоставлении справки можно по почте на адрес: 156022, г. Кострома, ул. Стопани, д. 35а (справка может быть получена «лично», либо будет направлена по почте).	
Для удобства заявителей на сайте отделения Фонда http://r44.fss.ru можно скачать бланк заявления.
Отделение Фонда ведет постоянную информационно-разъяснительную работу посредством телефона «горячей линии», а также в форме письменных разъяснений и электронной рассылки страхователям, в том числе в районах области.

