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В соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014г. № 206-ФЗ«О карантине растений» в январе текущего года специалисты Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областямпровели государственный карантинный фитосанитарный досмотр11 партий шрота подсолнечного, общим весом более285,9 тонн, поступивших из Воронежскойобласти, в адрес предприятия, осуществляющего хранение зерна и продуктов его переработки. 
В ходе проведения контрольно-надзорного мероприятия выявлена засоренность шрота семенами карантинного сорного растения. Отобранные образцы для подтверждения направлены в Ивановский филиал ФГБУ «ВНИИКР». Лабораторной экспертизой и заключением Ивановского филиала ФГБУ «ВНИИКР» подтверждена засоренность карантинным сорным растением - амброзиейтрехраздельной. Лабораторными исследованиями также выявлена нежизнеспособность семян карантинного растения. Амброзия трехраздельная включена в Перечень карантинных объектов, утвержденный приказом Минсельхоза РФ от 15.12.2014 г. № 501 «Об утверждении Перечня карантинных объектов», как вид ограниченно распространенный на территории Российской Федерации. 
В целях предотвращения распространения карантинного сорного растения – амброзии трехраздельной, на территории Ивановской области засоренные партии будут переработаны под контролем управления с соблюдением требований законодательства в области карантина растений.


