О нарушении требований технического регламента при поставке пшеницы кормовой в Ивановскую область 
В первой декаде марта 2018 года специалистами Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям в ходе  проведения государственного карантинного фитосанитарного контроля партии пшеницы кормовой, поступившей на территорию Ивановской области для переработки, установлен факт нарушения требований технического регламента Таможенного союза ТР ТС 015/2011 «О безопасности зерна».
Партия пшеницы кормовой весом более 97 тонн выпущена в обращение ООО «Бастион» (Рязанская область) при этом, в товаросопроводительных  документах отсутствовала информация о декларации о соответствии  данной партии зерна требованиям технического регламента. 
В соответствии с п. 2 ст. 3 технического регламента Таможенного союза ТР ТС 015/2011 «О безопасности зерна», утвержденного Решением Комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 г. № 874 – «Правила выпуска зерна в обращение на рынке», каждая партия поставляемого зерна при выпуске в обращение на единой таможенной территории Таможенного союза сопровождается товаросопроводительными документами, которые должны содержать информацию о декларации о соответствии партии зерна требованиям настоящего технического регламента.

По факту выявленного нарушения требований Технического регламента Таможенного союза «О безопасности зерна» в отношении юридического лица и должностного лица составлены протоколы об административном правонарушении по ст.14.45 КоАП РФ.
