
О переоформлении лицензии  на осуществление фармацевтической деятельностив Костромской области

Вфеврале 2019 годав Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областямпоступило заявление от   индивидуального предпринимателя  опереоформлении  лицензии на осуществление фармацевтической деятельности в сфере обращения лекарственных средств для ветеринарного применения в связи с изменением фактических адресов осуществления фармацевтической деятельности.
В ходе проверки представленных документов и обследования ветеринарной аптеки, находящейся в ветлечебнице «Айболит» по адресу  г. Буй, Костромской области установлено: санитарное состояние помещений ветеринарнойаптекии оборудованиясоответствуют установленным требованиям и заявленному виду деятельности. Специалисты, осуществляющие обращение лекарственных препаратов имеют необходимое ветеринарное образование, сертификаты специалистов и прошли повышение квалификации в сфере лицензирования. Соблюдены необходимые лицензионные условия и требования Приказа Минсельхоза России от 15.04.2015 N 145 "Об утверждении Правил хранения лекарственных средств для ветеринарного применения".  
Ветаптека признана соответствующей лицензионным требованиям для осуществления заявленного вида деятельности. Оформлена лицензия на осуществление фармацевтической деятельности по новому адресу, включающей право розничной торговли и храненияветеринарных препаратов для ветеринарного применения.
Вниманию лицензиатов!
В соответствии с п. 1 статьи 18 Федерального закона от 04.05.2011 N 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности" лицензия подлежит переоформлению в случаях реорганизации юридического лица в форме преобразования, изменения его наименования, адреса места нахождения, а также в случаях изменения места жительства, имени, фамилии и (в случае, если имеется) отчества индивидуального предпринимателя, реквизитов документа, 
удостоверяющего его личность, адресов мест осуществления юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем лицензируемого вида деятельности (за исключением деятельности по перевозкам грузов, пассажиров или иных лиц), перечня выполняемых работ, оказываемых услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности, изменения в соответствии с нормативным правовым актом Российской Федерации наименования лицензируемого вида деятельности, перечней работ, услуг, которые выполняются, оказываются в составе конкретных видов деятельности, если необходимость переоформления лицензии определена этим нормативным правовым актом.
В соответствии с п. 2 статьи 18 Федерального закона от 04.05.2011 N 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности"до переоформления лицензиилицензиат не вправе осуществлять лицензируемый вид деятельности по адресу, не указанному в лицензии.
Исчерпывающий перечень лицензионных требований и условий для осуществления фармацевтической деятельности указан в вместе с "Положением о лицензировании фармацевтической деятельности", утв.  Постановлением Правительства РФ от 22.12.2011 N 1081.
[bookmark: _GoBack]А если лицензиат планирует прекратить осуществление фармацевтической деятельности, то  не позднее, чем за пятнадцать календарных дней до дня фактического прекращения лицензируемого вида деятельности лицензиат, имеющий намерение прекратить этот вид деятельности, обязан представить или направить в лицензирующий орган заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении заявления о прекращении лицензируемого вида деятельности.


