Выявлен недоброкачественный иммунологический препарат - сыворотка против инфекционных заболеваний крупного рогатого скота
	Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям информирует, что в июне 2018 года при проведении контроля качества лекарственных средств  для ветеринарного применения на базе федерального испытательного центра ФГБУ «ВГНКИ» г. Москва, выявлено несоответствие установленным требованиям качества образцов иммунобиологического препарата -
	«Сыворотка против пастереллеза, сальмонеллеза, эшерихиоза, парагриппа-3 и инфекционного ринотрахеита крупного рогатого скота», производства ФКП «Армавирская биофабрика», Краснодарский край, серия 13, срок годности 05.2021: по показателю «Активность в отношении пастерелл», серия 11, срок годности 05.2021, по показателю «Активность в отношении пастерелл» и «Стерильность».
[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 67 Административного регламента исполнения Федеральной службой по ветеринарному и фитосанитарному надзору государственной функции по осуществлению федерального государственного надзора в сфере обращения лекарственных средств для ветеринарного применения, утвержденного приказом Минсельхоза России от 26.03.2013 года №149, Россельхознадзор  уведомляет о приостановлении реализации указанных серий лекарственных средств для ветеринарного применения.
Применение данного препарата угрожает эпизоотическому благополучию региона, так как способствует снижению эффективности проведения лечебно-профилактических и противоэпизоотических мероприятий, может привести к вспышке инфекционных заболеваний.
В соответствии с требованием статьи 57, 59 Федерального закона от 12.04.2010 года № 61 «Об обращении лекарственных средств» контрафактные лекарственные препараты для ветеринарного применения подлежат изъятию из обращения и уничтожению в соответствии с действующим законодательством.
Сведения о контрафактных, фальсифицированных и недоброкачественных препаратах размещены на официальном сайте Россельхознадзора в разделе «Фармаконадзор» http://fsvps.ru/fsvps/regLicensing/pharmControl.html и на сайте Управления в разделах «Справочная информация» и разделе «Государственные услуги» в закладке «Лицензирование и фармаконадзор».
В случае  выявления в обороте, а также при продаже контрафактных ветеринарных препаратов, необходимо  сообщить в Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям по адресу: 156013, г. Кострома, проспект Мира, 53А или по электронному адресу kosvetnadzor@mail.ru .

	



