



Название: О выявлении санкционной продукции в Костромской и Ивановской областях

Содержание:На территории нашей страны продолжает выявляться животноводческая и растениеводческая продукция, ввезённая нелегальным образом. Кроме того, что при ввозе нарушаются законы Российской Федерации, такая продукция ещё и может быть небезопасной.
9 июня 2018 года в Управлении Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям под председательством Руководителя Управления Игоря Николаевича Сиротина проведен семинар-совещание с представителями хозяйствующих субъектов, занятых оборотом животноводческой и растениеводческой продукции.
Специалистами Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям совместно с сотрудниками Ярославской таможни, Владимирской таможни, а также с сотрудниками транспортной прокуратуры Костромской и Ивановской областей проводятся  регулярные проверки мест хранения и реализации сельскохозяйственной продукции с целью выявления товаров, попадающих под действие специальных мер и запрещенных к ввозу и реализации на территории Российской Федерации, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 07.08.2014 N 778.
За текущий периодс 1 января 2018 года по 9 июня 2018 годана оптовых базах и рынках, в сетевых и розничных магазинах в результате 52 мероприятий выявлено 3060 кг запрещенной к ввозу на территорию РФ продукции:
[bookmark: _GoBack]на территории Костромской области обнаружено 36,7 кг сыров производства Германии, Польши и Голландии, 16,5 кг рыбы производства Финляндии, 2978,7 кг растительной продукции (груши «Конференц», голубика, яблоки, мандарины, томаты, салат кочанный).
на территории Ивановской области обнаружено 14,6 кг сыров производства Германии, Финляндии,  120,7 кг  фруктов и овощей.
Продукция изъята из обращения и уничтожена индивидуальными предпринимателями в присутствии сотрудников Управления, таможни, прокуратуры. Возбуждено 10 административных дел, наложено штрафов на общую сумму 15,5 тыс. рублей.
Управление Россельхознадзора напоминает, что согласно Постановления Правительства РФ от 07.08.2014г. № 778 введен запрет на ввоз в Российскую Федерацию сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, страной происхождения которых являются Соединенные Штаты Америки, страны Европейского союза, Канада, Австралия, Королевство Норвегия, Украина, Республика Албания, Черногория, Республика Исландия и Княжество Лихтенштейн.
Управлением Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям работа по мониторингу реализации животноводческой и растениеводческой продукции продолжается.

