

Выявлено недоброкачественноеиммунологическоелекарственноесредство для ветеринарного применения  «Вакцина ящурная»

Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям информирует, что при проведении контроля качества лекарственных средств для ветеринарного применения на базе Федерального испытательного центра ФГБУ «ВГНКИ» г. Москва, выявлено несоответствие установленным требованиям качества образцаиммунологического лекарственного препарата для ветеринарного применения – «Вакцина ящурная культуральная моно- и поливалентная сорбированная инактивированная типов А, О, Азия-1» (серия 7429, срок годности 03.2019), производитель ООО «ФКП «Щелковский биокомбинат», Московская область   по показателю «Иммуногенная активность – количество 50% протективных (защитных) доз в прививной дозе для крупного рогатого скота по каждой валентности, ПД50 КРС, не менее» и «Титр вируснейтрализующих антител (средний титр у 5 животных), lgSN 50 см3».
[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 67 Административного регламента исполнения Федеральной службой по ветеринарному и фитосанитарному надзору государственной функции по осуществлению федерального государственного надзора в сфере обращения лекарственных средств для ветеринарного применения, утвержденного приказом Минсельхоза России от 26.03.2013 года №149, Россельхознадзор уведомляет о приостановлении реализации указанной серии лекарственногопрепарата для ветеринарного применения.
Сведения о контрафактных, фальсифицированных и недоброкачественныхпрепаратахразмещенынаофициальном    сайтеРоссельхознадзорав разделе«Фармаконадзор» http://fsvps.ru/fsvps/regLicensing/pharmControl.html  и на сайте Управления в разделах «Справочная  информация» и разделе «Государственные услуги» в закладке «Лицензирование и фармаконадзор».
В случаеихвыявления в обороте, а такжеприпродажеВамконтрафактных ветеринарныхпрепаратов, просим информировать Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановскойобластямпоадресу: 156013,г. Кострома, проспектМира, 53 А или по электронному адресу kosvetnadzor@mail.ru .

