«О необходимости проведения систематических карантинных фитосанитарных обследований»
15 июня 2018 года  Управлением Россельхознадзора под руководством рководителя И.Н. Сиротина проведены семинары в городах Костроме и Иваново на тему «О проведении карантинных фитосанитарных обследований собственниками подкарантинных объектов и мерах борьбы с карантинными объектами».

 Участниками семинаров стали руководители и агрономы сельскохозяйственных предприятий, выращивающих и перерабатывающих растительную продукцию, семеноводческих хозяйств, питомников, представители лесного бизнеса, а также работники высших учебных учреждений Костромской и Ивановской областей.


В ходе семинара специалистами Управления была доведена информация  о фитосанитарном состояни территорий Костромской и Ивановской областей, об установленных карантинной фитосанитарных зонах и  упраздненных (свободных) от карантинных объектов.

В настоящее время в Костромской области выявлены очаги и установлены карантинные фитосанитарные зоны по трем видам карантинных объектов сельскохозяйственных культур: золотистой картофельной нематоде (1390 га), раку картофеля (1,7 га), повилике (67,4 га) и вредителям лесоматериалов: большому черному еловому усачу, малому черному еловому усачу и черному сосновому усачу (более 1,5 млн. га)

В Ивановской области установлены карантинные фитосанитарные зоны по пяти видам карантинных объектов сельскохозяйственных культур: золотистой картофельной нематоде (1994 га), раку картофеля (1,58 га), повилике (572 га), амброзии трехраздельной (3,14 га), западному цветочному трипсу (15,7 га) и вредителям лесоматериалов: большому черному еловому усачу, малому черному еловому усачу и черному сосновому усачу (806 тыс.га).
 Под контролем Управления ликвидированы в Костромской области карантинные фитосанитарные зоны на площади 60 га (ООО «Мечта» и МУП г. Костромы «Кустово»). В Ивановской области упразднены карантинные фитосанитарные зоны по золотистой картофельной нематоде на площади 207 га (ОАО Совхоз «Петровский», КХ «Удача», ОАО «Совхоз Конный завод», ФГБНУ Ивановский НИИСХ. 

В Костромской области локализованы очаги повилики на площади более 60 га в частном секторе. В Ивановской области площадь под повиликой снизилась за 10 лет с 1286 га до 340 га. Мониторинг по повилике проведен на площади более 100 тыс. га, включая населенные пункты и сельскохозяйственные предприятия, в том числе территории пастбищ. 
Основным способом засорения сельскохозяйственных посевов является использование зараженного материала карантинными сорняками: повилика, амброзиятрехраздельная и др. Так, уже в текущем году под контролем Управления уничтожено более 5 тонн семян, зараженных карантинными сорняками.
Черные усачи рода Monochamus распространены в лесах Костромской и Ивановской областей. Они относятся ко вторичным техническим вредителям леса, нападающим на ослабленные, отмирающие и повреждающим неокоренные лесоматериалы во время заготовки, хранения и транспортировки, являются переносчиками сосновой стволовой нематоды Bursaphelenchus xylophilus – вызывающего в местах своего распространения массовую гибель хвойных лесов. Управлением систематически проводятся обследования как мест хранения, заготовки и переработки лесоматериалов, так и мест произрастания (лесной фонд). 

Так, в июне 2018 года на территории Костромской области была выявлена крупная партия лесоматериалов хвойных пород зараженных малым черным еловым усачом, предназначенная для отправки в другой регион Российской Федерации. Грузоотправителю выдано предписание о проведении обеззараживания или уничтожении груза. Также в 2018 году Управлением проводятся масштабные мониторинговые мероприятия лесного фонда как в Костромской, так и в Ивановской областях.

