
С начала 2019 года Кадастровая палата оказала более 100 консультационных услуг

За первые два месяца 2019 года Кадастровая палата по Костромской области оказала более 100 консультационных услуг по вопросам недвижимости. Из них 52 связаны с подготовкой проектов договоров в простой письменной форме, а 50 относятся к обороту объектов недвижимого имущества.
При планировании каких-либо сделок с недвижимостью (купли-продажи, дарения, аренды) граждане могут получить в Кадастровой палате профессиональную консультацию и помощь в составлении договоров имущественных сделок в простой письменной форме. Учреждение предоставляет услуги по подготовке договоров на виды сделок, не требующих нотариального удостоверения и заключаемых между физическими лицами, физическими и юридическими лицами, а также между юридическими лицами. 
С тарифами на весь перечень консультационных услуг и контактами специалистов можно ознакомиться в разделе Тарифы и контакты.
Консультационные услуги по вопросам недвижимости, в том числе по подготовке договоров в простой письменной форме, относятся к дополнительным видам деятельности Кадастровой палаты и предоставляются населению с июня 2017 года.

