Цикл мероприятий в рамках Всероссийской акции «Библионочь-2019» прошел в библиотеках Галичского муниципального района.

Главная цель акции - формирование свежего взгляда на роль чтения в современном мире. Ежегодный фестиваль чтения «Библионочь» в 2019 году прошел в России в восьмой раз и в этом году его тема звучала так - «Весь мир - театр». 

Читатели и гости Межпоселенческой библиотеки имени Максима Горького приняли участие во Всероссийской акции «Библионочь», посвященной юбилею Николая Гоголя. Узнать все тайны жизни и творчества Николая Васильевича Гоголя, разобраться в мистических происшествиях на съемках и спектаклях по его произведениям пришло более 40 галичан, преимущественно - молодежь и дети, с удовольствием блеснувшие своей эрудицией в интеллектуальной игре "КВИЗ по Гоголю". 

В Михайловской с/б в рамках акции прошел «Театральный экспромт». Гости мероприятия совершили виртуальный экскурс в историю театра, познакомились с наиболее крупными театрами России. Особое внимание было уделено театрам города Костромы: Костромскому государственному драматическому театру имени А. Н. Островского и Костромскому областному кукольному театру. Участники акции на время превратились в артистов и с большим интересом разыграли кукольный спектакль по сказке А. Толстого «Приключения Буратино». А еще приняли участие в литературном караоке – читали басни И. А. Крылова. Эрудиты, интеллектуалы, любители головоломок получили пищу для ума, разгадывая театральные кроссворды, отгадывая тематические загадки, читая скороговорки и участвуя в викторине «Театральное лото». Также гостям был показан мастер-класс «Театральная маска». 

В Мелешинской с/б гостей встретила хозяйка книжного царства, предложившая обзор у книжной выставки и литературную викторину «В гостях у сказки». «Минутка радостного чтения» продолжила программу вечера. Читатели зачитывали отрывки книг русских и зарубежных авторов, а затем ассказывали о своих любимых книгах и их авторах. В заключении команда юных артистов показала инсценировку по сказке «Колобок» 

В Митинской с/б прошла конкурсно – игровая программа «Театр+мы». В ходе программы ведущая рассказала об истории русского театра. Отгадав тематические загадки, гости под руководством библиотекаря приняли участие в театрализации сказки «Красная шапочка». 

В Пронинской сельской библиотеке в рамках акции «Библионочь» прошел вечер-портрет «Кострома – малая родина А.Н. Островского» для пенсионеров. Была проведена викторина по произведениям Островского, разыграна сцена из пьесы «Свои люди - сочтемся!» (экспромт с участием гостей мероприятия). 

В рамках фестиваля «Библионочь» в Кабановской сельской библиотеке прошел устный журнал «Театр - как много в этом звуке…». Первая страничка журнала была посвящена истории Российского театра .Что такое театр и когда он зародился узнали читатели разных возрастных категорий. Следующая страничка познакомила с биографией выдающегося актера, режиссера , педагога и создателя уникальной актерской системы Константина Сергеевича Станиславского. Всем было интересно послушать третью страничку о том, что в начале 20 века родной брат К.С.Станиславского Борис Сергеевич Алексеев купил усадьбу Кабаново для своей жены Ольги Павловны , бывшей актрисы МХАТ. Кроме того , что они построили для крестьянских детей второклассную церковно-приходскую школу, посадили вместе с учащимися парк «Лутовинки», они еще и создали народный театр, спектакли которого проходили в помещении бывшего конного манежа. Последняя страничка журнала вызвала в финале бурю аплодисментов. На суд зрителей была представлена пьеса по мотивам народной сказки «Зайкина избушка». 

В Ореховской с/б была проведена конкурсно-развлекательная программа «По обе стороны кулис». Два разновозрастных творческих коллектива гостей соревновались в актерском мастерстве и проявили свои таланты в дикционном тренинге, а знания – в театральном эрудиционе. Они талантливо представили известные сказки в новых жанрах на импровизированной сцене. Также все с удовольствием участвовали в конкурсах «Театральный реквизит» и «Пантомимы». Завершили мероприятие виртуальное путешествие по знаменитым театрам мира и мастер-класс «Кукольный театр из пластиковых ложек». 
В программу «Библионочи-2019» Березовской с/б вошли библио-хаос «Театральная бессонница», квест- игра «Мы актеры, мы таланты»и мастер- класс «Куклы выходят на сцену». Мероприятие началось с беседы о истории возникновения театра, его видах и особенностях. С помощью информационных стендов гости отвечали на вопросы театральной викторины «Знатоки театра», а в литературной игре «Маска, я тебя знаю» ребята должны были с помощью маски узнать сказочных персонажей. Используя костюмы, участники выступили в роли актеров и представили мини- спектакль-импровизацию «Из школьной жизни», где сумели показать свои артистические способности, а затем состоялся мастер-класс «Бумажные чудеса за полчаса» по изготовлению куклы для домашнего театра, проведенный одной из читательниц. 

Подготовка к библионочи в Ладыгинской с/б заняла немало времени. Началу работы литературного кафе «И оживают куклы» предшествовала длительная подготовительная работа: информирование населения, выставка детских рисунков «Волшебный мир куклы», книжная выставка «Театр – это мысли свободной полёт», выставка авторских кукол. Выслушав рассказ о появлении и развитии театра, участники решили подробнее ознакомиться с кукольным театром. Тогда библиотекарь предложила своим гостям попробовать самим создать куклу и провела мастер-класс по изготовлению пальчиковой куклы. 
В рамках акции «Библионочь-2019» библиотекарь Муравьищенской с/б подготовила и провела интеллектуальную игру «Театр известный и незнакомый». В ходе игры гости узнали множество интересных историй о театре, отвечали на вопросы и искали ответ на вопрос: нужен ли театр в компьютерный век? Также ведущая предложила мастер-класс- игру «Пластилиновый колобок», в ходе которой присутствующие сами слепили своих героев и разыграли представление «Путешествие Колобка» с нестандартным окончанием сказки. 

Дмитриевская сельская библиотека также приняла раз участие в проведении Всероссийской акции "Библионочь" и организовала библиомультквест «Там, на неведомых дорожках…». Библиотекарь постаралась создать атмосферу таинственности и театральности, в которой каждый мог бы проявить себя, свободно высказаться и получить новые, порой необычные знания. Квест начался с камня на распутье, на котором было указано три пути, задачей ребят было выбрать правильный путь к сокровищам жадного царя Дадона, из сказки А.С.Пушкина. Каждый шаг таил в себе много нового и интересного. Все 9 заданий ребята выполнили правильно и получили загадочный шифр-название сказки, где и спрятался ключ от сокровищ. Юные читатели с удовольствием получили заслуженную грамоту за прохождение квеста и сладости в награду. 
В Красильниковской с/б прошел творческий БиблиоАрт «Весь мир – театр, а мы – в театре». Всех присутствующих пригласили в воображаемый театр, но зайти в него предстояло не через парадный вход, а из-за кулис. Все узнали, сколько людей работает в театре для того, чтобы поставить спектакль на сцене. Каждый попробовал себя в разной закулисной профессии, а затем и в роли главного действующего лица – актёра. Также с участниками была проведена игра “Что вы знаете о театре?” и знакомство с работой режиссёра и сценариста, гримёра и костюмера. В завершение путешествия по закулисью все посмотрели театральное представление “Принцесса и разбойник”, главными актёрами которого были сами участники мероприятия – юные артисты клубного объединения “Затейник”. 

Гости Унорожской с/б побывали на театральном подиуме «Любите ли вы театр так, как люблю его я?». Библиотекарь открыла мероприятие рассказом об истории театров мира и России. Затем ведущая предложила гостям ответить на вопросы «Театральной викторины». Театрализация отрывка из пьесы А.Н. Островского «Снегурочка. Весенняя сказка» стала главной в программе «Библионочь 2019». 
В Костомской с/б прошла познавательная программа «Путешествие в мир театра». Библиотекарь начала действо таинственной «Библионочи», с увлекательного рассказа о театре и истории его возникновения, а также познакомила собравшихся с книгами открытого просмотра «Таинство театрального мира», который подготовил гостей к успешным ответам в увлекательной викторине «Театр». Затем гости проверили свои способности в игре «Театральная ромашка». 

Увлекательные виртуальные путешествия, посвященные Году театра, совершили учащиеся 8 и 9 классов Степановской школы Красочные слайды мультимедийной презентации «Театра мир откроет нам свои кулисы», подготовленной библиотекарем Степановской сельской библиотеки, окунули ребят в мир древних театров, знаменитые современные театры, а такие уникальные объекты, как плавучая сцена в Брегенце (Австрия), театр под открытым небом «Глобус» (Великобритания) или площадка в карьере в Роттвике (Швеция) удивили своей необычностью. В ходе мероприятия участники «оборудовали» виртуальный театр: «устанавливали» планшет-пол сцены и колосники потолка; «одевали» пространство кулисами, занавесом, ламбрекеном-арлекином; «освещали» подмостки софитами и рампой; «расставляли» декорации и реквизит. Ребята разгадывали кроссворды «История», «Теория» и «Профессии», отвечали на вопросы викторин «Зрительный зал», «Виды и формы театров». Завершили виртуальные путешествия фотографии костромских театров: драматического театра им. А. Н. Островского и областного театра кукол с пожеланием обязательно посетить эти замечательные сценические площадки в Год российского театра. 

В Курьяновской сельской библиотеке в рамках акции «библионочь-2019» прошел библио-хаос «Театральный саквояж». Гостям акции было предложено совершить увлекательное путешествие в волшебный мир театра при помощи музы Трагедии и муза Комедии. Также читателям было предложено на время стать артистами. Сначала была проведена «Разминка настоящего актера», затем - «Конкурс актерского мастерства» и «Конкурс дикторов», где нужно было быстро и четко произнести скороговорки, и «Конкурс сценической пластики». В конкурсе «Роли второго плана» командам давалось задание – изобразить некую сцену: например, первая команда изображала утро в деревне, а вторая - цирковую труппу. Были загаданы загадки о театре, сыграна сценка под названием «Щи», где присутствующие побывали в роли кастрюли, холодильника, овощей и др. 

В Левковской сельской библиотеке прошли «Деревенские театральные встречи». Ведущая вечера предложила гостям веселые конкурсы, игры, викторины «Дело было вечером, делать было нечего». «Поэтическое признание» - так назывался конкурс чтецов, любящих поэзию. Читатели читали свои любимые стихи и рассказывали об авторах своих любимых строк. Интерактивная игра «Кто скрывается под маской» завершила программу акции «Библионочь 2019». 

Программа проведения «Библионочи» в Лопаревской библиотеки была разноплановой: от развлекательных мероприятий до познавательных. Для детей был организован показ сказки «Репка» по форме театр теней, и мастер-класс «Веселый клоун» - эти мероприятия были просвещены «Году Тетра» в России. Для взрослого читателя и молодежи была проведена беседа о чайных традициях России «Чайная лавка», где читатели услышали чайную историю и рассказ о целебных свойствах чая, вспоминали пословицы о чае и рассказывали чайные анекдоты. В более позднее время для молодежи был проведен квест «Тайна трех стеллажей», где ребятам предстояло отыскать ключ от послания А.С.Пушкина. Большим спросом в библиотеке пользовался « Магический салон» предсказаний от классиков литературы. Каждый участник попробовал испытать судьбу и остался доволен позитивным предсказанием. 

В Аксёновской сельской библиотеке совместно с клубом был проведена программа «Сказочная страна Театралия». В празднике приняли участие дети и взрослые. Вначале была проведена беседа о зарождении русского театра, о поведении в театре. Дети с удовольствием отвечали на вопросы, участвовали в сценке – экспромт «Щи». В конце программы была сыграна сценка «Миша, Миша не кури и здоровье береги». 

В Углевской сельской библиотеке прошел литературный круиз «Велик и грандиозен мир театра» по творчеству А.Н. Островского. Было проведено большое литературное путешествие в мир книг А.Н. Островского. Участникам мероприятия было предложено поучаствовать в часе комментированного чтения, где они зачитывали вслух отрывки из произведений. Те, кто хотел открыть в себе новые таланты и умения, посетили театральную площадку. Примечательно то, что на площадке были собраны различные вещи, с помощью которых они должны были сделать себе костюмы «В духе времени» (героев произведений А.Н. Островского.) Последующие за этим театральные миниатюры плавно перешли в литературную викторину. Все получили в подарок шары с надписью «Люблю читать» и закладки с изображением персонажей. 

Информационная служба МКУК МБ им.М.Горького.
