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О предотвращении ввоза через границу Российской Федерации продукции зараженной  вирусом африканской чумы свиней
Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской сообщает, что Россельхознадзором выявлены факты попыток ввоза на территорию Российской Федерации продукции свиноводства, зараженной вирусом африканской чумы свиней:

- 09.04.2019 года ФГБУ «Белгородская межобластная ветеринарная лаборатория» выявлен генетический материал вируса африканской чумы свиней (АЧС) в свиноводческой продукции (колбаса копченая) неизвестного происхождения, задержанной при незаконном перемещении через границу Российской Федерации с территории Украины; 
- 12.04.2019 года ФГБУ «Иркутская межобластная ветеринарная лаборатория» выявлен геном АЧС в свиноводческой продукции (сосиски) производства компании Шуанхуэй (КНР), содержащейся в ручной клади при ввозе через границу Российской Федерации с территории Китая.

С целью недопущения африканской чумы свиней на территорию региона, Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям обращает внимание хозяйствующих субъектов и граждан, осуществляющих содержание свиней и оборот продукции свиноводства на необходимость соблюдения основных профилактических мероприятий, в том числе :

- не приобретать живых свиней, продукцию животного происхождения и корма в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов, подтверждающих благополучие места их вывоза и здоровье животных;
- не скармливать свиньям корма животного происхождения без термической обработки; 

- обеспечить безвыгульное содержание свиней; 

- предоставлять специалистам ветеринарной службы животных для проведения необходимых прививок, обработок и диагностических исследований, при заболевании животных и падеже немедленно извещать ветеринарную службу;

- убой свиней проводить только на специализированных бойнях после предварительного осмотра ветеринарным специалистом, не допускать подворного убоя животных.

Для предотвращения заноса африканской чумы свиней необходимо строго выполнять требования следующих нормативных документов: 

- Приказ Минсельхоза России от 31.05.2016 N 213 "Об утверждении ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов африканской чумы свиней";

- Приказ Минсельхоза России от 29.03.2016 N 114 "Об утверждении Ветеринарных правил содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации";

- Приказ Минсельхоза России от 06.07.2017 N 329 "Об утверждении ветеринарных правил перемещения (перевозки) автомобильным транспортом свиней и кормов для них";

- "Ветеринарно-санитарные правила сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов" от 04.12.1995 N 13-7-2/469.

