Порядок
проведения контролируемых сжиганий горючих отходов на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса!

Сжигание горючих отходов на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса допускается при условии соблюдения требований пожарной безопасности, установленных приказом МЧС России от 26.01.2016 № 26 «Об утверждении Порядка использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса».
Выполнение таких работ должно осуществляться в безветренную погоду. Место использования открытого огня должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта (здания, сооружения, постройки, открытого склада, скирды), 100 метров - от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров - от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев. Диаметр очага горения не должен превышать 3 метров.
Территория вокруг места использования открытого огня должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра.
На каждый очаг использования открытого огня должно быть задействовано не менее 2-х человек, прошедших обучение мерам пожарной безопасности, обеспеченных первичными средствами пожаротушения и мобильным средством связи для вызова подразделения пожарной охраны.
Выполнять вышеуказанные работы целесообразно после окончания пожароопасного сезона и образования снежного покрова. Данные климатические условия автоматически позволяют выполнить требования по предотвращению распространения горения (очистка места использования открытого огня от сухостойных деревьев, сухой травы, устройство противопожарной минерализованной полосы и др.). 
В целях мониторинга работ по сжиганию мусора и информационного обмена руководителям организаций, осуществляющих сжигание отходов, необходимо о планировании проведения соответствующих работ предварительно уведомитьЕДДС города и района (тел.2-17-07) и ПСЧ-43 (тел.2-12-06). Информация о планируемом сжигании горючих отходов должна быть представлена не позднее, чем за сутки до начала проведения работ. 
ЕДДС города и района в свою очередь направляют информацию в ФКУ ЦУКС ГУ МЧС России по Костромской области, в случае поступления предупреждения о неблагоприятных метеорологических условиях незамедлительно информируют лиц, проводящих пожароопасных работы.
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