"Защити своего ребенка!"
В рамках социальной компании "Безопасная дорога -Защити своего ребенка"  Госавтоинспекция совместно сспециалистами МУ МЦ "Ювента" и активистами "Совета молодежи города Галич провели проверки водителей на соблюдение правил перевозки детей, а так же проинформировали жителей города о правилах перевозки детей в автомобиле и вручили им информационные листовки, в которых подробно описаны правила дорожного движения, о том, что всегда необходимо использовать ремни безопасности и детские удерживающие устройства при перевозке детей в салоне автомобиля.
От правильного выбора детского удерживающего устройства зависит здоровье, а зачастую и жизнь ребенка. При подборе учитываются такие параметры, как возраст, рост и вес маленького пассажира. Для детей до 12 лет предусмотрены различные детские удерживающие устройства - от автолюльки, специально предназначенной для перевозки новорожденных, до автокресла для тех, кто постарше,соответствующих росту и весу ребенка. 
[bookmark: _GoBack]Нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения - влечет наложение административного штрафа на водителя в размере трех тысяч рублей; на должностных лиц - двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - ста тысяч рублей.
