Автоинспекторы Костромской области ПРОВодят оперативно-профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель»

С начала текущего года на территории Костромской области зарегистрировано 282 дорожно-транспортных происшествий, подлежащих включению в госстатотчетность. Из общего количества ДТП 30 произошли по вине водителей, управлявших транспортными средствами в состоянии опьянения, при этом 6 человек погибли и 35 получили ранения различной степени тяжести. 
Кроме того, с наступлением летнего периода возросло количество ДТП с участием мототранспорты средств, зачастую под управлением водителей в состоянии опьянения. Так с мая текущего года на территории региона произошло 5 таких ДТП, в которых 6 человек пострадали.
В целях профилактики совершения дорожно-транспортных происшествий и снижения тяжести последствий в них. Для укрепления дисциплины среди участников дорожного движения. В период с 11 по 14 июля 2019 года на территории г. Галич и Галичского района будет проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель». 

Сотрудникам ГИБДД совместно с другими службами предстоит провести комплекс мероприятий, направленных на выявление водителей, допускающих грубые нарушения требований законодательства. Это и массовые проверки водителей на предмет выявления признаков состояния опьянения и проведение совместных с представителями средств массовой информации рейдов по выявлению пьяных водителей. 
Напомним! Получив водительское удостоверение на право управления транспортным средством, важно знать то, что Правилами дорожного движения предусмотрен ряд обязанностей предъявляемых к водителям, одно из которых связано с тем, что водителю не разрешается управлять транспортными средствами в состоянии опьянения. В случае пренебрежения данным требованием, наступает административная ответственность.  

За управление транспортным средством в состоянии опьянения (часть 1 статьи 12.8 КоАП РФ) предусматривает ответственность в виде штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления на срок от полутора до двух лет. 

За отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения (часть 1 статьи 12.26 КоАП РФ) влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортным средством на срок от полутора до двух лет. 

За повторное управление автомобилем в нетрезвом состоянии предусмотрена уголовная ответственность по статье 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации согласно которой, водитель допустивший подобное нарушение наказывается лишением свободы на срок от одного года до двух лет и наложением штрафа в размере от двухсот до трехсот тысяч рублей.

Уважаемые жители города и района!

Призываем вас, к неукоснительному соблюдению требований законодательства. Употребив спиртное, не садитесь за руль, даже если имеется крайняя необходимость. Так же мы призываем вас сообщать о всех фактах управления транспортными средствами водителями, находящимися в состоянии опьянения в дежурную часть полиции по телефонам 02 или 21-205. Возможно именно ваше сообщение спасет чью-то жизнь.

