


В Вохомском районе Костромской области выявлен вирус бешенства у диких животных

	Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям информирует, что при исследовании   головного мозга лисы, умерщвленной на территории Вохомского муниципального района Костромской области,  получен положительный результат на бешенство.
	В настоящее время Государственной ветеринарной службой Костромской области создана специальная комиссия для проведения эпизоотологического обследования места обнаружения больного животного, определения границ эпизоотического очага, неблагополучного пункта, угрожаемой зоны по бешенству животных. 
[bookmark: _GoBack]	Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям напоминает о необходимости вакцинации домашних животных против бешенства, соблюдения правил содержания домашних животных и осторожности при контактах с дикими животными. В случае неадекватного поведения животных, фактах покусов людей и животных, необходимо сообщить об этом в ближайшее государственное ветеринарное учреждение. В случае укуса – немедленно обратиться за медицинской помощью. 







