ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации 

Галичского муниципального района Костромской области
«Об утверждении Программ профилактики нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований законодательства, в сфере муниципального контроля на 2020 год»

Проект постановления администрации Галичского муниципального района Костромской области «Об утверждении Программ профилактики нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований законодательства, в сфере муниципального контроля на 2020 год» разработан в соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».


Программа профилактики нарушений обязательных требований земельного законодательства предусматривает порядок осуществления должностными лицами, уполномоченными на организацию и осуществление муниципального земельного контроля, определенных действий в установленный период времени (к таковым относятся: размещение на официальном сайте в сети «Интернет» перечня нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых соблюдения которых является предметом муниципального земельного контроля, а также текстов соответствующих нормативных актов; осуществление информирования физических, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований и т.д.; обеспечение ежегодного обобщения практики осуществления муниципального земельного контроля и размещение ее на официальном сайте; выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований).   
Программа профилактики нарушений обязательных требований, установленных действующим законодательством, при организации и осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог и их элементов местного значения предусматривает порядок осуществления должностными лицами, уполномоченными на организацию и осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог и их элементов местного значения, определенных действий в установленный период времени (к таковым относятся: размещение на официальном сайте в сети «Интернет» перечня нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых соблюдения которых является предметом муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог и их элементов местного значения, а также текстов соответствующих нормативных актов; осуществление информирования физических, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований и т.д.; обеспечение ежегодного обобщения практики осуществления муниципального контроля  за сохранностью автомобильных дорог и их элементов местного значения и размещение ее на официальном сайте; выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований).
Программа профилактики нарушений обязательных требований, установленных действующим законодательством, при организации и осуществлении муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых предусматривает порядок осуществления должностными лицами, уполномоченными на организацию и осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, определенных действий в установленный период времени (к таковым относятся: размещение на официальном сайте в сети «Интернет» перечня нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых соблюдения которых является предметом муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, а также текстов соответствующих нормативных актов; осуществление информирования физических, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований и т.д.; обеспечение ежегодного обобщения практики осуществления муниципального контроля  за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых и размещение ее на официальном сайте; выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований).

В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Галичского муниципального района Костромской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным постановлением администрации Галичского муниципального района Костромской области от 28.04.2017 года № 106, в целях выявления воздействия правового регулирования на субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности, проведена оценка регулирующего воздействия.


В рамках предполагаемого правового регулирования будут затронуты интересы:

1. Субъектов предпринимательской деятельности, в лице юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.


2. Органа местного самоуправления, в лице администрации Галичского муниципального района Костромской области.


3. Граждан, в лице жителей Галичского муниципального района Костромской области.


Публичные обсуждения проекта постановления проводились.


Проект муниципального нормативного правового акта содержит положения, регламентирующие порядок осуществления деятельности должностных лиц, уполномоченных на организацию и осуществление:

· муниципального земельного контроля;

· муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог и их элементов;

· муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых,

в соответствии с требованиями действующего законодательства.


Данный нормативно правовой акт «содержит положения, устанавливающие ранее не предусмотренные муниципальными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности, либо способствующие их установлению, и (или) положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами расходов физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности», и таким образом имеет высокую степень регулирующего воздействия.

В соответствии с постановлением администрации Галичского муниципального района Костромской области от 28.04.2017 года № 106 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Галичского муниципального района Костромской области, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами городского округа город Галич Костромской области обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, и Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Галичского муниципального района Костромской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» данный проект постановления подлежит оценке регулирующего воздействия в углубленном порядке.
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