О выявлении африканской чумы свиней на территории Ульяновской области
Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям сообщает о регистрации нового случая африканской чумы свиней (АЧС) на территории   Ульяновской области.
По поступившей  информации,   в результате проведения лабораторных исследований ОГБУ «Симбирский референтный центр ветеринарии и безопасности продовольствия» четырех проб патологического материала, отобранного от павших кабанов, обнаруженных в 8 квартале Налейкинского лесничества, Кузоватовского района Ульяновской области, 13 января 2020 года выявлена ДНК вируса африканской чумы свиней.

Проводится комплекс организационно-хозяйственных и ветеринарно-санитарных мероприятий по ликвидации очага африканской чумы свиней и недопущению дальнейшего распространения инфекции в соответствии с действующим законодательством.

В целях недопущения опасного заболевания на территории региона, Управление призывает хозяйствующие субъекты и граждан, занятых содержанием свиней и оборотом продукции свиноводства строго руководствоваться в своей деятельности требованиями следующих нормативных документов:

- Приказ Минсельхоза России от 31.05.2016 N 213 "Об утверждении ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов африканской чумы свиней" (Зарегистрировано в Минюсте России 24.08.2016 N 43379;

- Приказ Минсельхоза России от 29.03.2016 N 114 "Об утверждении Ветеринарных правил содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации" (Зарегистрировано в Минюсте России 04.07.2016 N 42749);

- Приказ Минсельхоза России от 06.07.2017 N 329 "Об утверждении ветеринарных правил перемещения (перевозки) автомобильным транспортом свиней и кормов для них" (Зарегистрировано в Минюсте России 03.08.2017 N 47649);
- приказ Минсельхоза России от 27 декабря 2016 года № 589 «Об утверждении ветеринарных правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов, порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов на бумажных носителях»;
- "Ветеринарно-санитарные правила сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов" (утв. Минсельхозпродом РФ 04.12.1995 N 13-7-2/469) (ред. от 16.08.2007) (Зарегистрировано в Минюсте РФ 05.01.1996 N 1005).
