Уп​равле​ни​ем Рос​сель​хоз​надзо​ра ор​га​низо​вана "Го​рячая ли​ния. Об​ра​щения с жи​вот​ны​ми"

Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям информирует, что с 1 января 2020 года вступает в силу статья 15 Федерального закона Российской Федерации от 27.12.2018 года №498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты». Согласно указанной статье осуществление деятельности, предусматривающей использование животных в культурно-зрелищных целях, основной целью, которой  является предоставление зрителям или посетителям физического контакта с животными, не допускается.

Таким образом, с 1 января 2020 года деятельность контактных зоопарков признана незаконной.

Также сообщаем, что юридические лица, индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность по содержанию и использованию животных в зоопарках, зоосадах, цирках, зоотеатрах, дельфинариях, океонариумах, обязаны получить лицензию на ее осуществление до 1 января 2022 года. После 1 января 2022 года осуществление данной деятельности без лицензии не допускается. 
Учитывая вероятность возникновения вопросов, связанных с ликвидацией контактных зоопарков, а также лицензированием  деятельности по содержанию и использованию животных в зоопарках, зоосадах, цирках, зоотеатрах, дельфинариях, океонариумах, Управлением Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям организована работа телефона «горячей линии»:

- в Кос​тромской об​ласти 8(4942) 45-00-61, 37-01-76.
Ад​рес: г. Кос​тро​ма, прос​пект Ми​ра, 53а, каб. 508.

Ре​жим ра​боты с 8 00 до 17 00.

Пе​рерыв с 12 00 до 13 00.

Кон​так​тное ли​цо: на​чаль​ник от​де​ла государственного ветеринарного надзора Кокина Анна Валерьевна 8 (4942 ) 45-00-61.

- в Ива​нов​ской об​ласти 8(4932) 93-95-91, 93-98-60.
Ад​рес: г. Ива​ново, ул. Мо​лодых ра​бочих, д. 1, каб. 6.

Ре​жим ра​боты с 8 30 до 17 10.

Пе​рерыв с 12 30 до 13 00.

Кон​так​тное ли​цо: за​мес​ти​тель на​чаль​ни​ка от​де​ла государственного ветеринарного надзора Гарькуша Иван Вячеславович 8 (4932) 93-95-91.

Также на официальном сайте Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям в разделе «Горячая линия. Обращения с животными» можно ознакомиться с нормативными документами в области обращения с животными.

