Профилактика заболевания людей токсокарозом.
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        Сегодня в мире существует множество видов глистных инвазий, с которыми сталкивается человек в своей жизни. Одно из них токсокароз.
  Токсокароз - это паразитарное заболевание, характеризующееся длительным течением и поражением внутренних органов человека, особенно детей в возрасте 10-14 лет. Зачастую заражение происходит при тесном контакте с больными собаками и кошками.  
      Яйца гельминтов попадают внутрь кишечника, проникая через его стенки, далее по кровеносным сосудам разносятся в различные органы и ткани, где длительное время активно осуществляют свою деятельность.
     Заболевание протекает с ярко выраженными аллергическими симптомами: зудящими высыпаниями, лихорадкой, бронхопневмонией с приступами  кашля и удушья. Клинически проявляется тошнотой, болями в животе, обильным выделением слюны, понижением аппетита, головокружением.
     Заражение людей возможно в течение всего года, однако максимальное число заражений приходится на май-сентябрь.

     Прогноз при токсокарозе благоприятный, однако, при массовом заражении и тяжелых поражениях внутренних органов, особенно у лиц с нарушениями иммунитета, может вызвать летальный исход.

     Профилактика заболевания заключается в соблюдении личной гигиены человека, обучение детей с раннего возраста санитарным навыкам. Важным профилактическим мероприятием является своевременное обследование и дегельминтизация собак. 
�








