 информация о развитии малого и среднего предпринимательства в Галичском муниципальном районе Костромской области за 2018 год

На территории Галичского муниципального района Костромской области по состоянию на 01.01.2019 года зарегистрировано 132 субъекта малого и среднего предпринимательства:
- малые предприятия – 31;
- индивидуальные предприниматели – 88;
- крестьянские (фермерские) хозяйства -12;
- средние предприятия - 1.
  Число субъектов малого предпринимательства на  1000 жителей района составляет 4,3 единицы, аналогичный показатель в 2017 году составлял – 4,6.
Численность занятых в малом и среднем бизнесе составляет 765 человек и по сравнению с 2017 годом практически не изменилась (в 2017 году  - 766 человек). Изменилась только структура распределения численности работающих по категориям предприятий, наибольшая доля приходится на малые предприятия и индивидуальных предпринимателей (309 и  224 человека соответственно).
Несмотря на то, что сократился удельный вес занятых в малом бизнесе в общей численности трудоспособного населения района, и в 2018 году составил 6,3 процентных пункта, оборот же субъектов малого предпринимательства увеличился по сравнению с  2017 годом на 104,3 млн. руб. и в 2018 году составил 326,3 млн. руб.  Причем отгрузка товаров собственного производства увеличилась практически в  2 раза к уровню прошлого года.
Оборот субъектов среднего предпринимательства за  2018 год составил 186,5 млн. руб., рост по сравнению с 2017 годом  составил 43,2 процента.
С увеличением оборота субъектов малого предпринимательства соответственно увеличилось и поступление налогов и сборов в местный бюджет, всего за  2018 год в местный бюджет от данной категории предприятий поступило 30 839 тыс. руб., увеличение составило 13 процентных пункта. 
С целью развития малого и среднего предпринимательства в Галичском муниципальном районе работает – Совет предпринимателей Галичского муниципального района Костромской области. 
Для расширения и совершенствования механизмов поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, развития инфраструктуры принята муниципальная программа «Содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Галичского муниципального района до 2020 года».
В 2018 году был проведен районный конкурс «Лучший предприниматель Галичского муниципального района Костромской области», на что было израсходовано 9,0 тыс. руб. 
Инвестиции в основной капитал малых предприятий Галичского муниципального района Костромской области в 2018 году составили 35,2 млн. руб., в  2017 году этот же показатель составлял 80,9 млн. руб.
