
О новых вспышках гриппа птиц на территории Российской Федерации
Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям информирует о том, что в августе 2020 года на территории Российской Федерации резко ухудшилась эпизоотическая ситуация по гриппу птиц типа А.
Вспышки гриппа птиц зарегистрированы в Челябинской, Курганской и Омской областях и прогнозируется дальнейшее ухудшение ситуации в связи активной миграцией перелетных птиц с северных регионов Российской Федерации в южные. 
Причинами распространения гриппа птиц среди домашней птицы явились выгул домашней птицы вблизи озер, где произошел ее контакт с дикой птицей, и несоблюдение хозяйствами требований Ветеринарных правил содержания птиц на личных подворьях граждан и птицеводческих хозяйствах открытого типа, утвержденных приказом Минсельхоза России от 03.04.2006 № 103.
Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям рекомендует владельцам птиц соблюдать следующие мероприятия для предупреждения распространения гриппа птиц: 

- осуществлять хозяйственные и ветеринарные мероприятия, обеспечивающие предупреждение возникновения заболевания птиц; 

- выполнять указания специалистов в области ветеринарии о проведении мероприятий по профилактике и борьбе с гриппом птиц; 

- обеспечивать проведение предусмотренных настоящими Правилами ограничительных мероприятий по предупреждению заболевания гриппом птиц; 

- извещать специалистов в области ветеринарии о всех случаях внезапного падежа или одновременного массового заболевания птиц, а также об их необычном поведении; 

- до прибытия специалистов принять меры по изоляции птиц, подозреваемых в заболевании.
