Итоги работы отдела фитосанитарного надзора и качества зерна
 за 8 месяцев 2020 года
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За 8 месяцев 2020 года сотрудниками отдела фитосанитарного надзора и качества зерна проведено 173 плановых и внеплановых проверок, на предмет соблюдения требований в сфере фитосанитарного надзора, качества и безопасности зерна и продуктов его переработки, а также семенного контроля.  
В сфере фитосанитарного надзора с начала года проконтролировано более 45 тыс. м3 подкарантинной продукции (лесопродукции и изделия из неё), при вывозе ее с территории Костромской и Ивановской областей на экспорт. Подкарантинная продукция предназначалась для отправки в зарубежные страны: Китай, Германия, Финляндия, Эстония, Словения, Азербайджан, Армения, Турция, Вьетнам. 
При межрегиональных перевозках Управлением проконтролировано 24,3 тыс. тонн и 163,9 тыс. м3 подкарантинной продукции (лесоматериалы, семенной материал). 
Выдано 1584 фитосанитарных сертификата и 2903 карантинных сертификата. 
Хозяйствующим субъектам, осуществляющим заготовку и реализацию лесоматериалов на территории Костромской и Ивановской областей, Управлением направлено 401 предостережение, в которых разъяснены обязательства по проведению карантинного фитосанитарного обеззараживания.

Управлением в ходе досмотров лесопродукции, отправляемой на экспорт и в другие регионы Российской Федерации в случае обнаружения, отбираются образцы вредителей для проведения лабораторных исследований. По результатам экспертиз было выявлено 9 случаев заражения вредителями лесопродукции (усачами рода  Monochamus), в отправляемых партиях, общим объемом 2,8 тыс. куб. метров. Юридическим лицам выданы предписания на проведение карантинного фитосанитарного обеззараживания.

В сфере зерна и продуктов его переработки проверено 2273 партии круп, общим весом более 85 тонн. Кроме того, проинспектировано более 50 тыс. тонн зерна и продуктов его переработки, поступившего на территорию Костромской и Ивановской области из других регионов: Нижегородской, Саратовской, Воронежской областей, Краснодарского края, Республики Татарстан. По результатам проверок из оборота торговых предприятий и государственных учреждений изъято более 1000 партий круп, общим весом более 6 тонн с нарушениями: отсутствие документов, подтверждающих их качество и безопасность, обезличенная продукция или реализация крупы с истекшим сроком хранения. По предписаниям государственных инспекторов утилизировано и уничтожено 65 партий круп общим весом 1,7 тонн. 
В области семенного контроля в розничной торговле проконтролировано более 2,5 тыс. партий семенного и посадочного материала, из которых 1,3 тыс. партий (52 %) реализовались с нарушениями: без документов, удостоверяющих сортовые и посевные качества, с истекшим сроком действия документов, подтверждающих сортовые и посевные качества, реализация семян, сорта которых не внесены в «Государственный реестр селекционных достижений, допущенных к использованию на территории Российской Федерации». По итогам контроля виновные лица привлечены к административной ответственности.
По результатам проведенных контрольно-надзорных мероприятий в отношении должностных и юридических лиц составлено 535 протоколов об административных правонарушениях. Вынесено 504 постановления, с наложением административных штрафов на общую сумму более 1,4 млн. рублей.

Всего в рамках мероприятий по недопущению некачественной и опасной продукции на территорию Костромской и Ивановской областей за 8 месяцев 2020 года прекращено или приостановлено действие 32 деклараций о соответствии, выданных производителям зерна и продуктов его переработки, осуществляющим деятельность в Ярославской, Костромской, Курганской, Тамбовской, Нижегородской, Ростовской областей.
