Об использовании газомоторного топлива
     Для снижения финансовых рисков для экономики региона, дополнительных расходов областного бюджета, связанных с ростом розничных цен на бензин и дизельное топливо губернатор Сергей Ситников поручил профильным ведомствам проработать вопрос диверсификации топливного баланса автопарков государственных и муниципальных организаций, сделав упор на газомоторное топливо. Это не только удешевит транспортные перевозки, но и будет способствовать улучшению экологической обстановки.
     «Основным приоритетом считаю газомоторное топливо и создание всей необходимой инфраструктуры для его использования. Нам необходимо расширять газозаправочную сеть и специальные пункты технического обслуживания, чтобы у владельцев автомобилей на газовом топливе не возникало сложностей с заправкой и ремонтом. Конечно, необходим строгий контроль за эксплуатацией, регулярное и качественное техническое обслуживание таких транспортных средств», - отметил глава региона.
     Профильным ведомствам предстоит проанализировать все аспекты расширения применения газа в качестве моторного топлива: модельный ряд специализированной техники, отработать вопросы регистрации транспортных средств после перевода их на газомоторное топливо,  строительства новых и реконструкции действующих АЗС, чтобы в одном месте предприятия и частные автовладельцы могли заправиться различными видами топлива. 
Департаменту транспорта и дорожного хозяйства поручено представить предложения по льготам  при начислении транспортного налога, порядку предоставления господдержки на субсидирование процентной ставки по кредитным договорам и части затрат по договорам лизинга на приобретение транспортных средств, работающих на газомоторном топливе, а также составить перечень организаций – получателей мер государственной поддержки.
        Департаменту ТЭК и ЖКХ совместно с комитетом архитектуры и градостроительства Костромской области необходимо проработать вопрос с реконструкцией действующих автозаправочных станций с учетом многотопливного формата работ. Обязательным условием при строительстве новых АЗС должна стать возможность заправки на их территории транспортных средств с двумя или тремя видами топлива: бензин, дизельное топливо, сжиженный углеводородный и сжатый природный газ.
        Кроме того, будет продолжена работа по привлечению крупных нефтетрейдеров на территорию Костромской области.
