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	СЕГОДНЯ   В  НОМЕРЕ:

	Информация прокуратуры Костромской области

	Информация Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям

	Информация Отделения Пенсионного фонда России по Костромской области


Информация прокуратуры Костромской области

15.12.2020 в прокуратуре Костромской области старший помощник прокурора области по надзору за исполнением законов о несовершеннолетних Родышевцева Марианна Станиславовна и Уполномоченный по правам ребенка при губернаторе Костромской области Быстрякова Татьяна Евгеньевна с 10.00 до 12.00 проведут совместный прием по вопросам защиты прав несовершеннолетних посредством видеоконференцсвязи.

Принять участие в обсуждении насущных вопросов, связанных с нарушениями в сфере защиты прав детей, можно предварительно записавшись на прием в Галичской межрайонной прокуратуре по телефону: 8(49437) 2-21-59.

Информация Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям

ФГИС «Меркурий» позволило Управлению Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям уличить предпринимателя в недостоверной рекламе 

Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям информирует, что с помощью ФГИС «Меркурий» выявлен факт введения в заблуждение потребителей путем размещения заведомо недостоверной информации в рекламных объявлениях.

Так, на территории Костромской области в средствах массовой информации появилась реклама, в которой жителям региона предлагали приобрести камчатскую икру и рыбу. В ассортименте числилось 22 наименования  рыбной продукции: икра лососевая, марлин холодного копчения, форель холодного и горячего копчения, лосось холодного копчения, лосось слабосоленый, омуль холодного копчения, кальмар горячего копчения, зубатка горячего копчения и др.

Проанализировав информацию ФГИС «Меркурий» Управление установило, что весь ассортимент рыбы фактически изготовлен индивидуальным предпринимателем в городе Фрязино Московской области. В свою очередь предприниматель изготовил продукцию из сырья предприятий Чили, Китая, Фарерских островов, Маврикия, города Мурманска, Хабаровского края. Икра, согласно ветеринарных сопроводительных документов, произведена в Сахалинской области. Камчатское происхождение имели только чавыча слабосоленая, чавыча холодного копчения и корюшка холодного копчения.


Таким образом, согласно ФГИС «Меркурий» из 22 наименований рыбной продукции камчатское происхождение имеет только три продукта. 


Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям материалы, с приложением подтверждающих документов, направило в Управление Федеральной антимонопольной службы по Костромской области и Управление Роспотребнадзора по Костромской области для принятия мер в рамках компетенции. Для проверки наличия производственных мощностей у индивидуального предпринимателя и принятия мер в рамках компетенции, информация направлена в адрес Управления Россельхознадзора по г. Москва, Московской и Тульской областям.
Информация Отделения Пенсионного фонда России по Костромской области

Прожиточный минимум пенсионера на 2021 год составит 9734 рубля
Накануне депутаты Костромской областной Думы скорректировали величину прожиточного минимума пенсионера в регионе на 2021 год. Он станет выше на 767 рублей. 

В Костромской области прожиточный минимум пенсионера в этом году составляет 8967 рублей. В 2021 – он увеличится до 9734 рубля. Сумма утверждается ежегодно для начисления социальной доплаты к пенсии. Дополнительная материальная поддержка положена неработающим пенсионерам, чьи доходы ниже установленной величины. Осуществляется она за счет средств федерального бюджета. Перерасчет будет произведен в автоматическом режиме, обращаться в ПФР не требуется. 

Напомним, с 1 апреля 2019 года вступил в силу федеральный закон №49-ФЗ, установивший новый механизм исчисления социальной доплаты к пенсиям неработающим пенсионерам. Изменения позволяют сначала доводить общую сумму доходов пенсионера до прожиточного минимума с помощью социальной доплаты к пенсии, а затем, сверх этого, выплачивать сумму индексации пенсий и ЕДВ.

Пресс-служба ОПФР по Костромской области
Код доступа

Как быть, если требуется консультация специалиста Пенсионного фонда РФ,  связанная с персональными данными? Далеко не всегда есть возможность лично посетить клиентскую службу или предварительно записаться на удобное для посетителя время. А сообщать по телефону персональную информацию, скажем, о размере пенсии или результатах ее перерасчета сотрудники ПФР не имеют права.  В этом случае на помощь придет консультация по телефону с использованием кодового слова. 

Кодовое слово – это способ идентификации позвонившего человека. Как его получить?

 Кодовое слово можно установить в профиле пользователя в Личном кабинете на сайте ПФР (pfr.gov.ru). Для этого надо войти в свой профиль и в  разделе «Настройки идентификации личности посредством телефонной связи» необходимо выбрать опцию «Подать заявление об использовании кодового слова для идентификации личности» и указать кодовое слово. В октябре этой возможностью воспользовались 145 человек.

 Заявление также  может быть подано лично или через представителя в территориальный орган ПФР. Обращаем внимание, что в настоящее время клиентские службы ведут прием только по предварительной записи.

 Кодовым словом может быть ответ на секретный вопрос или секретный код, состоящий из букв и (или) цифр. Воспользовавшись услугой «кодовое слово», человек в дальнейшем может свести к минимуму посещение клиентской службы ПФР и практически любые вопросы решать со специалистом по телефону.

Пресс-служба ОПФР по Костромской области
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