Утверждены ветеринарные правила содержания свиней
 в целях их воспроизводства, выращивания и реализации
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Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Костромской и Ивановской областям информирует об опубликовании на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) Приказа Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 21.10.2020 № 621 "Об утверждении Ветеринарных правил содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации" (зарегистрирован в Минюсте России  29.10.2020 № 60627).


Ветеринарные правила содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации устанавливают требования к условиям содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания, реализации, требования к осуществлению мероприятий по карантинированию свиней, обязательных профилактических мероприятий и диагностических исследований свиней, содержащихся гражданами, в том числе в личных подсобных хозяйствах, в крестьянских (фермерских) хозяйствах, индивидуальными предпринимателями, организациями и учреждениями уголовно-исполнительной системы, иными организациями и учреждениями, содержащими до 1000 голов свиней включительно, а также содержащими более 1000 голов свиней.


В отношении хозяйств и предприятий, сведения о которых включаются в Реестр организаций и лиц, осуществляющих производство, переработку и хранение товаров, перемещаемых с территории одного государства – члена Евразийского экономического союза, на территорию другого государства-члена наряду с Правилами применяются акты, составляющие право Евразийского экономического союза.


Ветеринарные правила содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации вступают в силу с 1 января 2021 г. и будут действовать по 31 декабря 2026 г.

