Осуществлён контроль за поставкой белкового продукта 
из Ивановской области в Калининградский регион и  в Казахстан 
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Специалисты Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям в декабре 2020 года проконтролировали отправку и оформление двух партий сырного белкового продукта «Mozzarella». Из Ивановской области партия продукции в количестве 17,5 тонн была отправлена в Калининградскую область через страны Европейского Союза и партия 7,4 тонны – в Казахстан. 

Предприятие Ивановской области, занимающееся производством сыра, прошло обследование на соответствие установленным требованиям и включено в реестр предприятий Таможенного союза для экспорта продукции в страны Таможенного Союза и СНГ.


Специалистами Россельхознадзора груз досмотрен на предмет: срока годности белкового продукта «Mozzarella», наличия маркировки, целостности упаковки. При досмотре проверено: соответствие груза сопроводительным документам, соблюдение температурного режима транспортировки, соответствие груза ветеринарным требованиям стран Европейского Союза и Таможенного Союза. 


Белковый продукт исследован в аккредитованной лаборатории на качество и безопасность, протоколы исследований предоставлены. По результатам досмотра нарушений ветеринарных требований Таможенного союза не выявлено. Груз допущен к дальнейшему следованию по месту назначения.
