Специалистами Россельхознадзора выявлен факт недостоверного декларирования зерна
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В декабре 2020 года в ходе контрольно-надзорного мероприятия специалистами Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям выявлено нарушение требований Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 015/2011 «О безопасности зерна». 
 В адрес перерабатывающего предприятия                г. Костромы, от ООО «Минское» Костромская область, поступило зерно овса на кормовые цели урожая 2018 года, с декларацией о соответствии.
Декларация о соответствии на овес кормовой, урожая 2018 года, заявителем и изготовителем которого является ООО «Минское», зарегистрирована в 2020 году на партию весом 500 тонн. 
Согласно статистической формы отчета ООО «Минское» в 2018 году убрано и заложено на хранение 259,8 тонн овса. 
Таким образом, ООО «Минское» задекларировало объем зерна, превышающий заготовленный и заложенный на хранении в 2018 году.

По данному факту в отношении юридического и должностного лица, за нарушение требований ТР ТС 015/2011 «О безопасности зерна» и Федерального закона № 184-ФЗ от 27.12.2020г «О техническом регулировании», возбуждены дела об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 14.44 КоАП РФ «Недостоверное декларирование соответствия продукции». Материалы дел переданы в суд по подведомственности для рассмотрения.

Кроме того, ООО «Минское» Костромская область, выдано предписание на прекращение действия декларации о соответствии на овес кормовой. На текущую дату предписание исполнено, заявителем прекращено действие декларации.
