Талантливая молодежь Галичского района
	28 декабря 2020 состоялось ежегодное торжественное мероприятие  с вручением дипломов «О присуждении премии для поддержки талантливой молодежи Галичского муниципального района». 
	По итогам 2020 года в номинации «Социально - значимая и общественная деятельность» отмечена учащаяся 10 класса муниципального общеобразовательного учреждения Ореховской средней общеобразовательной школы; 
в номинации «Научно-техническое творчество и учебно-исследовательская деятельность», учащаяся 9 класса муниципального общеобразовательного учреждения Степановской средней общеобразовательной школы имени Н.К. Иванова Галичского муниципального района Костромской области;
в номинации «Профессиональное мастерство», заведующий Унорожским ФАП ОГБУЗ «Галичской окружной больницы»;
в номинации «Художественное творчество», участник художественной самодеятельности Филиала №16 Степановского сельского Дома культуры муниципального казенного учреждения культуры «Дома народного творчества» Галичского муниципального района Костромской области;
в номинации «Любительский спорт», участник спортивной сборной команды Галичского муниципального района.
Глава муниципального района Александр Николаевич Потехин  поблагодарил представителей молодёжи за активную жизненную позицию, поздравил с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым и пожелал дальнейших успехов и достижений.
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