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Итоги работы отдела государственного ветеринарного надзора в Костромской области на железнодорожном и автомобильном транспорте за 2020 год 
Специалистами отдела государственного ветеринарного надзора Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям на территории Костромской области за 2020 год досмотрено 468 партий подконтрольных госветнадзору грузов, из них 435 партий, перевозимых железнодорожным транспортом, 33 партии - автомобильным. Это на 10 % меньше, чем в 2019 году. 
В течение 2020 года в области осуществлялись внутрироссийские перевозки, импортно-экспортные перевозки и между странами Таможенного союза:

- 90,5 % внутрироссийские перевозки (422 партии), 

- 8 % перевозки между странами Таможенного союза (37 партий),

- 1 % экспортные перевозки (6 партий), 

- 0,5% импортные перевозки (3 партии).
При внутрироссийских перевозках проконтролировано 422 партии - 28,7 тыс. тонн кормов и кормовых добавок, поступивших из 20 субъектов Российской Федерации: Амурской, Белгородской, Воронежской, Волгоградской, Иркутской, Калининградской, Курской, Курганской, Новгородской, Оренбургской, Самарской, Саратовской, Тульской, Тамбовской, Челябинской областей, Республика Башкортостан, Республика Дагестан, Республика Татарстан, Чувашской республики, Краснодарский край. На предприятия области осуществлялся ввоз фуражного зерна, шротов, отрубей, комбикормов, минеральных добавок (мел, известняковая мука, ракушка морская и речная). 
При перевозках между странами Таможенного союза проконтролировано при выгрузке 31 партия - 2120,95 тонн кормов (шрот соевый), поступивших из Республик Беларусь. Грузы поступали с ветеринарными сертификатами Таможенного союза формы № 3. Все грузы учтены в ГИС «Аргус». При этом задержана одна партия шрота соевого в количестве 71,2 тонн, поступившая на станцию Сендега Северная железная дорога, по причине отсутствия ветеринарного сертификата Таможенного союза (предъявленный сертификат аннулирован в ГИС «Аргус»). Составлен акт задержания, груз помещен на изолированное хранение и выдано предписание об устранении выявленных нарушений. В установленный срок необходимые документы   предоставлены, груз выпущен в реализацию.
При погрузке и отправке в страны Таможенного Союза  осуществлялся контроль: 

- 2 партий - 30 голов  домашних свиней при вывозе их в Республику Казахстан. При этом задержана была одна партия  - 15 голов  по причине того, что не были подтверждены результаты лабораторных исследований (не   выгружены в ГИС «Веста»);

- 2 партий - 80 тысяч штук оплодотворённой икры при вывозе её в Республику Армению;
- 1 партии - 45,9 кг икры осетровых рыб баночной при вывозе её в Республику Беларусь;
- 1 партии - 50,1 кг  икры осетровых рыб при вывозе её в Республику Казахстан.

Досмотрено  3 партии - 35 голов  племенных свиней (хряков), импортированных из Канады, поступивших в АО «Шувалово» Костромского района.
При экспортных перевозках проконтролировано 4 партии - 30,2 кг икры осетровых рыб баночной (в США 1 пария -10 кг, Канаду  2 партии  - 8,5 кг, Австралию 1 партия -11,7 кг). При этом выдано 4 ветеринарных сертификата формы 5i.
Также проконтролирована отправка  в ОАЭ 2 партий - 1,99 тонн  прочей пищевой продукции (ржаных сухариков), при этом оформлены два экспортных ветеринарных сертификата на данный вид продукции. 

Кроме того досмотрено   16 голов домашних непродуктивных животных (кошек и собак) в ручной клади граждан при перемещении  в Р. Казахстан, Грузию, Турцию, Литву, Польшу, Италию, Киргизию, Канаду, Р. Беларусь, Украина, Израиль.

