Индивидуальному предпринимателю, осуществляющему карантинное фитосанитарное обеззараживание на территории Костромской области, присвоен маркировочный знак международного образца
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 В декабре 2020 года сотрудниками Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям проведена внеплановая выездная проверка в отношении 
ИП Штырхунова А.А., осуществляющего карантинное фитосанитарное обеззараживание в Нейском районе Костромской области. Контрольно – надзорное мероприятие проведено на основании заявки индивидуального предпринимателя, поступившей в Управление на выдачу маркировочного знака,  в соответствии с Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 15.03.2017г № 123 «Об утверждении Порядка маркировки подкарантинной продукции, перевозимой в виде древесных упаковочных или крепежных материалов, при условии использования ее при вывозе из Российской Федерации в качестве  упаковки или крепления иного вывозимого из Российской Федерации товара, требования к форме специального знака международного образца, обозначающегося соответствие такой подкарантинной продукции карантинным фитосанитарным требованиям страны-импортера, способам его нанесения».    

         В ходе проведения проверки сотрудниками Управления установлено: предприниматель имеет лицензию на проведение работ по карантинному фитосанитарному обеззараживанию термическим методом, выданную Федеральной службой по ветеринарному и фитосанитарному надзору. Требования Приказа Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 15.03.2017г. № 123 соблюдаются в полном объеме, а именно:

 - для обеззараживания имеется камера для сушки, обеспечивающая прогревание древесины по всей ее толще (включая сердцевину);

- ведется журнал регистрации работ по карантинному фитосанитарному обеззараживанию древесных упаковочных и крепежных материалов;

- для измерения глубинных слоев древесины используются датчики, показания которых выводятся на дисплей;
- прогревание глубинных слоев древесины до температуры 56С как минимум 30 минут (соблюдение положений Международных стандартов по фитосанитарным мерам МСФМ N 15);
- наличие складских помещений, приспособленных для раздельного хранения обеззараженных древесных упаковочных и крепежных материалов, и материалов, не прошедших обеззараживание;

- технологическая схема сушильного помещения и склада хранения обеззараженной продукции соответствует фактическому состоянию;

- на производственной территории для уничтожения древесины или древесного упаковочного материала, зараженных вредными организмами, отходов древесины и коры, имеется котельная;

- производственная территория огорожена и покрыта асфальтом, древесных отходов и коры на территории нет.

            По результатам проверки Управлением принято решение о выдаче ИП Штырхунову А.А. маркировочного знака международного образца с присвоением индивидуального номера. 
          На территории Костромской области право на проведение карантинного фитосанитарного обеззараживания термическим методом получили 15 хозяйствующих субъектов, при этом 10 юридическим лицам присвоены маркировочные знаки международного образца. 
