Доведение информации.
   
         О преимуществах новаций внедренного в период 2016-2020 годы порядка применения кассовой техники в режиме он-лайн для предпринимателей и государства, а также для всех жителей страны в целом;
 Возобновление налоговыми органами с 1 января 2021 года проверок соблюдения законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники, в том числе на объектах общепита, приостановленных в 2020 году на период принятия неотложных ограничительных мер по предупреждению возникновения и распространения коронавирусной инфекции;
       Реализация в Российской Федерации, в том числе на территории Костромской области с января 2021 года отраслевого проекта «Общественное питание», предполагающего, прежде всего, принятие налоговыми органами профилактических мер по устранению имеющихся в сфере услуг общественного питания и связанных с неполнотой отражения выручки негативных последствий для экономики посредством проведения разно-форматных информационно-разъяснительных мероприятий, а также контрольных мероприятий в отношении «недобросовестных» налогоплательщиков сферы общепита, которые не соблюдают требования законодательства Российской Федерации о применении контрольно-кассовой техники.

