Конкурс Национальной премии в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий» по итогам 2020 года.

         Национальна премия в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий» учреждена Торгово-промышленной палатой РФ в 2002 году. У её истоков стоял Евгений Максимович Примаков (президент ТПП РФ,2001-2011 гг.). Премия проводится при поддержке Совета Федерации и Государственной Думы ФС РФ. Она ориентирована на поощрение наиболее успешных предприятий малого бизнеса с численностью персонала до 100 человек и компаний-экспортеров, выпускающих конкурентоспособную продукцию.
        Победа в конкурсе дает возможность продемонстрировать лучшие образцы продукции и услуг, передовые отечественные бизнес - модели, способствует пропаганде идеи социальной ответственности российского бизнеса, укреплению лучших традиций российского предпринимательства, повышению его авторитета и доверия в обществе.
        Конкурс проводится среди российских малых предприятий и предприятий - экспортеров на безвозмездной основе. Предприятия не платят взносы за участие и не несут дополнительных расходов на экспертизу.
     Конкурс проводится в два этапа: на региональном и федеральном уровнях.
   Региональный (отраслевой) этап проводится Союзом «Торгово - промышленная палата Костромской области». 
        Заявки на участие принимаются до 15 марта 2015 года.
  Победители регионального этапа будут награждены в Союзе «Торгово - промышленная палата Костромской области» во второй декаде апреля 2021 года и будут заявлены на победу на федеральном этапе конкурса.
        Подробная информация по ссылке http://kostroma.tpprf.ru/ru/announcements/178551/.


