Необходимость соблюдения требований по гашению ВСД.
         В соответствии с письмом Управления Россельхознадзора  по Костромской и Ивановской областям, хозяйствующим субъектам занятым в обороте (в том числе перевозка и хранение) пищевой продукции, имеющим регистрацию в Федеральной государственной автоматизированной информационной системе в области ветеринарии, компонент «Меркурий», необходимо осуществлять гашение электронных ветеринарных сопроводительных документов (далее-ВСД).
          В соответствии с п.52 Порядка оформления  ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме, утвержденного Приказом  Минсельхоза России от 27 декабря 2016 г. № 589 (приложение №2), гашение ВСД на транспортную партию подконтрольного товара, перемещаемого со сменой владельца (перевозчика) или без смены владельца (перевозчика), осуществляется в течение 24 часов после доставки и (или) приемки подконтрольного товара в месте назначения зарегистрированным пользователем с правом доступа «гашение сертификатов».
      В случае не осуществления гашения ВСД в установленные сроки, действия хозяйствующих субъектов попадают под ст. 10.8 КоАП РФ и влекут наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей. 
По решению возникающих вопросов обращаться в Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям.

