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пл. Революции, д.23а, г. Галич, 157200
Отчёт

о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования Галичский муниципальный район Костромской области за 
2020  год в рамках переданных полномочий контрольно-счётного органа Берёзовского сельского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля
1. Общая часть
   Годовой отчёт о деятельности Контрольно-счётного органа муниципального образования Галичский муниципальный район Костромской области  (далее – Отчёт) подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации  и муниципальных образований», статьи 20 «Положения о Контрольно-счётном органе муниципального образования Галичский муниципальный район Костромской области», утверждённого решением Собрания депутатов Галичского муниципального района от 25 апреля 2019 года № 219, Соглашения № 1 о передаче Контрольно-счётному органу муниципального образования Галичский муниципальный район Костромской области полномочий контрольно-счётного органа Берёзовского сельского поселения Галичского муниципального района по осуществлению внешнего финансового контроля и содержит информацию об основных направлениях и результатах деятельности Контрольно-счётного органа за 2020 год. 
   Контрольно-счётный орган осуществлял экспертно-аналитическую работу и контрольно - ревизионную деятельность в рамках предварительного, оперативного и последующего контроля за формированием и исполнением бюджета сельского поселения, а также использованием муниципального имущества сельского поселения.
  За  период 2020 года было подготовлено и заключено  соглашение о передаче Контрольно-счётному органу Галичского муниципального района полномочий контрольно-счётного органа Берёзовского сельского поселения Галичского муниципального района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. 

   Деятельность Контрольно-счётного органа осуществлялась по следующим направлениям:

- контроль за исполнением бюджета Берёзовского сельского поселения;

- экспертиза проектов решений о бюджете Берёзовского сельского поселения (о внесении изменений в решения о бюджете сельского поселения);

- внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета Берёзовского сельского поселения;
- организация и осуществление контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета Берёзовского сельского поселения;

- контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Берёзовского сельского поселения;

- анализ бюджетного процесса в Берёзовском сельском поселении и подготовка предложений, направленных на его совершенствование;

- подготовка информации о ходе исполнения бюджета Берёзовского сельского поселения, о результатах проведённых контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и представление такой информации в Совет депутатов Берёзовского сельского поселения;

- участие в пределах полномочий в мероприятиях, направленных на противодействие коррупции;

- прочие направления деятельности в сфере внешнего муниципального финансового контроля;

     Экспертно-аналитическая деятельность
   В 2020 году в рамках соглашения о передаче полномочий Контрольно-счётным органом  было проведено 17  мероприятий финансово-экономической экспертизы, в том числе:
- экспертиза проекта решения Совета депутатов Берёзовского сельского поселения Галичского муниципального района «О бюджете Берёзовского сельского поселения на 2021  год и плановый период 2022 и 2023 годов»
- внешняя проверка годового отчёта об исполнении бюджета Берёзовского сельского поселения Галичского муниципального района за 2019 год»

- экспертиза достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчётности.
- экспертиза проектов решений Совета депутатов Берёзовского сельского поселения Галичского  муниципального района о внесении изменений в бюджет сельского поселения в 2020 году;

- анализ состояния и обслуживания муниципального долга, эффективность использования муниципальных заимствований;

  Проводился анализ, в рамках оперативного контроля по результатам исполнения бюджета сельского поселения. Подготовлены и представлены в Совет депутатов сельского поселения аналитические записки на отчёты об исполнении бюджета за 1-ый квартал, 1 полугодие и 9 девять месяцев 2020 года.
3. Контрольная деятельность
   В ходе осуществления контрольной деятельности  (с учётом внешней проверки годовой бюджетной отчётности) были проверены бюджетные средства на сумму 3495,6  тыс. рублей:
- внешняя проверка отчёта об исполнении бюджета Берёзовского сельского поселения за 2019 год  (в т.ч. проверка достоверности полноты и соответствия нормативным требованиям составления и предоставления бюджетной отчётности), проверены денежные средства на сумму 3495,6 тыс. рублей. Решением Совета депутатов Берёзовского сельского поселения № 132 от 18.12.2018 года «О бюджете Берёзовского сельского поселения на 2019 год» бюджет сельского поселения утверждён по доходам в сумме 3832,1 тыс. рублей, по расходам в сумме 3972,9 тыс. рублей. В 2019 году в бюджете сельского поселения предусматривался дефицит в сумме 140,8 тыс. рублей.
  С учётом внесённых в течение года 7-ми изменений бюджет сельского поселения утверждён по доходам в сумме 3488,6 тыс. рублей, по расходам в сумме 3953,6 тыс. рублей.

  В отчёте об исполнении бюджета сельского поселения за 2019 год поступление доходов отражено в сумме 3430,3 тыс. рублей, что на 58,3 тыс. рублей меньше уточнённых на 23.12.2019 года плановых назначений и на 401,8  тыс. рублей меньше плановых назначений, утверждённых Решением Совета депутатов сельского поселения № 132  от 18.12.2018 года «О бюджете Берёзовского сельского поселения на 2019 год. 
  Расходы бюджета сельского поселения профинансированы в сумме 3495,6 тыс. рублей, что на 458,0 тыс. рублей меньше уточнённых плановых назначений и на 477,3 тыс. рублей меньше расходов, утверждённых при принятии бюджета сельского поселения на 2019 год.
  Бюджет сельского поселения за 2019 год исполнен с дефицитом в сумме 65,3 тыс. рублей.

  Нарушений бюджетного законодательства в ходе внешней проверки Отчёта об исполнении бюджета Берёзовского сельского поселения не выявлено.
- проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Берёзовского сельского поселения. По результатам контрольного составлен акт, в котором указана необходимость:
- приведения в соответствие Реестра муниципального имущества, размещённого на сайте Берёзовского сельского поселения.

- устранения недочётов по ведению реестра муниципального имущества, составляющего казну Берёзовского сельского поселения.

   Все недочёты, указанные в акте устранены, данная информация направлена в Контрольно-счётный орган.
4. Результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий
   Результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, т.е. исполнение и реализация представлений и рекомендаций, подлежат дополнительному контролю со стороны Контрольно-счётного органа. Проведение такого контроля необходимо для: обеспечения наличия своевременной и полной информации, определения результативности мероприятий; оперативного принятия дополнительных мер, если они необходимы; устранения выявленных нарушений и недостатков, причин, послуживших основанием для их возникновения; направления предложений по привлечению к ответственности должностных лиц, виновных в нарушении; соблюдения сроков рассмотрения представлений и рекомендаций;
   Одним из критериев оценки эффективности деятельности Контрольно-счётного органа является действенность контроля, что свидетельствует о совершенствовании процесса взаимодействия и о повышении эффективности проводимой работы.
