ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации 
Галичского муниципального района Костромской области
«Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории  Галичского муниципального района Костромской области»


           Проект постановления администрации Галичского муниципального района Костромской области «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории  Галичского муниципального района Костромской области» разработан в  соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 28 декабря  2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Федеральным законом  от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об  общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Российской Федерации от 7 февраля 1992 года № 2300-1 «О защите прав потребителей», Законом Костромской области от 2 сентября 2010 года № 657-4-ЗКО «О государственном регулировании торговой  деятельности на территории Костромской области», руководствуясь Уставом муниципального образования Галичский муниципальный район Костромской области.
       Настоящий Порядок  размещения нестационарных торговых объектов на территории Галичского муниципального района Костромской области (далее – Порядок)  разработан в целях улучшения качества и доступности результатов предоставления мест для размещения нестационарных торговых объектов (далее – НТО), создания комфортных условий для потребителей результатов предоставления мест для НТО и определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при обращении заявителей за данной услугой.
           Порядком устанавливается порядок информирования населения о предоставлении мест для НТО, перечень необходимых документов, перечень оснований для отказа в предоставлении места для НТО, другие положения, характеризующие требования к условиям, полноте и качеству предоставления мест для НТО.
          Заявители: юридические лица, индивидуальные предприниматели, физические лица, в том числе зарегистрированные в качестве самозанятых.
           Нормативно правовой акт призван внести прозрачность и единообразие в общие принципы регулирования сегмента нестационарной торговли.
         Данные изменения направлены на устранение существующих излишних
барьеров в области ведения бизнеса.
Целью изменений является устранение пробелов в нормативном регулировании, которые препятствуют развитию малого и среднего бизнеса на цивилизованных, долгосрочных и прозрачных началах в муниципальном
образовании.
      Участники соответствующих отношений самостоятельно не вправе решать и регулировать данный вопрос.
        Дополнительных расходов для бюджета и субъектов предпринимательской деятельности не возникнет.
Проект постановления администрации не содержит:
 положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности,
запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской
деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской деятельности.
        Предполагается возложить на субъекты предпринимательской деятельности следующие, ранее существующие обязанности:
 обеспечить функционирование объектов согласно Схеме размещения нестационарных торговых объектов, утвержденных постановлением Администрации;
 своевременно вносить плату за размещение объекта в бюджет Галичского муниципального района Костромской области;
 сохранять тип объекта, специализацию, местоположение и размеры объекта в течение установленного периода размещения объекта;
 обеспечить выполнение требований к внешнему виду, к содержанию фасадов и благоустройству объекта в течение всего срока действия договора;
 не допускать в объекте нестационарной торговли продажу отдельных видов товаров (предоставление услуг) при наличии запрета, установленного Федеральным законодательством.
В соответствии с постановлением администрации Галичского муниципального района Костромской области от 28.04.2017 года № 106 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Галичского муниципального района Костромской области, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами Галичского муниципального района Костромской области обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, и Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Галичского муниципального района Костромской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» данный проект постановления имеет высокую  степень  регулирующего  воздействия.

Заведующий отделом
по экономике и охране труда
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