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  Несанкционированный пал травы крайне опасен!

Уважаемые жители Галичского района и гости района! В целях предотвращения пала травы на   муниципального района администрация Галичского муниципального района напоминает о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности при нахождении на природе, при уборке мусора во дворах и на дачных участках с использованием открытого огня.  


В целях профилактики безопасного поведения населения в пожароопасный период администрация Галичского муниципального района напоминает, что избежать пожара не сложно, если соблюдать элементарные правила пожарной безопасности.  
Несанкционированный пал травы чреват большими бедами и несчастьями. Ведь пожар на своем пути уничтожает все от строений до растительного и животного мира. Даже брошенная, непотушенная сигарета может привести к крупному пожару и человеческим жертвам.
          В связи с наступлением пожароопасного периода на территории муниципального района  будут работать мобильные группы из числа сотрудником полиции, администрации муниципального района, сельских поселений и территориального отдела надзорной деятельности по выявлению случаев несанкционированного пала травы.

Администрация Галичского муниципального района напоминает жителям, что на территории района запрещено самовольное выжигание травы и иной растительности, а также сжигание бытовых отходов и мусора на территории домовладения и прилегающей к ней территории. Нарушители в соответствии с требованиями закона об административных нарушениях будут привлекаться к административной ответственности:
          Статья 27. Закона Костромской области от 21.07.2008 года № 352-4-ЗКО «Кодекс Костромской области об административных правонарушений» гласит:

Самовольное выжигание травы и иной растительности в населенных пунктах, на земельных участках, непосредственно примыкающих к населенным пунктам, дачным, садоводческим обществам, гаражным кооперативам,
-влечет наложение административного штрафа на граждан в размере до пятисот рублей; на должностных лиц - до двух тысяч рублей; на юридических лиц-до двадцати тысяч рублей.
Также напоминаем, что Правительством Российской Федерации 10 ноября 2015 года было принято Постановление № 1213 «О внесении изменений в правила противопожарного режима в Российской Федерации».

Этим документом введен запрет на:

– выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса;

– выжигание сухой травянистой растительности, разведение костров, сжигание хвороста, порубочных остатков и горючих материалов, а также оставление сухостойных деревьев и кустарников в полосах отвода автомобильных дорог, полосах отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов.

Таким образом, выжигание сухой травянистой растительности теперь является нарушением требований пожарной безопасности на федеральном уровне, за совершение которого частью 1 ст. 20.4 Кодекса об административных правонарушениях Российской федерации предусмотрена административная ответственность. Это большие штрафы:

- на юридических лиц – до 200 тысяч рублей.

- на должностных лиц – до 15 тысяч рублей;

- на граждан – в размере до 1500 рублей.

Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, удваивают штрафные санкции.

Более того, за уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенные путем неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности, статьей 168 УК РФ предусматривается уголовная ответственность, вплоть до лишения свободы на 1 год.

Будьте осторожны с огнем! Ваша безопасность зависит от Вас. В случае любого происшествия, незамедлительно обращайтесь за помощью по телефону Службы спасения – 112. Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов.
Телефоны для экстренного реагирования  

	ЕДДС городского округа и муниципального района
	2-17-07 (круглосуточно)

	Пожарная часть (ПСЧ-43)
	01, 2-12-06 (круглосуточно)

	МО МВД «Галичский»
	02, 2-12-05 (круглосуточно)

	Скорая помощь
	03 (круглосуточно)

	Газовая служба
	04 (круглосуточно)


