Уважаемые жители и гости Галичского района!

В период празднования Праздника Весны и Труда и 76-й годовщины победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, администрация Галичского муниципального района Костромской области призывает Вас к усилению бдительности в местах с массовым пребыванием людей, вблизи объектов жизнеобеспечения и транспорта в целях предотвращения чрезвычайных ситуаций, вызванных террористическими актами.

С целью выявления попыток совершения актов терроризма убедительно просим Вас:

·  обращать внимание на лиц, вызывающих подозрения своим нервным поведением, неадекватной реакцией на появление нарядов полиции, имеющих при себе сумки, рюкзаки, свёртки, чемоданы, портфели и прочие предметы, в особенности не гармонирующие с одеждой, поведением и местом пребывания;

·  обращать внимание на проявление со стороны подозрительных лиц интереса к объектам жизнеобеспечения, транспорта, местам хранения взрывоопасных, легкогорючих и других опасных веществ, системам их охраны, пропускного режима, режима работы, проходов и проездов к ним;

·  фиксировать регистрационные номера грузовых и вызывающих подозрения легковых автомобилей, припаркованных вблизи жилых домов, детских учебных учреждений, больниц, вокзалов, учреждений власти и управления, местах массового скопления людей, запомнить приметы лиц, производящих погрузку и выгрузку из этих автомобилей грузов в мешках, ящиках, коробках, упаковках и т.п..

Контактные телефоны экстренных и оперативных служб:

Дежурный ЕДДС городского округа и муниципального района — 21-707;

Дежурный  МО МВД РФ «Галичский» - 02, 21-205

Единая служба спасения — 01, 21-206

Отделение УФСБ РФ по Костромской области — 21-920;

