В целях исполнения программы профилактики нарушений земельного законодательства индивидуальному предпринимателю Управлением Россельхознадзора выдано Предостережение
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    В апреле 2021 года специалистами отдела земельного надзора Управления Россельхознадзора по Владимирской, Костромской и Ивановской областям проведено административное обследование земельных участков сельскохозяйственного назначения на территории Бакшеевского сельского поселения Костромского муниципального района Костромской области. 

В ходе обследования установлено, что два земельных участка сельскохозяйственного назначения площадью 37,6 га не используются для сельскохозяйственного производства, на всей площади зарастают многолетней сорной растительностью, которая находится на участках в засушенном состоянии, единичными экземплярами деревьев и кустарников. 

       Документально установлено, что земельные участки находятся в долгосрочной аренде у индивидуального предпринимателя с января 2021 года.  

Управлением, в целях исполнения программы профилактики, своевременного устранения нарушений земельного законодательства и в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 год № 166, арендатору участков выдано Предостережение о недопустимости нарушений обязательных требований в сфере земельного законодательства Российской Федерации. 

Согласно выданного Предостережения правообладатель должен принять меры по введению земельного участка сельскохозяйственного назначения в сельскохозяйственный оборот в весенне-летний период 2021 года и направить в Управление уведомление о исполнении Предостережения, либо возражение о несогласии с выданным документом. 

С начала 2021 года правообладателям земельных участков сельскохозяйственного назначения выдано 66 Предостережений о недопустимости нарушений земельного законодательства. 

Кроме выдачи правообладателям Предостережений о недопустимости нарушений земельного законодательства в рамках выполнения программы профилактики, должностными лицами Управления оказываются консультации посредством телефонной связи, личных приемов, разъяснения требований земельного законодательства в установленной сфере деятельности.

По возникающим вопросам по нарушениям земельного законодательства, выявлению и своевременному пресечению таких нарушении можно обратиться в отдел государственного земельного надзора Управления Россельхознадзора по Владимирской, Костромской и Ивановской областям:

- на территории Костромской области г. Кострома, пр. Мира, 53а, телефон 8(4942)37-01-53, 8(4942) 37-12-01, 8(4942)35-97-61;

