Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о пожарной безопасности 
Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о пожарной безопасности в деятельности администрации Степановского сельского поселения Галичского муниципального района Костромской области.
В ходе проверки установлено, что в нарушение Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 №1479 администрацей сельского поселения пожарный водоем в п. Курьяново Галичского района Костромской области, расположенный рядом с д.18 по ул. Бушневская, не оборудован подъездом с площадками (пирсами) с твердым покрытием для установки пожарных автомобилей и забора воды.
Кроме того, межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере особо охраняемых природных территориях в деятельности администрации Степановского сельского поселения Галичского муниципального района Костромской области, в ходе которой выявлены нарушения.
В ходе проверки на территории ООПТ ГПЗ «Средневский боброво-выхухолевый» выявлена свалка ТБО (58.381203, 42.347490), данный участок ООТП находится на территории Степановского сельского поселения Галичского муниципального района Костромской области. 
Кроме того, указанный участок находится вблизи лесного массива, что в свою очередь может привести к возгоранию.
По результатам проверки главе администрации Степановского сельского поселения внесено представление, которое находится на рассмотрении.


