Управлением Россельхознадзора проконтролированы поставки подкарантинной продукции
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С территории Костромской области 07.05.2021 по 13.05.2021 года под контролем специалистов Управления Россельхознадзора по Владимирской, Костромской и Ивановской областей на экспорт было отгружено: в Китай - балансов лиственных пород 356 м. куб.; в Эстонию, Китай, Казахстан, Молдову, Румынию, Литву, Германию, Вьетнам, Армению - пиломатериалов 1645,494 м. куб.; в Индию фанеры листовой 148,098 м. куб.; в Узбекистан изделий из древесины (дверное полотно) 570 шт., деревянных комплектующих 2950 шт. 
За данный период с территории Костромской области в другие регионы РФ было вывезено: пиломатериалов в Тульскую и Псковскую области, Краснодарский край и Республику Дагестан 519,27 м. куб.; балансов хвойных пород в Московскую, Ленинградскую области и Республику Марий Эл 1065 м. куб.; семена клевера лугового в Ивановскую область 1,5 т; картофеля семенного (тепличные мини клубни) в Ивановскую область 13 тыс. шт.; картофеля семенного в Воронежскую область 20 т.; пшеницы фуражной в Нижегородскую область 206,55 т.
Подкарантинная продукция прошла все необходимые исследования в аккредитованной лаборатории – Отделе карантина растений по Костромской области ФГБУ «Тверская МВЛ». По результатам фитосанитарных экспертиз карантинные организмы не выявлены, вся отгруженная и поступившая продукция соответствует карантинным фитосанитарным требованиям.
Специалистами Управления оказаны государственные услуги по выдаче фитосанитарных и карантинных сертификатов, оформлено 80 сертификатов. 
