ПАМЯТКА

по предупреждению актов терроризма

С целью выявления актов терроризма убедительно просим Вас:

·  обращать внимание на лиц, вызывающих подозрения своим нервным поведением, неадекватной реакцией на появление нарядов милиции, имеющих при себе сумки, рюкзаки, свёртки, чемоданы, портфели и прочие предметы, в особенности не гармонирующие с одеждой, поведением и местом пребывания;
·  обращать внимание на проявление со стороны подозрительных лиц интереса к объектам жизнеобеспечения, транспорта, местам хранения взрывоопасных, легкогорючих и других опасных веществ, системам их охраны, пропускного режима, режима работы, проходов и проездов к ним;
·  фиксировать регистрационные номера грузовых и вызывающих подозрения легковых автомобилей, припаркованных вблизи жилых домов, детских учебных учреждений, больниц, вокзалов, учреждений власти и управления, местах массового скопления людей, запомнить приметы лиц, производящих погрузку и выгрузку из этих автомобилей грузов в мешках, ящиках, коробках, упаковках и т.п..
В связи с тем, что жертвы терроризма, как правило, выбираются преступниками произвольно, соблюдайте правила личной безопасности:
·  разъяснить несовершеннолетним детям недопустимость небрежного обращения с подозрительными предметами (не поднимать, не наступать, не пинать пустые коробки, пакеты, упаковки и т.д.);

·  проинструктируйте членов семьи о действиях в случае возникновения чрезвычайной ситуации (телефон дежурного ОВД – 02 или 21-205, участкового инспектора, скорой помощи – 03, ЕДДС – 21-707, службы спасения – 01 или 21-206); 
·  проявите бдительность при обнаружении на рабочем месте, возле дома, в подъезде, в подвале дома, на улице посторонних предметов.

