ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Галичского муниципального района Костромской области  «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории Галичского муниципального района Костромской области»

          Проект постановления администрации Галичского муниципального района Костромской области «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории Галичского муниципального района Костромской области» разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" в целях осуществления муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории Галичского муниципального района Костромской области с учетом заключения Галичской межрайонной прокуратуры АВ № 027186.
          В соответствии с п.п. 1.9 статьи 1 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Галичского муниципального района Костромской области, затрагивающих вопросы осуществления  предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации Галичского муниципального района Костромской области от 19 сентября 2020 года № 269 (в редакции постановлений от 1 декабря 2020 года № 387, от 18 января 2021 года № 7, от 12 апреля 2021 года № 91), проект МНПА имеет высокую  степень  регулирующего  воздействия.
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