Папа может 
[bookmark: _GoBack]В это воскресенье, 17 октября, в России впервые официально отметят День отца. Соответствующий указ был подписан президентом  4 октября текущего года. Накануне праздника Отделение ПФР по Костромской области напоминает, что новой мерой поддержки для неполных семей с детьми школьного возраста могут воспользоваться не только одинокие мамы, но и папы. 
Напомним, заявления на ежемесячную выплату от одиноких родителей с детьми от 8 до 16 лет включительно Пенсионный фонд принимает более трех месяцев. Претендовать на него имеют право не только мамы, но и папы. По данным  регионального Отделения Пенсионного фонда по Костромской области данное пособие с 1 июля  оформили 157 костромских отцов, которые в одиночку воспитывают 219 детей школьного возраста.  
Для справки: 
Одно из главных условий для назначения этих пособий – среднедушевой доход семьи не должен превышать 11 241 рубля в месяц на человека. Кроме того, выплаты назначаются также с учетом имущества семьи и применения правила нулевого дохода. 
Размер ежемесячного пособия для одиноких родителей составляет 5 641 рубль 50 копеек в месяц. Если в семье несколько детей в возрасте от 8 до 16 лет включительно, то пособие будет выплачиваться на каждого из них.
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