В филиале Кадастровой палаты по Костромской области рассказали о реализации проекта «Земля для стройки»

Онлайн-сервис «Земля для стройки» работает на основе Публичной кадастровой карты. С его помощью граждане и компании могут выбирать и регистрировать земельные участки под строительство жилья. Специалисты Кадастровой палаты по Костромской области рассказали, как реализуется проект.
В рамках национального проекта «Жильё и городская среда, специалистами Кадастровой палаты по Костромской области, на постоянной основе проводится  анализ неиспользуемых земель. С начала запуска проекта в оборот было вовлечено 25 земельных участков и территорий, площадь которых составила 18,6 га.
Чтобы начать работу по выбору участка, нужно зайти на сайт Публичной кадастровой карты, затем выбрать тип объектов «Жилищное строительство» и ввести в поисковую строку следующую комбинацию знаков: номер региона, двоеточие, звездочку и поиск. При выборе участка на карте будут отображены его границы, а также информация о площади и типе использования (для строительства индивидуального жилого или многоквартирного дома). Для того чтобы отправить в уполномоченный орган обращение о своей заинтересованности использовать земельный участок, необходимо нажать на ссылку «Подать обращение» в информационном окне объекта.
 «Проект нацелен на развитие жилищного строительства, путем вовлечения неиспользуемых государственных и муниципальных земель и объектов недвижимости, находящихся на их территории. С помощью нового сервиса «Земли для стройки» на Публичной кадастровой карте, есть возможность в онлайн-режиме выбрать участок для строительства, узнать его площадь, сумму будущих налогов, а также  подать заявку на его приобретение, не выходя из дома»,- говорит директор Кадастровой палаты по Костромской области Лариса Семенова.
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