            В рамках реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» на базе  Степановской школы  создано 10 мест дополнительного образования детей технической направленности с охватом 30 детей.  В школу поступило оборудование на сумму  330 480 рублей.
 В МОУ Степановской СОШ открылась студия «Степановское ТВ», налажено обучение педагогов и учащихся на базе мобильного технопарка «Кванториум».
[bookmark: _GoBack]С 2020 г. Галичский район является пилотным муниципальным образованием по внедрению персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в рамках реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование». Объем финансового обеспечения составляет  587 084,80 руб. Муниципальным опорным центром (Степановской ДШИ) было  разработано 3 программы по художественной направленности: («Ритмика и танец», «Занимательное сольфеджио», «ИЗО - студия для малышей»). На сегодняшний день по Галичскому району зарегистрировано в  Навигаторе дополнительного образования 483 пользователя. Из них выдано 379 сертификатов учёта и 10 сертификатов финансирования.  Работа в дорожной карте по внедрению персонифицированного финансирования 2020 года завершена. Из 23 шагов дорожной карты 2020 года  на сегодня выполнены  и реализованы все шаги. 

