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«Живые личности» в истории переписей населения России
Серию публикаций о людях, которые внесли вклад в организацию, проведение переписей населения в нашей стране или просто принимали в ней участие как переписчики, продолжаем рассказом о деятельности А.П. Чехова, известного писателя, драматурга, врача, ученого, путешественника
Антон Павлович Чехов - писатель, драматург, врач - это то, что знает о нем каждый культурный человек. Но есть и еще один немаловажный факт его биографии: Антон Чехов - инициатор и активный участник переписей населения. 
120 лет назад он отправился на остров Сахалин, где лично провел самую настоящую перепись населения. Поездка к «каторжному» Сахалину во многом стала знаковой и для самого писателя, и для нашей литературы, и для истории нашей страны, и ни много ни мало для социально-политической сферы России конца XIX века.
В 1890 году писатель, будучи уже больным чахоткой, принял неожиданное для всех решение отправиться в долгое и трудное путешествие через всю Россию, целью которого стало  изучить жизнь на острове и потом сравнить результаты своего исследования с официальной характеристикой условий жизни на острове.
Для воплощения этой идеи он избрал самый действенный способ: провести на острове перепись населения, и благодаря этому- пообщаться лично с жителями каждого населенного пункта острова и получить всю информацию о жизни на Сахалине из первых  уст. 
Писатель исследовал Сахалин вдоль и поперек, подробно изучив жизнь,  как заключенных, так и местных крестьян. Он посещал тюрьмы, проверял их техническое и санитарное состояние, ходил по жилым домам, беседовал с заключенными, общался жителями деревень и сел. Результатом его деятельности на острове стали 10 тысяч статистических карточек и множество уникальных данных о труде и условиях жизни каторжников и крестьян. Эти карточки стали свидетельством крайней нищеты и безграмотности местного населения. Вопрос о грамоте Чехов задавал всем, лично обходя дома жителей. Уровень неграмотности среди крестьянского населения Чехов оценил как очень высокий. Отметил он и огромную половую диспропорцию: на 1 тысячу мужчин приходилось 372 женщины. 
Данные чеховской переписи 1890 года стали основой для создания книги «Остров Сахалин», которую справедливо называют художественным документом эпохи, бесценным материалом для историков о жизни на Сахалине более века назад 
 Антон Чехов так писал впоследствии о своей поездке: «я имел терпение сделать перепись всего населения, особенно удалась мне перепись детей, на которую я возлагаю немало надежд». Такая тщательная работа может стать достойным примером для современных переписчиков.
Огромное влияние результаты переписи населения оказали и на жизнь самого острова. После появления книги «Остров Сахалин» официальные лица наконец-то обратили внимание на тот произвол, который творился на  острове, на вопиющее положение каторжных и ссыльных. Министерство юстиции и Главное тюремное управление командировали на остров своих представителей, которые воочию убедились в справедливости описаний Чехова.
Завершив свое путешествие на Сахалин, Чехов не завершил карьеру переписчика: в 1897 году проходила первая Всеобщая перепись населения Российской империи, во время которой писатель Антон Чехов как инструктор-контролер бесплатно руководил 15 переписчиками в Серпуховском уезде Московской губернии. За  что и был награжден медалью «За труды по первой Всеобщей переписи населения 1897 года». 
С тех пор прошло более века, но перепись населения до сих пор остается единственным способом получить самые полные и точные данные о стране. До окончания Всероссийской переписи населения остается две недели, но этого времени вполне достаточно, чтобы успеть прочитать «Остров Сахалин» и познакомиться с работой переписчика в конце XIX века.
12  Всероссийская перепись населения пройдет с 15 октября по 14 ноября 2021 года с широким применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуги (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшетные компьютеры отечественного производства с российской операционной системой «Аврора». Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».и уже в следующем 2022 году  мы увидим  целостную  картину современной России.
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