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В Кадастровой палате по Костромской области проводятся работы по внесению Особо охраняемых природных территорий в Единый государственный реестр недвижимости.
[bookmark: _GoBack]По итогам 11 месяцев 2021 года в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН) содержатся сведения о 42 ООПТ, расположенных в Костромской области, 15 из которых внесены за текущий период 2021 года. Среди них Сусанинское и Иваньковское болота, Чухломское озеро, а также боры и природные заказники.
Для сохранения памятников природы, природных ландшафтов и ценных водных объектов, а также для защиты редких исчезающих видов растений и животных создаются национальные парки, заповедники, заказники. Эти земли получают статус особо охраняемых природных территорий (ООПТ) и попадают под особую защиту государства. 
К ООПТ относятся природные заповедники, участки земли, водной поверхности и воздушного пространства над ними, где располагаются природные комплексы и объекты, которые имеют особое природоохранное, научное, культурное, эстетическое, рекреационное и оздоровительное значение, которые изъяты решениями органов государственной власти полностью или частично из хозяйственного использования и для которых установлен режим особой охраны.
На земельных участках, расположенных в границах ООПТ, запрещается любая деятельность, которая может нанести ущерб окружающей среде, природным комплексам и объектам растительного и животного мира, памятникам истории и культуры. Так, ущерб окружающей среде могут нанести распашка земли, применение химических средств защиты растений, мойка транспортных средств вблизи водных объектов, разведение костров вне специально отведенных для этого мест, промысловая охота, промышленное рыболовство, заготовка древесины и многое другое.
Стоит отметить, что собственники земельных участков, попавших в границу ООПТ, не могут самостоятельно изменить сведения о ней.
Узнать, попадает ли земельный участок в границы ООПТ или других охранных зон, можно с помощью публичной кадастровой карты. Также полезно будет обратить внимание и на такую характеристику земельного участка, как вид разрешенного использования и категорию земель, так как именно эти параметры определяют вид деятельности, которую можно будет на нем вести.
«Сохранять первозданную природу нужно не только из любви к ней, но и ради качества жизни человека, ведь система ООПТ обеспечивает стабильность условий окружающей среды, пригодных для жизни человека. В частности помогает сохранить климат, восстанавливать численность редких видов животных и растений. Заповедники и природные парки дают бесценные возможности для научных исследований, экологического просвещения и экотуризма», − говорит директор Кадастровой палаты по Костромской области Лариса Семенова.
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