В Костромской области предприятие оштрафовано на 100 тысяч рублей за невыполнение требования Россельхознадзора
          В Костромской области в 2019-2020 годах были выявлены нарушения на предприятии, где разводят и выращивают сельскохозяйственных животных. Среди нарушений:
- отсутствие вокруг территории хозяйства ограждения;
- отсутствие дезинфекционных барьеров при въезде на предприятие и не проведение исследований используемой питьевой воды.
       Обществу выдали предписание об устранении нарушений, в том числе необходимо было оградить ферму, защитив от проникновения диких животных.
      Очередная проверка показала, что ограждение до сих пор отсутствует. Это нарушение закона РФ «О ветеринарии». Поскольку предписание не выполнено в полном объеме, в отношении юрлица было возбуждено дело по ч. 8 ст. 19.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях.
      Заместитель руководителя управления Россельхознадзора признал юридическое лицо виновным и привлек к ответственности в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.
     Общество обжаловало постановление в Арбитражном суде Костромской области. Однако судья подтвердил законность постановления и отказал Обществу в удовлетворении требования об отмене постановления.
 
