Костромской межрайонной природоохранной прокуратурой проведено совещание по вопросам сохранения водных биологических ресурсов на территории региона
[bookmark: _GoBack]Костромским межрайонным природоохранным прокурором проведено межведомственное совещание по вопросам сохранения водных биологических ресурсов с участием представителей отдела водных ресурсов по Костромской и Ярославской областям Верхне-Волжского бассейнового водного управления Росводресурсов, отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Костромской области Московско-Окского территориального управления Росрыболовства, директора департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Костромской области.
В ходе мероприятия обсуждены вопросы, связанные с массовой гибелью водных биологических ресурсов зимой в водных объектах региона, в том числе в озере Чухломское.
Участниками совещания приняты меры, направленные на совершенствование межведомственного взаимодействия, запланированы мероприятия по проведению проверки режима работы ГТС, отбору проб воды на озере, по выявлению и пресечению незаконной добычи водных биологических ресурсов.

