В СФЕРЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФИТОСАНИТАРНОГО НАДЗОРА:
         Проведено 95 контрольно-надзорных мероприятия. Во время работ по выявлению запрещенной к ввозу на территорию РФ сельскохозяйственной продукции выявлено 486 кг продукции, попадающей под действие специальных экономических мер (свежие груши, свежие яблоки, томаты, салат айсберг). Ее обнаружили в розничной торговле, на мелкооптовых фруктово-овощных базах г. Костромы. Продукция изъята и уничтожена механическим путем на полигоне ТКО «Холм» Костромского района. Выявлено 202 правонарушения, наложено штрафов на сумму 250,4 тыс.рублей, взыскано 264,9 тыс. рублей.
        Проконтролировано свыше 4,4 тыс.тонн подкарантинной продукции, в том числе почти 0,5 тыс. тыс. тонн импортного происхождения, поступившей на территорию Костромской области из стран ЕАЭС (картофель, огурцы, лук, капуста, дыни, арбузы, мука, шрот). При ввозе продукции из других регионов РФ выявлено 2 груза, засоренных карантинными объектами (повилика). Зараженные партии семян моркови уничтожены путем сжигания. 
        Проведено обследование на площади свыше 66,9 тыс. га по выявлению 22 видов карантинных объектов. Подтверждено наличие карантинных объектов (золотистая картофельная нематода, повилика, усачи рода Monochamus). Установлена 1 карантинная фитосанитарная на по сибирскому шелкопряду на площади 210,756 тыс. га.

