Стартовала программа туристического кешбэка.
⠀
Чтобы воспользоваться программой «Туристического кешбэка» за покупку тура по России:
🔹зарегистрируйте карту «Мир» в программе лояльности платёжной системы «Мир» на официальном сайте https://privetmir.ru/russiatravel/;
🔹если у вас нет карты «Мир», вы можете оформить её в одном из банков - участников Программы лояльности. Обращайте внимание на срок изготовления и выдачи карты, чтобы успеть оплатить путешествие и получить кешбэк;
🔹выберите отель или тур, который участвует в акции и оформите путевку;
🔹продолжительность тура должна составлять не менее 3 дней (2 ночи);
🔹купить готовый тур или отдельно проживание в отеле с кешбэком можно будет в период с 15 марта по 1 мая 2022;
🔹отправиться в поездку можно в период с 15 марта по 1 июля 2022;
🔹100% стоимости путевки нужно оплатить онлайн картой «Мир», зарегистрированной в программе лояльности;
🔹размер возврата денежных средств (кешбэк) на карту составит 20% от стоимости тура, но не более 20 тыс. рублей за одну транзакцию (покупку). Минимальная стоимость путевки не ограничена.  Количество покупок по одной карте «МИР» не ограничено;
🔹государственная субсидия (возврат) начисляется в срок до 5 рабочих дней с момента оплаты путешествия.
⠀
👉Вслед за взрослой программой возобновляется программа туристического кешбэка за покупку путевок в детские лагеря. Продажа путевок в рамках программы детского кешбэка начинается в ночь с 30 на 31 марта, отправиться в детский лагерь можно будет с 1 мая и на протяжении всего лета.
⠀
📌 Для получения кешбэка перед оплатой необходимо зарегистрировать карту «Мир» банка-участника в Программе лояльности платёжной системы «Мир».
⠀
Получить возврат можно будет в размере 50% оплаченной суммы, но не более 20 тысяч рублей. Деньги автоматически вернутся на карточку «Мир», с которой была совершена покупка, в течении 5 дней.
⠀
📝 Количество поездок на одного ребенка не ограничено, а для семей с несколькими детьми вернуть 50% от стоимости можно будет с каждой купленной путевки.
⠀
➡️ Задать интересующие вопросы можно по телефонам горячей линии Ростуризма и ОНФ, а также в специальном чате на сайте мирпутешествий.рф
