ЦРПТ минимизировал последствия DDoS-атаки на систему маркировки, влияния на оборот товаров нет
📉 Центр развития перспективных технологий, оператор Национальной системы цифровой маркировки товаров «Честный знак», минимизировал последствия DDoS-атаки, которая осуществляется с 9:30 московского времени 7-го апреля на ресурсы системы.
📃 В частности, в оперативном порядке был сформирован «белый лист» IP-адресов для компаний, которые постоянно пользовались системой, чтобы отделить реальных участников оборота товаров от организаторов кибератаки. За счет этого все основные предприятия продолжили работу в штатном режиме, для другой части компаний доступ также постепенно восстанавливается.
🛒 Кибератака на ресурсы системы никак не влияет на реализацию товаров и их вывод из оборота, так как проверка кода Data Matrix отключается на стороне онлайн-касс и в кассовом программном обеспечении. Также за счет оперативно принятых мер в полном объеме продолжаются отгрузки всех категорий товаров от производителей, недостаток каких-либо товаров в результате DDoS-атаки на сервисы маркировки полностью исключен. 
📌 При этом, DDoS-атака продолжается, могут сохраняться сложности с доступом к некоторым компонентам системы.

