О доставке пенсий в праздничные дни мая
Отделение Пенсионного фонда РФ по Костромской области сообщает, что сбоев в доставке пенсий и социальных пособий, выплачиваемых по линии ПФР,  в апреле не было.
Майские пенсии тоже будут доставлены своевременно. Поскольку первым днем выплаты пенсии в регионе является 4-е число каждого месяца, то праздничные дни Первомая  на доставке никак не отразятся. Как и положено, пенсию за май жителям региона  начнут доставлять с 4 числа в соответствии с графиком выплат. 
Как сообщают нам наши партнеры – УФПС Костромской области, в целях организации работы по своевременной доставке выплат там разработаны графики доставки пенсий накануне Дня Победы в соответствии с режимом работы отделений почтовой связи.
 Так, отделения почтовой связи города Костромы и областные почтамты с режимом работы шесть дней в неделю 5 мая доставят пенсию за 5 и 6 мая, 6 мая – за 7 и 8,  а 7 мая – за 9 и 10 мая.
Отделения почтовой связи, которые работают в режиме «понедельник, среда, пятница», 4 мая доставят пенсию за 4, 5 и 6 мая, а 6 мая – за 7,8, 9 и 10 мая.
Отделения почтовой связи с режимом работы «вторник, четверг, суббота»  5 мая доставят пенсии тем гражданам, кто по графику их получает 5, 6 и 7 числа, а 7 мая доставят пенсию за 8, 9, 10 и 11 мая. 
Выплата пенсий через кредитные учреждения (банки) будет осуществляться в привычном порядке — если день выплаты пенсии совпадает с выходным или праздничным  днем, то на лицевой счет получателя банк обязан перечислить пенсию накануне. Все денежные средства, необходимые для выплаты пенсий в первой декаде мая, Отделение Пенсионного фонда РФ по Костромской области перечислит доставочным организациям заблаговременно.
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